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Chyby tisku a změny cen vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny 
včetně DPH. Akce trvají do vyprodání zásob, informujte se 
u svého prodejce. Zboží  vyjma kadeřnického nábytku zasíláme i na 
dobírku do 2 pracovních dnů. V případě zájmu o inzerci 
v našich INFO novinách volejte na 773 770 073
nebo pište na hairservis@hairservis.cz.

ZOPAS s.r.o.

Želenice 10, 434 01 Most 
Provozní doba:  
Po, St, Pá: 8.00–14.30 
Út, Čt: 8.00–16.30,  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 476 118 462,  
Zelená linka: 800 900 525 

Krkonošská 168, Liberec 
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
Zelená linka: 800 440 555
Závodní 387/12a, Karlovy Vary - Dvory
Provozní doba: Po-Pá: 8.30-17.00, So: 9.00-13.00
Zelená linka: 800 500 440
Železničářská 1090/14, Ústí nad Labem
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
Zelená linka: 800 900 646  
www.zopas.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Irena Pivková mobil: 724 808 807
region: Cheb, Mariánské Lázně, Karlovy Vary, Sokolov, Ostrov, 
Jáchymov, Rakovník , Kladno, Chomutov, Most, Louny
Petra Laschová mobil: 778 887 222
region: Teplice, Ústí n/L., Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt., Děčín, Česká 
Lípa, Šluknovský výběžek, Liberec, Jablonec n/Nisou
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Markéta Vondráčková, mobil: 777 500 881, region: 
Ústí n/L, Teplice, Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt. 
Martina Ďásková, mobil: 777 500 882, region: Liberec, 
Česká Lípa, Šluknovský výběžek, Jablonec nad Nisou, Děčín 
Hana Jirmusová, mobil: 608 121 051 
region: Most, Chomutov, Louny, Kladno, Rakovník, Ostrov, Jáchymov, 
Petra Ráčková, mobil: 773 795 561 
region: Karlovy Vary, Sokolov, Cheb, Mariánské Lázně

 
�Kadeřnický velkoobchod Tomáš Drobný, s.r.o.

Volovnice 300, 547 01 Náchod 
Provozní doba:  
Po-Čt : 8.00-16.30,  
Pá: 8.00-16.00 
Telefon: 491 424 702,  
Zelená linka: 800 138 249 
www.drobny.cz
 

SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Helena Šlajsová (Pešavová), mobil: 602 600 148
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Dominika Jakubcová, mobil: 602 136 148 
region: Jičín, Nová Paka, Lázně Bělohrad, Hostinné, Vrchlabí, Jilemnice, 
Harrachov, Tanvald, Železný Brod, Semily, Lomnice nad Popelkou, 
Turnov, Trutnov, Mnichovo Hradiště, Dolní Bousov, Sobotka, Kopidlno, 
Hořice, Jaroměř a okolí těchto měst, 
Helena Šlajsová (Pešavová), mobil: 602 600 148
region: Kostelec nad Orlicí, Vamberk, Brandýs nad Orlicí, 
Svitavy, Moravská Třebová, Lanškroun, Zábřeh, Šumperk, Jeseník, 
Javorník, Hanušovice, Králíky, Jablonné nad Orlicí, Žamberk, Letohrad 
a okolí těchto měst

 
BEMA CZ, s.r.o.

Brněnské nám. 5, 695 01 Hodonín 
Provozní doba: 
Po–Čt: 8.00–17.00,  
Pá: 8.00–15.00 
Telefon: 724 882 766,  
Zelená linka: 800 159 712 

Škrobárenská 4, CTPark Ponávka, Brno
Provozní doba:
Po – Čt:  8.00  – 17.00,
Pá: 8.00  – 15.00 
Telefon: 724 882 767, Zelená linka: 800 220 011  
www.bema.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Lucie Bartůňková, mobil: 606 721 949, 
region: Třebíč, Brno, Hodonín, Znojmo, Valašské Klobouky, Břeclav, 
Třešť, Slavonice, Letovice, Měřín
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Romana Boorová, mobil: 606 780 748, region: Slavonice, Třešť, 
Znojmo, Třebíč, Mikulov, Náměšť nad Oslavou, Moravský Krumlov, 
Moravské Budějovice 
Ivana Hanzlová, mobil: 724 131 505, region: Brno a okolí, Vyškov, 
Měřín, Blansko, Letovice, Velké Meziříčí, Tišnov, Boskovice, Bystřice nad 
Pernštejnem, Velká Bíteš, Rosice 
Alena Konečná, mobil: 724 002 863,  
region: Hodonín, Uherské Hradiště, Otrokovice, Hustopeče, Břeclav, 
Slavkov u Brna, Zdounky, Uherský Brod, Kyjov, Brumov-Bylnice, Vizovi-
ce, Valašské Klobouky, Bučovice
 

TRIO – Marie Zatloukalová

Helsinská 8, 779 00 Olomouc 
Provozní doba: Po–Čt: 7.30–16.00, 
Pá: 7.30–15.00 
Telefon: 585 414 866, 
Zelená linka: 800 100 694 
www.trio.kms.cz

OBCHODNÍ REPREZENTANT
mobil: 733 736 929

�KADEŘNICKÝ SERVIS, spol s r.o.

Rabasova 1, 140 00 Praha 4, 
Telefon: 241 440 655 
Českomoravská 21, Praha 9, 
Tel.: 296 645 144 
Plzeňská 176, Praha 5
Tel.: 778 766 999

Provozní doby všech prodejen: 
Po–Pá: 8.00–18.00, So: 10.00–13.00 
Zelená linka: 800 100 246 
www.kadernicky-servis.cz 
SPECIALISTA DAVINES
Norbert Bodenlos, mobil: 724 801 975
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Leona Svatoňová, mobil: 777 366 966 
region: Praha 1, 3, 7, 8, 9, 10, a okolí, Poděbrady, 
Nymburk, Mladá Boleslav, Mělník, Neratovice, Říčany 
Jakub Hymlár, mobil: 724 106 186, region: 
Praha 2, 4, 5, 6  a okolí, Beroun, Příbram, Dobříš, Benešov, Vlašim, 
Sedlčany

���Vorlíčkovi – kadeřnické potřeby s.r.o.

Bendova 48, 301 00 Plzeň 
Provozní doba:  
Po–Pá: 8.00–17.00,  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 377 241 142,  
Zelená linka: 800 178 534

České Vrbné 2381 (1.patro), České Budějovice 
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00 
Telefon: 387 201 042, Zelená linka: 800 445 599
Lužnická 2922, Tábor
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00
Zelená linka: 800 204 070
www.vokapo.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Miroslava Benešová, mobil: 724 802 940
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Monika Andrlíková, mobil: 775 259 541, region: Plzeň,  
Rokycany, Hořovice, Plasy, Stříbro,Tachov, Kralovice 
Zdeňka Kohoutová, mobil: 774 952 543, region: Klatovy, Domažlice, 
Sušice, Přeštice, Stod, Horšovský Týn, Bor, Rozvadov, Folmava 
Hana Hamplová, mobil: 774 952 541, Region: Tábor, Jindřichův 
Hradec, Soběslav, Březnice, Rožmitál pod Třemšínem, Týn nad Vltavou, 
Bechyně, Milevsko, Kaplice, Dolní Dvořiště, Třeboň, Trhové Sviny, České 
Budějovice 
Radka Dubová, mobil: 774 259 540, region: Strakonice, Vimperk,  
Prachatice, Písek, Blatná, Horažďovice, Vodňany, Protivín,  
Český Krumlov, Vyšší Brod, Volary

 
POHNER kadeřnické potřeby s.r.o.

Okružní 1391, 537 01 Chrudim 
Provozní doba:  
Po: 7.00–16.00, Út: 7.00–18.00 
St, Čt, Pá: 7.00–16.00,  
So: 8.00 – 12.00
Telefon: 469 688 664, 
Zelená linka: 800 169 353 

OC Březinky Březinova 4690/144, Jihlava
Provozní doba :
Po-Pá: 8:00 – 12:00, 12:30 – 17:30, So: 9:00 – 12:00
Tel. : 775 888 808
www.kadernicky-obchod.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Veronika Matějová, mobil: 725 131 113
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Hanka Hejňáková, mobil: 602 315 809 
region: Chrudim, Čáslav, Pelhřimov, Jihlava,
Humpolec, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Polička,
Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Choceň, Vysoké Mýto,
Litomyšl
Karla Šmídová, mobil: 725 740 420
region: Hradec Králové, Pardubice, Nový Bydžov,  
Kutná Hora, Kolín,Uhlířské Janovice, Přelouč, Třebechovice pod O., 
Holice

�KAMAK COSMETICS, s.r.o.
Martinovská 3285/36f,  
723 00 Ostrava – Martinov 
Provozní doba:  
Po, St, Čt: 7.00–15.00,  
Út: 7.00–16.00,  
Pá: 7.00–14.00,  
Telefon: 596 950 000, 596 950 001, 
777 457 000, 777 480 777, 
Zelená linka: 800 100 061
 

Nákladní 36/16a, Opava 
Provozní doba: Po: 7.30–16.00, Út–Čt: 7.30–15.00 
Pá: 7.30–14.00, Telefon: 778 543 555 
Na Nábřeží 102, Havířov                                
Provozní doba: Po, St, Čt: 8.00- 12.00, 12.30- 16.00 
Út: 8.00- 12.00, 12.30-17.00, 
Pá: 8.00- 12.00,12.30-15.00,  
Telefon: 778 735 500. 
www.kamak.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Lucie Lipinová, mobil: 777 913 340
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Monika Pospíšilová, mobil: 602 229 900 
region: Ostrava a okolí
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. THE BARBER COMPANY .
Original formulas for the beauty of men.

DEPOT®  ͢  The male tools & Co. 

Přepracovaná původní receptura klasické péče pro muže s moderní, 
sofistikovanou technologií.

͢  JIŽ BRZY

DEPOT-REP CECA A4.indd   1 14/12/16   12:50

. THE BARBER COMPANY .
Original formulas for the beauty of men.

DEPOT®  ͢  The male tools & Co. 

Přepracovaná původní receptura klasické péče pro muže s moderní, 
sofistikovanou technologií.

͢  JIŽ BRZY

DEPOT-REP CECA A4.indd   1 14/12/16   12:50

KLASICKÉ BARBER STŘIHY 
JSOU OPĚT IN!

V O U S Y ,  K N Í R ,  H O L E N Í  
a   k o m b i n a c e  k l a s i c k ý c h  s t ř i h ů  

j e  p ř i z p ů s o b e n a  s o u č a s n ý m  t r e n d ů m

NOVÉ ŠKOLENÍ DEPOT  
- VSTUPTE S NÁMI DO SVĚTA MUŽŮ

T e r m í n y  š k o l e n í  n a l e z n e t e  n a  s t r a n ě  8 4  -  8 6 .

KOMPLETNÍ KATALOG  
na vyžádání u obchodních reprezentantů nebo v prodejnách HAIR SERVIS.

www.ceskybarber.cz
3



100_HAIR CLEANSING

200_HAIR TREATMENTS

300_HAIR STYLINGS

PÉČE O VLASY

DEPOT o slavuje tradici pánské péče s  pokročilým a  kompletním konceptem, jež 
je  tvořen sofistikovanými a  cílenými produkty. Řada je moderní, ale zůstává u  kořenů 
tradičního složení: pravá, vylepšená klasika pro muže dnešní doby. 

 NO.

201

 NO.

301

 NO.

302
 NO.

303

 NO.

304

 NO.

202

Bez sulfátů 

 NO.

306

 NO.

101

 NO.

102

 NO.

103

 NO.

104

sleva

30%

sleva

30%

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

sleva

30%

 NO.

305

NO.304 HOLD STRONG GEL
Silně fixační gel. Snadno se nanáší, dodává objem a kontrolu vlasům s jemnou fixací. Složení  
s fixačními polymery, mořskou solí, komplexem rostlinných výtažků a glycerinu. 
Doporučená prodejní cena: 289KčA

K
C
E 200 ml

299Kč

209Kč

VÁNOČNÍ BALÍČKY
Kupte jakékoliv 2 výrobky včetně akčních cen 
z této dvoustrany a získáte produkty v dárkovém 
(barber) balení.

Cena akce od 158Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

NO.202 �COMPLETE LEAVE-IN CONDITIONER
Multifunkční bezoplachová kúra. Unikátní bezoplachový produkt, kde díky mnoha benefitům 
stačí aplikovat do vlasů pouze pár kapek. Hydratuje, ošetřuje, chrání a dodává vlasům přirozenou 
kontrolu. Vhodné také pro vousy. Složení s komplexem rostlinných výtažků, ošetřujícími činidly, 
změkčovadly a UV filtry. 
Doporučená cena v salonu: 279Kč

100 ml  

199Kč

NO.103 HYDRATING SHAMPOO
Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy. Jemně čistí a zanechává vlasy jemné 
a ošetřené. Složení s jemnými povrchově aktivními látkami, šťávou z aloe vera, provitaminem 
B5, aminokyselinami a proteinem z hedvábí, pšeničnými proteiny, zázvorovým extraktem 
a makadamiovým olejem.
Doporučená cena v salonu: 250ml 319Kč

250 ml

229Kč
1000 ml  

549Kč

NO.102 �ANTI-DANDRUFF & SEBUM CONTROL SHAMPOO
Šampon proti lupům a nadměrné tvorbě kožního mazu. Bojuje s tvorbou lupů, snižuje 
přebytek mazu a navrací rovnováhu pokožce a vlasům. Složení s jemnými povrchově aktivními 
látkami, komplexem rostlinných výtažků, silikáty hořčíku a hliníku, esenciálním rozmarýnovým 
a šalvějovým olejem, eukalyptolem, mentholem, pyrithionem zinku a allantoinem. 
Doporučená cena v salonu: 250ml 349Kč

250 ml

249Kč
1000 ml  

729Kč

NO.301 MATT PASTE 
Silně fixační pasta/pomáda. S matným efektem, dodá vlasům tvar, který vydrží. Složení s matným voskem 
přírodního původu, komplexem rostlinných výtažků, extraktem z listů černého čaje a slunečnicovým olejem.
Doporučená cena v salonu: 459Kč 

75 ml  

329Kč

NO.303 MODELLING WAX
Flexibilní modelační vosk. Voděodolný, nemastný a se silnou fixací pomáhá tvarovat účes. Během dne 
se dá účes přepracovat. Složení s kokosovým olejem, komplexem rostlinných výtažků, extraktem z listů 
černého čaje, slunečnicovým olejem a glycerinem. 
Doporučená cena v salonu: 459Kč

100 ml  

329Kč

NO.305 VOLUMIZER  
Texturizační stylingový sprej. Dodá lesk a kontrolu, napomáhá vytvořit požadovaný styling, který  
vydrží celý den. Dodává maximální lesk s mokrým vzhledem. Složení s fixačními polymery  
a komplexem rostlinných výtažků. 
Doporučená cena v salonu: 399Kč

N
O
V
I
N
K
A

200 ml  

289Kč

NO.306 STRONG HAIRSPRAY  
Objemový silně fixační lak na vlasy. Dodává vlasům kontrolu a fixaci požadovaného účesu, který vydrží 
po celý den. Složení s fixačními polymery a provitaminem B5.
Doporučená cena v salonu: 459KčN

O
V
I
N
K
A

400 ml  

329Kč

NO.302 CLAY POMADE
Jíl/Modelační pomáda. Umožňuje vytvořit, tvarovat a definovat středně matný efekt. Díky soudržnosti 
pryskyřice pomáhá vytvořit jemným vlasům texturu a objem. Složení s kaolinem, glycerinem, komplexem 
rostlinných výtažků a UV filtry. 
Doporučená cena v salonu: 459Kč

75 ml  

329Kč

NO.201 �REFRESHING CONDITIONER
Tonizační a hydratační kondicionér na vlasy a pokožku hlavy. Má hydratační, posilující a osvěžující 
účinky, dodává vlasům jemnost a pevnost, chrání je před elektrizováním. Složení s rýžovým olejem, 
eukalyptem, provitaminem B5, komplexem rostlinných výtažků, esenciálním rozmarýnovým 
a citronovým olejem. 
Doporučená cena v salonu: 250ml 349Kč

250 ml

249Kč
1000 ml  

629Kč

NO.101 �NORMALIZING DAILY SHAMPOO
Normalizační a tonizační šampon pro normální vlasy. Ideální k dennímu použití. 
Složení s jemnými povrchově aktivními látkami, komplexem rostlinných výtažků, provitaminem 
B5, esenciálním šalvějovým olejem a eukalyptolem. 
Doporučená cena v salonu: 250ml 219Kč

A
K
C
E 250 ml

229Kč

159Kč

1000 ml  

549Kč

NO.104 SILVER SHAMPOO  
Speciální šampon pro šedivé, bílé a odbarvované vlasy. Složení s jemnými povrchově 
aktivními látkami, komplexem rostlinných výtažků, esenciálním šalvějovým olejem, 
eukalyptolem a mentholem obohacené o modrofialové pigmenty, které neutralizují zlaté tóny.
Doporučená cena v salonu: 250ml 349KčN

O
V
I
N
K
A 250 ml

249Kč
1000 ml  

729Kč
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PÉČE O VOUSY
400_SHAVE SPECIFICS

500_��BEARD & MOUSTACHE SPECIFICS

 NO.

401

 NO.

402
 NO.

403

 NO.

406

 NO.

409
 NO.

410

 NO.

501

 NO.

410

 NO.

502
 NO.

503

 NO.

504

 NO.

407

 NO.

404

 NO.

405

s použitím 
holící štětky

bez použití 
holící štětky

bez použití 
holící štětky

NO.401 �PRE & POST SHAVE CREAM SKIN PROTECTOR
Ochranný krém před a po holení. Připravuje a chrání pokožku před holením. Je doporučován 
jako specifický produkt po holení díky zjemňujícím, zklidňujícím a osvěžujícím účinkům. Složení 
s glycerinem, olivovým, sladkým mandlovým a esenciálním eukalyptovým olejem.
Doporučená cena v salonu: 359Kč

75 ml  

259Kč

NO.402 �PRE & POST SHAVE EMOLLIENT FLUID
Zklidňující fluid před a po holení. Pokožku zjemňuje, zklidňuje a osvěžuje. Snadno se 
vstřebává. Složení s olivovým, sladkým mandlovým, esenciálním eukalyptovým a esenciálním 
mátovým olejem, glycerinem a kafrem. 
Doporučená cena v salonu: 329Kč

100 ml  

239Kč

NO.403 �PRE-SHAVE & SOFTENING BEARD OIL
Olej na vousy před holením, který neutralizuje zápach potu a jídla. Díky zjemňujícím 
a restrukturalizačním účinkům se rychle vstřebává a podporuje délku vousů. Složení 
s meruňkovým, jojobovým a sladkým mandlovým olejem a vitaminem E.
Doporučená cena v salonu: 459Kč 

30 ml  

329Kč

NO.404 �SOOTHING SHAVING SOAP CREAM 
Zklidňující krém na holení, který vytváří sametovou pěnu pro snadné holení. Dodává příjemný 
pocit svěžesti, zabraňuje zarudnutí pokožky, které je typické po holení. Složení s kokosovým 
a sladkým mandlovým olejem, eukalyptolem, mentholem, glycerinem a allantoinem.
Doporučená cena v salonu: 319Kč 

125 ml  

229Kč

NO.405  �MOISTURIZING SHAVING CREAM
Hydratační krém na holení, který chrání pokožku před rudnutím a svěděním, umožňuje obnovit 
hydrolipidový film po holení. Pokožka je pružná a posílená. Složení s kokosovým a sladkým 
mandlovým olejem, šťávou z aloe vera, komplexem rostlinných výtažků, mentholem, methyl-
laktátem a allantoinem. 
Doporučená cena v salonu: 419Kč

125 ml  

299Kč

NO.406 �TRANSPARENT SHAVING GEL 
Nepěnící gel na holení. Nepěnící podoba gelu umožní vyznačit s dostatečnou rychlostí 
a přesností čáry a detaily. Břitva/strojek snáze sklouzávají a pokožka je hebká a svěží. Složení 
se sorbitolem, šťávou z aloe vera, komplexem rostlinných výtažků, eukalyptolem, mentholem 
a glycerinem. 
Doporučená cena v salonu: 279Kč

100 ml  

199Kč

NO.409 �AFTER SHAVE ASTRINGENT STONE
Tuhé mýdlo po holení. Jedná se o perfektní řešení po holení díky schopnostem stahujícím 
a zastavujícím krvácení. Tento přírodní minerál se také používá jako přírodní hypoalergenní 
deodorant. Složení s kamencem draselným. 
Doporučená cena v salonu: 109Kč

90 g

79Kč

NO.410 �POST-SHAVE STICK
Tuhá tyčinka po holení na malá problematická místa. Tyčinka pomáhá při poranění pokožky 
během holení. Je složena ze dvou minerálů známých pro jejich schopnosti stahovat a zastavit 
krvácení. Složení s kamencem draselným a síranem hlinitým. 
Doporučená cena v salonu: 209Kč

5 g  

149Kč

NO.501 �MOISTURIZING & CLARIFYING BEARD SHAMPOO
Čistící a hydratační šampon na vousy. Čistí a hydratuje vousy. Doporučeno k dennímu použití. 
Složení je s povrchově aktivními látkami, esenciálním mátovým olejem, šťávou z aloe vera 
a provitaminem B5. Bez sulfátů.
Doporučená cena v salonu: 349Kč

250 ml  

249Kč

NO.502 �BEARD & MOUSTACHE BUTTER
Jemné a výživné máslo na vousy a knír. Vyvážená kombinace přírodních aktivních látek - hydratuje, 
vyživuje, zjemňuje a chrání vousy a knír. Zároveň dodává lesk a lehkou fixaci. Složení s bambuckým 
máslem, kokosovým, jojobovým, sladkým mandlovým, arganovým a slunečnicovým olejem, 
extraktem z listů černého čaje a vitaminem E. 
Doporučená cena v salonu: 319Kč

30 ml  

229Kč

NO.503 MOUSTACHE WAX
Modelovací a stylingový vosk na knír. Poskytuje kontrolu umožňující knír modelovat a tvarovat. 
Dodává jemnost a flexibilitu kníru, umožňuje vlastní kreativitu. Složení s  jojobovým olejem 
a včelím voskem. 
Doporučená cena v salonu: 319Kč

30 ml  

229Kč

NO.504 �BEARD & MOUSTACHE CLEANSING WIPES
Jednorázové hygienické ubrousky na vousy a knír. Okamžitá hygiena, která je hned po ruce. 
Zanechává vousy a  pokožku čistou, jemnou, svěží a  voňavou. Složení s  didecyldimethyl-
amoniumchloridem, ošetřujícími činidly a komplexem rostlinných výtažků. 
Doporučená cena v salonu: 429Kč

Box 12ks  

309Kč

sleva

30%

sleva

30%

 NO.

408

Pracuješ se značkou Depot 
a chceš si s ní označit  

svůj salon?

BARBER SHOP PÓL
Velikost 85 cm. Elektrický 
pohon cca 50 otáček/min, 
podsvícené.

4 399Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

NO.407 �RESTORING AFTERSHAVE
Obnovující a osvěžující voda po holení. Svěžest, hydrataci 
a prodloužený efekt zajišťuje obsah alkoholu. Složení s bisabololem, 
provitaminem B5, glycerinem a allantoinem. 
Doporučená cena v salonu: 329Kč

500 ml  

779Kč

A
K
C
E 100 ml

339Kč

237Kč

NO.408 �MOISTURIZING AFTER SHAVE BALM
Hydratační balzám po holení. Hydratuje a zklidňuje začervenání, způsobené holením. Zajišťuje 
komfort a elasticitu pokožky bez svědění. Složení s extraktem z listů černého čaje, extraktem 
z ovsa, glycerinem a modifikovaným škrobem.
Doporučená cena v salonu: 339Kč 

A
K
C
E 100 ml

349Kč

244Kč
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DÁRKY ZDARMA K PAKETŮM

Katalog CZ/ENG
235 x 305 mm
Běžná cena 199 Kč

Štětka na holení 
s logem
Syntetické štětiny, 
dřevěná rukojeť
Běžná cena 290 Kč

Cestovní taštička
Černá
28x13cm
Běžná cena 299 Kč

Samolepka na okno
Černá
21x15cm
Běžná cena 149 Kč

Stojan s logem
80x168x20cm  
+ 18,5 cm logo
Běžná cena 7 900 Kč

Vzorečky produktů 
101, 102, 201,  
202, 501
10 ml 15 Kč
304, 401, 402, 404,  
405, 406, 408
10 ml 25 Kč
403
5 ml 39 Kč

Součástí dárků je i balicí set

Brožurka  
pro koncové 
zákazníky
Velikost A6
Balení po 10 ks
Běžná cena 49 Kč

Rozprašovač 
na vodu s logem
Běžná cena 169 Kč

Jednoduchá taška
Papírová 30x22 cm
Běžná cena 19 Kč

Litrová pumpička
Běžná cena 99 Kč

Stojánek Značka, 
Vlasy, Holení
A4 karton
Běžná cena (1ks) 
199 Kč

Krabice s logem
XS (26x15x12) 
Běžná cena 390 Kč
S (30x19x16)
Běžná cena 593 Kč
M (36x25x20) 
Běžná cena 847 Kč
L (42x31x24)
Běžná cena 1 016 Kč

Bílá pláštěnka 
s logem
Běžná cena 490 Kč

Černý ručník  
na vlasy s logem
50x80cm
Běžná cena 195 Kč

Bílý ručník 
na obličej s logem
40x80cm
Běžná cena 169 Kč

Ocelová miska 
s logem
Běžná cena 390 Kč

Kovový znak  
salon
21x15cm
Běžná cena 749 Kč

. THE BARBER COMPANY .
Original formulas for the beauty of men.

DEPOT®  ͢  The male tools & Co. 

Přepracovaná původní receptura klasické péče pro muže s moderní, 
sofistikovanou technologií.

͢  JIŽ BRZY

DEPOT-REP CECA A4.indd   1 14/12/16   12:50

DEPOT-institutional logo.eps.pdf   1   06/10/16   09:32

PRODUKTOVÁ BROŽURKA  
PÁNSKÉ KOSMETIKY

ilustrační foto

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

Pánské křeslo DIEGO
Hydraulika, báze disk – 
nelze změnit bázi, černá 
koženka, podnožník.

Běžná cena 8 990 Kč

Pánské křeslo ELEGANT
Hydraulická báze s brzdou, 
polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, 
koženka černá.
Rozměry: v 53, h 100, š 69, 
výška sedáku min. 59,5 max. 
73,5.

Běžná cena 24 760 Kč

Lze dodat i v kožence hnědé 
za příplatek 3000 Kč včetně DPH.

Pokud se zajímáš o tento obor a trendy v něm, přidej se 
k nám a rozšiř tým našich školitelů. V případě zájmu 

nebo bližších dotazů nám napiš na 

marketing@hairservis.cz.

DORAZIL DO ČESKÉ REPUBLIKY

TREND
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SKONTROLOVAŤ 
TABUĽKY

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

5%

10%

20%

Se zakoupením malého paketu získáváte 
trvalou slevu 5% ze základních cen produktů.

Se zakoupením středního paketu získáváte 
trvalou slevu 10% ze základních cen produktů.

Se zakoupením velkého paketu získáváte 
trvalou slevu 20% ze základních cen produktů.

SLEVOVÝ SYSTÉM

Vyšší slevu lze získat zakoupením většího paketu. 

Pakety lze koupit i vícekrát (slevy se nesčítají, vždy platí sleva 
nejvyššího zakoupeného paketu). 

Na výrobky s akčními cenami se nevztahuje slevový systém. 

Zákazník získává vždy výhodnější podmínky buď akční slevu nebo 
trvalou slevu podle zakoupeného paketu.

Více informací o slevovém systému získáte u obchodních 
reprezentantů nebo na prodejnách poboček HAIR SERVISU. 

KUSŮ PRODUKT BĚŽNÁ 
CENA

CENA  
PAKETU -15 %

12 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 250 ml  229 Kč 195 Kč

3 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 1000 ml 549 Kč 467 Kč

12 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 250 ml 249 Kč 212 Kč

3 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 1000 ml 729 Kč 620 Kč

12 NO.103 Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy 250 ml  229 Kč 195 Kč

3 NO.103 Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy 1000 ml  549 Kč 467 Kč

12 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 250 ml  249 Kč 212 Kč

3 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 1000 ml  629 Kč 535 Kč

12 NO.202 Multifunkční bezoplachová kúra 100 ml  199 Kč 169 Kč

6 NO.301 Silně fixační pasta/pomáda 75 ml   329 Kč 280 Kč

6 NO.302 Jíl/Modelační pomáda 75 ml 329 Kč 280 Kč

6 NO.303 Flexibilní modelační vosk 100 ml 329 Kč 280 Kč

6 NO.304 Silně fixační gel 200 ml   299 Kč 254 Kč

6 NO.401 Ochranný krém před a po holení 75 ml 259 Kč 220 Kč

6 NO.402 Zklidňující fluid před a po holení 100 ml  239 Kč 203 Kč

6 NO.403 Olej na vousy před holením 30 ml  329 Kč 280 Kč

KUSŮ DÁRKY ZDRAMA K PAKETU BĚŽNÁ  
CENA

ZDARMA

1 Katalog CZ/ENG 199 Kč 0 Kč

20 Brožurka (balení 10 ks) 49 Kč 0 Kč

1 Stojánek .Značka 199 Kč 0 Kč

1 Stojánek .Vlasy 199 Kč 0 Kč

1 Stojánek .Holení 199 Kč 0 Kč

2 Bílá pláštěnka 490 Kč 0 Kč

6 Černý ručník na vlasy 195 Kč 0 Kč

6 Bílý ručník na obličej 169 Kč 0 Kč

1 Ocelová miska 390 Kč 0 Kč

1 Štětka na holení 290 Kč 0 Kč

1 Rozprašovač na vodu 169 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .XS 390 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .S  593 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .M 847 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .L  1 016 Kč 0 Kč

12 Jednoduchá taška 19 Kč 0 Kč

KUSŮ PRODUKT BĚŽNÁ 
CENA

CENA  
PAKETU -15 %

6 NO.404 Zklidňující krém na holení 125 ml  229 Kč 195 Kč

6 NO.405 Hydratační krém na holení 125 ml  299 Kč 254 Kč

6 NO.406 Nepěnící gel na holení 100 ml  199 Kč 169 Kč

6 NO.407 Obnovující a osvěžující voda po holení 100 ml 339 Kč 288 Kč

1 NO.407 Obnovující a osvěžující voda po holení 500 ml 779 Kč 662 Kč

6 NO.408 Hydratační balzám po holení 100 ml  349 Kč 297 Kč

6 NO.409 Tuhé mýdlo po holení 90 g 79 Kč 67 Kč

6 NO.410 Tuhá tyčinka po holení 5 g 149 Kč 127 Kč

6 NO.501 Čistící a hydratační šampon na vousy 250 ml  249 Kč 212 Kč

6 NO.502 Jemné a výživné máslo na vousy a knír 30 ml 229 Kč 195 Kč

6 NO.503 Modelovací a stylingový vosk 30 ml 229 Kč 195 Kč

6 NO.504 Jednorázové ubrousky na vousy a knír 1x12 309 Kč 263 Kč

KUSŮ DÁRKY ZDRAMA K PAKETU BĚŽNÁ  
CENA

ZDARMA

4 Litrová pumpička 99 Kč 0 Kč

1 Kovový znak salonu 749 Kč 0 Kč

6 Cestovní taštička 299 Kč 0 Kč

6 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 10 ml 15 Kč 0 Kč

6 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.202 Multifunkční bezoplachová kúra 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.304 Silně fixační gel 10 ml   25 Kč 0 Kč

6 NO.401 Ochranný krém před a po holení 10 ml 25 Kč 0 Kč

6 NO.402 Zklidňující fluid před a po holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.403 Olej na vousy před holením 5 ml  39 Kč 0 Kč

6 NO.404 Zklidňující krém na holení  10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.405 Hydratační krém na holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.406 Nepěnící gel na holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.408 Hydratační balzám po holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.501 Čistící a hydratační šampon na vousy  10 ml  15 Kč 0 Kč

1 Stojan 7 900 Kč 0 Kč

VELKÝ PAKET

HODNOTA PAKETU 72 075 Kč

UŠETŘÍTE 29 032 Kčsoučástí dárků je i balící set (dekorační sláma, dárkový papír, stuha, nálepka, kartičky a balící papír)

AKČNÍ CENA 
PAKETU

43 043 Kč

UŠETŘÍTE 
29

 0
32
 
K
č

Se zakoupením velkého paketu získáváte trvalou slevu 20% ze základních cen produktů.

ZDARMA PÁNSKÉ KŘESLO ELEGANT 
Při zakoupení velkého paketu získáte pánské křeslo Elegant v černé kožence v hodnotě 24 760 Kč ZDARMA. Více informací o křeslech na straně 6.>> <<
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Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

KUSŮ DÁRKY ZDRAMA K PAKETU BĚŽNÁ 
CENA

ZDARMA

1 Katalog CZ/ENG 199 Kč 0 Kč

10 Brožurka (balení 10 ks) 49 Kč 0 Kč

1 Stojánek .Vlasy 199 Kč 0 Kč

2 Bílá pláštěnka 490 Kč 0 Kč

6 Černý ručník na vlasy 195 Kč 0 Kč

1 Rozprašovač na vodu 169 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .L  1 016 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .S  593 Kč 0 Kč

6 Jednoduchá taška 19 Kč 0 Kč

4 Litrová pumpička 99 Kč 0 Kč

1 Samolepka na okno 149 Kč 0 Kč

2 Cestovní taštička 299 Kč 0 Kč

6 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 10 ml 15 Kč 0 Kč

6 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.202 Multifunkční bezoplachová kúra 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.304 Silně fixační gel 10 ml   25 Kč 0 Kč

MALÝ PAKET

HODNOTA PAKETU 16 363 Kč

UŠETŘÍTE 7 562 Kč
součástí dárků je i balící set (dekorační sláma,  
dárkový papír, stuha, nálepka, kartičky a balící papír)

KUSŮ PRODUKT BĚŽNÁ 
CENA

CENA  
PAKETU -10 %

3 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 250 ml  229 Kč 206 Kč

1 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 1000 ml 549 Kč 494 Kč

3 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 250 ml 249 Kč 224 Kč

1 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 1000 ml 729 Kč 656 Kč

3 NO.103 Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy 250 ml  229 Kč 206 Kč

1 NO.103 Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy 1000 ml  549 Kč 494 Kč

3 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 250 ml  249 Kč 224 Kč

1 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 1000 ml  629 Kč 566 Kč

3 NO.202 Multifunkční bezoplachová kúra 100 ml  199 Kč 179 Kč

3 NO.301 Silně fixační pasta/pomáda 75 ml   329 Kč 296 Kč

3 NO.302 Jíl/Modelační pomáda 75 ml 329 Kč 296 Kč

3 NO.303 Flexibilní modelační vosk 100 ml 329 Kč 296 Kč

3 NO.304 Silně fixační gel 200 ml 299 Kč 269 Kč

AKČNÍ CENA 
PAKETU

8 801 Kč

UŠETŘÍTE
 7

 5
62
 
K
č

Se zakoupením malého paketu získáváte trvalou slevu 5% ze základních cen produktů.

Se zakoupením středního paketu získáváte trvalou slevu 10% ze základních cen produktů.

20% SLEVA NA PÁNSKÁ KŘESLA DIEGO NEBO ELEGANT
Při zakoupení malého paketu možnost zakoupení pánského křesla Diego nebo pánského křesla Elegant v černé kožence s 20% SLEVOU.  

Křeslo Diego 8 990 Kč 7 192Kč,  Křeslo Elegant 24 760 Kč 19 808 Kč. Více informací o křeslech na straně 6.>> <<

ZDARMA PÁNSKÉ KŘESLO DIEGO
Při zakoupení středního paketu získáte pánské křeslo Diego v hodnotě 8 990 Kč ZDARMA nebo pánské křeslo Elegant v černé kožence s 50 % SLEVOU. 

Křeslo Elegant 24 760 Kč 12 380 Kč. Více informací o křeslech na straně 6.>> <<

KUSŮ DÁRKY ZDRAMA K PAKETU BĚŽNÁ 
CENA

ZDARMA

1 Katalog CZ/ENG 199 Kč 0 Kč

20 Brožurka (balení 10 ks) 49 Kč 0 Kč

1 Stojánek .Značka 199 Kč 0 Kč

1 Stojánek .Vlasy 199 Kč 0 Kč

1 Stojánek .Holení 199 Kč 0 Kč

2 Bílá pláštěnka 490 Kč 0 Kč

6 Černý ručník na vlasy 195 Kč 0 Kč

6 Bílý ručník na obličej 169 Kč 0 Kč

1 Ocelová miska 390 Kč 0 Kč

1 Štětka na holení 290 Kč 0 Kč

1 Rozprašovač na vodu 847 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .XS 390 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .S  593 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .M  847 Kč 0 Kč

1 Krabice velikost .L 1 016 Kč 0 Kč

12 Jednoduchá taška 19 Kč 0 Kč

4 Litrová pumpička 99 Kč 0 Kč

1 Kovový znak salonu 749 Kč 0 Kč

KUSŮ DÁRKY ZDRAMA K PAKETU BĚŽNÁ 
CENA

ZDARMA

6 Cestovní taštička 299 Kč 0 Kč

6 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 10 ml 15 Kč 0 Kč

6 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.202 Multifunkční bezoplachová kúra 10 ml  15 Kč 0 Kč

6 NO.304 Silně fixační gel 10 ml   25 Kč 0 Kč

6 NO.401 Ochranný krém před a po holení 10 ml 25 Kč 0 Kč

6 NO.402 Zklidňující fluid před a po holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.403 Olej na vousy před holením 5 ml  39 Kč 0 Kč

6 NO.404 Zklidňující krém na holení  10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.405 Hydratační krém na holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.406 Nepěnící gel na holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.408 Hydratační balzám po holení 10 ml  25 Kč 0 Kč

6 NO.501 Čistící a hydratační šampon na vousy 10 ml  15 Kč 0 Kč

STŘEDNÍ PAKET

HODNOTA PAKETU 43 613 Kč

UŠETŘÍTE 18 624 Kčsoučástí dárků je i balící set (dárková nálepka, 
kartičky a balící papír)

KUSŮ PRODUKT BĚŽNÁ 
CENA

CENA  
PAKETU -15 %

4 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 250 ml  229 Kč 195 Kč

2 NO.101 Normalizační šampon pro normální vlasy 1000 ml 549 Kč 467 Kč

4 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 250 ml 249 Kč 212 Kč

2 NO.102 Šampon proti lupům a tvorbě kožního mazu 1000 ml 729 Kč 620 Kč

4 NO.103 Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy 250 ml  229 Kč 195 Kč

2 NO.103 Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy 1000 ml  549 Kč 467 Kč

4 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 250 ml  249 Kč 212 Kč

2 NO.201 Tonizační a hydratační kondicionér 1000 ml  629 Kč 535 Kč

4 NO.202 Multifunkční bezoplachová kúra 100 ml  199 Kč 169 Kč

4 NO.301 Silně fixační pasta/pomáda 75 ml   329 Kč 280 Kč

4 NO.302 Jíl/Modelační pomáda 75 ml 329 Kč 280 Kč

4 NO.303 Flexibilní modelační vosk 100 ml 329 Kč 280 Kč

4 NO.304 Silně fixační gel 200 ml   299 Kč 254 Kč

4 NO.401 Ochranný krém před a po holení 75 ml 259 Kč 220 Kč

4 NO.402 Zklidňující fluid před a po holení 100 ml  239 Kč 203 Kč

4 NO.403 Olej na vousy před holením 30 ml  329 Kč 280 Kč

4 NO.404 Zklidňující krém na holení 125 ml  229 Kč 195 Kč

KUSŮ PRODUKT BĚŽNÁ 
CENA

CENA  
PAKETU -15 %

4 NO.405 Hydratační krém na holení 125 ml  299 Kč 254 Kč

4 NO.406 Nepěnící gel na holení 100 ml  199 Kč 169 Kč

4 NO.407 Obnovující a osvěžující voda po holení 100 ml 339 Kč 288 Kč

1 NO.407 Obnovující a osvěžující voda po holení 500 ml 779 Kč 662 Kč

4 NO.408 Hydratační balzám po holení 100 ml  349 Kč 297 Kč

4 NO.409 Tuhé mýdlo po holení 90 g 79 Kč 67 Kč

4 NO.410 Tuhá tyčinka po holení 5 g 149 Kč 127 Kč

4 NO.501 Čistící a hydratační šampon na vousy 250 ml  249 Kč 212 Kč

4 NO.502 Jemné a výživné máslo na vousy a knír 30 ml 229 Kč 195 Kč

4 NO.503 Modelovací a stylingový vosk 30 ml 229 Kč 195 Kč

4 NO.504 Jednorázové ubrousky na vousy a knír 1x12 309 Kč 263 Kč

UŠETŘÍTE 
18

 6
24
 
K
č

AKČNÍ CENA 
PAKETU

24 989 Kč
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NOVINKA

WAHL  
LEGEND 08147-016
PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK  
PRO NEPŘETRŽITÝ PROVOZ 
Má speciální kovovou chromovanou stříhací hlavici s „Crunch“ 
technologií pro hladší řez, širokou 40 mm s výškou střihu 0,5 
- 2,9 mm. Spodní čepel hlavice má delší zuby a horní ostří má 
jedinečný řezný úhel. Profesionální vibrační motor s 6000 1/min.

WAHL
HERO
PROFESIONÁLNÍ MINI STŘÍHACÍ STROJEK NA VLASY 
Strojek s kvalitní kovovou chromovanou stříhací hlavicí o šířce 
32 mm s výškou střihu 0,4 mm. Délka strojku je pouhých 120 
mm, takže se s ním velmi dobře manipuluje. Je extrémně lehký 
se spolehlivým vibračním motorem s 5000 1/min. Obsahuje 3 
hřebenové nástavce 1/2 (1 1/2 mm), 1 (3 mm), 1 1/2 (4 1/2 mm).

DEPOT  
BÍLÁ PLÁŠTĚNKA
Běžná cena 490 Kč

Y.S. PARK 
HŘEBEN NA VOUSY 208
Vhodný na kontury vousů díky 
kratší délce, optimální držení díky 
šikmým zoubkům.

Běžná cena 299 Kč

BARTPRACHT 
JEDNORÁZOVÉ KAMENCOVÉ ZÁPALKY
Jednorázové kamencové zápalky pro 
uklidnění pokožky při holení. Hygienické 
a praktické jednorázové použití. Kamenec 
ošetřuje ránu vzniklou při holení tím, že ji 
rychle uzavírá. Navíc dezinfikuje pokožku 
po holení. 10 kusů v balení
Běžná cena 44 Kč

DEPOT 
ROZPRAŠOVAČ NA VODU 
Obsah: 250 ml
Materiál: Plast

Běžná cena 169 Kč

BEARDED 
BŘITVA NA HOLENÍ
Profesionální břitva na holení se zaoblenou 
rukojetí z ABS plastu, který je odolný vůči 
mechanickému poškození. Duté broušení 
čepele z uhlíkové oceli, která má vynikající 
řezné vlastnosti.
Běžná cena 1 290 Kč

DUSY 
ŠTĚTKA NA HOLENÍ
Štětka s pravými štětinami z jezevce s držátkem 
z ořechového dřeva. 
Běžná cena 490 Kč

VALERA
CLASSIC 1955
ORIGINÁLNÍ KOVOVÝ FÉN PRO SALONY ZE 
STARÝCH DOBRÝCH ČASŮ 
Fén s dlouhou životností AC motoru, ION generátor, 
6 stupňů nastavení kombinace foukání/teplota, 
tlačítko chladný vzduch, chladná hubice TOUCH ME, 
odnímatelný kovový filtr, 3 m superFlex kabel, pouzdro.

DUSY 
KABINETNÍ MÝDLO NA HOLENÍ
Jemné mýdlo na holení je vyrobeno na čistě 
rostlinné bázi pro jemné, hloubkové holení 
s příjemnou vůní. Vytvořená smetanová, jemná 
pěna je krásně hustá a dodá pokožce vláčnost 
a uvolnění, bez vysušení. 
2x 250 g
Běžná cena 390 Kč

BEARDED
HŘEBEN NA VOUSY
Vhodný pro vytvoření perfektního 
vzhledu vousů. Zajistí symetrické 
kontury na krku i tváři během okamžiku. 
Snadná manipulace s hřebenem 
umožňuje jednoduché zacházení, jak 
při dlouhých, tak i krátkých vousech. 
Vhodný pro použití na různé styly.
Běžná cena 149 Kč

PORCELÁNOVÁ MISKA
Pohodlné držení díky speciálním prohlubním.
Běžná cena 390 Kč

ERMILA  
SUPER-CUT 2 
SPOLEHLIVÝ PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK 
PRO NEPŘETRŽITÝ PROVOZ 
Precizní, ostrá nerezová celokovová stříhací hlava. Osvědčená 
kvalita pro dlouhou životnost „Made in Germany“. MultiClick® 
nastavení délky střihu s šesti uzamykatelnými pozicemi 0,1 – 3 
mm. Super tichý s klidným chodem, polarizovaný oscilační 
pohon pro nepřetržitý provoz.

441 Kč

1 161 Kč

351 Kč

351 Kč

DEPOT 
ŠTĚTKA NA HOLENÍ
Syntetické štětiny, dřevěná rukojeť.
Běžná cena 290 Kč 261 Kč134 Kč

DEPOT
OCELOVÁ MISKA
Běžná cena 390 Kč

351 Kč

2 850 Kč
Běžná cena

2 350 Kč
Běžná cena

2 890 Kč
Běžná cena

2 090 Kč
Běžná cena 2 190 Kč

Ušetříte 100 Kč

152 Kč

441 Kč

269 Kč 40 Kč

Tip na BARBER VYBAVENÍ naleznete na stranách 80 a 81.

Nevztahuje se na vlasové strojky a fén na této straně.

pomůcky

TIP:     �Použijte slevový poukaz z akcí 
na barvy  Dusy, Davines a HC
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•	 �DUSY RODINA je určena pro všechny kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat  
s barvami DUSY Professional a zároveň pomáhat potřebným.

•	 ��Dárky vám dáváme každé dva měsíce nad rámec pravidelných akcí.
•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.
•	 �Vstupenkou do DUSY RODINY je jednorázový odběr 10 tub Dusy Color Creations.

SEZNAMTE SE

3

2

4

ROČNÍ BONUS!

NADAČNÍ FOND 
HAIR SERVIS  
POMÁHÁ

VÝLOHA DO VAŠEHO 
KADEŘNICTVÍ V NOVÉM 
STYLU DUSY PROFESSIONAL

ZÍSKÁTE DÁRKY ZDARMA 
PO CELÝ ROK!

DÁRKY:
trička, ručníky, misky, štětce, 
tašky, stojany, samolepky, 
bannery a další výrobky 
uvedené v knížce Dusy 
rodina 2017.

PŘI ODBĚRU ZA 2 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

PŘI ODBĚRU SI MŮŽETE VYBRAT 
DÁRKY V RŮZNÝCH HODNOTÁCH

Řekněte si o podklady na nové výlohy Dusy Professional. 
V rámci Dusy rodiny Vám na nové výlohy přispějeme. Vizuály 
jsou k dispozici ve dvou variantách jednovýlohové nebo 
dvouvýlohové.

Výši odběru, a tím i hodnotu dárku, si určujete sami. 
Počítají se všechny tuby Color Creations, Color Spirit a Magic 
Highlights.

Děkujeme Vám

1x Dusy Color Injection, 
115 ml odstín dle 
vlastního výběru 
v hodnotě 179 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

1 000 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

3 000 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

5 000 Kč

produkty Dusy 
Professional nebo 
dárkový poukaz
v hodnotě 1 000 Kč

produkty Dusy 
Professional nebo  
dárkový poukaz
v hodnotě 400 Kč

produkty Dusy 
Professional nebo  
dárkový poukaz
v hodnotě 1 800 Kč

1 PŘIVÍTÁME VÁS 
DÁRKEM!

GRIS Magazine
Lifestylový časopis pro všechny milovníky skvělého 
stylu. Kadeřnická inspirace každé 2 měsíce.  
www.grismagazine.cz

10 
TUB

120 
TUB

20 
TUB

60 
TUB

40 
TUB

PROČ SE K NÁM PŘIDAT?

Výběr z produktů DUSY 
Professional. Platí na výrobky 
řady Style a Care. 

Dárkový poukaz na 
nákup kadeřnických 
pomůcek, Dusy 
konference v roce 
2017 nebo na úhradu 
vybraných školení HAIR 
SERVIS označených 
tímto symbolem: 
Dárkové poukazy  
lze sčítat.

Dusy Color Injection
Přímá pigmentová barva

115 ml 179 Kč

Roční bonus lze uplatnit 
nejpozději do 31.1.2018.

DUSY PROFESSIONAL JDE 
S DOBOU

S obsahem arganového oleje, který proniká přímo do vlasu a tím ho hydratuje, zjemňuje a zvyšuje jeho pružnost. Zmírňuje svědění vlasové pokožky a působí blahodárně na roztřepené konečky.

Více informací se dozvíte v kadeřnickém salonu.

ARGANOVÁ ŘADA 

MASKA

ŠAMPON

SÉRUM

MLÉKO

Facebook:
Dusy Professional

Instagram:
Dusy-professional

Při vstupu do DUSY RODINY  
obdržíte jako dárek
  
1x roční předplatné  
GRIS MAGAZINE  
v hodnotě 899 Kč.

 ilustrační 
foto

240 
TUB

360 
TUB

Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.
Úhrada konference Dusy 2017.
Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS.

400 Kč T
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DÁRKOVÝ POUKAZ

Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.
Úhrada konference Dusy 2017.
Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS.

1000 Kč T
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DÁRKOVÝ POUKAZ

Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.
Úhrada konference Dusy 2017.
Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS.
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DÁRKOVÝ POUKAZ

1800 Kč

Vstupem do Dusy Rodiny souhlasíte se zpracováním osobních údajů, zasíláním newsletterů s informacemi ze světa Dusy Professional.

Za období duben 2015 – září 2017 byla díky Vám 
na sbírkové konto připsána částka 

 1 337 909  Kč
Více informací u obchodních reprezentantů nebo 
na pobočkách HAIR SERVISu.
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AKCE PRO SKVĚLÝ START
Nabídka pouze pro nové zákazníky.   

Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

66+5 33+5 9+4
60x COLOR CREATIONS, 100 ml
6x CREME OXYD, 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

30x COLOR CREATIONS, 100 ml
3x CREME OXYD, 1000 ml 
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

8x COLOR CREATIONS, 100 ml
1x CREME OXYD, 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Dusy dle výběru v hodnotě 7 000 Kč 
(za běžné ceny)
1x vlasový vzorník Color Creations 
1x �základní školení Step I. s Dusy Professional 
1x kniha barvení Dusy Professional
1x digitální váha

ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Dusy dle výběru v hodnotě 2 000 Kč
(za běžné ceny)
1x vlasový vzorník Color Creations
1x �základní školení Step I. s Dusy Professional
1x �kniha barvení Dusy Professional
1x digitální váha

ZDARMA ZÍSKÁTE:

1x vlasový vzorník Color Creations
1x �základní školení Step I. s Dusy Professional 
1x kniha barvení Dusy Professional
1x digitální váha

Ušetříte 9 189 Kč Ušetříte 4 189 Kč Ušetříte 2 189 Kč

Cena akce 8 514 Kč Cena akce 4 257 Kč Cena akce 1 161 Kč

 STARTOVACÍ PAKET

COLOR  
CREATIONS
S barvami Color Creations doporučujeme používat pro optimální 
barvení, melírování a zesvětlení, krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 4%, 6%, 9%, 12%

6+2 5x COLOR SPIRIT, 100 ml
1x CREME OXYD, 1000 ml
(výběr: 1,9%, 3%)

ZDARMA ZÍSKÁTE:

1x vlasový vzorník Color Spirit
1x základní školení Step I. s Dusy Professional

Ušetříte 1 290 Kč

Cena akce 

774 Kč

KNIHA BARVENÍ

 STARTOVACÍ PAKET

COLOR  
SPIRIT
Pro barvení tón v tónu Color Spirit doporučujeme 
používat pro optimální barvení, melírování a zesvětlení, 
krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 1,9%, 3%

Digitální váha

399 Kč
Kniha barvení
Dusy Professional

Vlasový vzorník
Color Creations

1 490 Kč

Vlasový vzorník
Color Spirit

990 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

ZAČÍNÁTE S DUSY PROFESSIONAL?
D

á
rk

y
:
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COLOR  
CREATIONS
100 ml

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Nenarušuje strukturu 
vlasu, obsahuje pečující, 
účinné a uhlazující 
látky. Výběr pro 
barvy a melír Dusy 
Professional 4%, 6%, 
9% a 12% s ohledem 
na požadovaný stupeň 
barvení či zesvětlování.

1000 ml 129 Kč  il
u

st
ra

čn
í f

o
to
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u
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ra

čn
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o
to

129 Kč
Cena přepočet 60 ml - 77 Kč

LISTOPAD/PROSINEC

Obsahuje hedvábné proteiny, které zanechají 
vlasy hladké, lesklé a bez rozdvojených 
konečků. Dlouhotrvající a extrémně šetrná 
k vlasům. 
Obsahuje mycí a pečující složky a o 50% 
méně amoniaku než jiné značky. 

VÝBĚR ZE 110 ODSTÍNŮ.

Pro optimální míchání doporučujeme Dusy 
Creme Oxyd.

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1
50 ml Color Creations + 50 ml Creme Oxyd
Cena aplikace: 71 Kč za 100 ml barvící směsi

* �bez pPD - látka, která může způsobit těžké 
alergické reakce,  
byla nahrazena novými technologiemi.

129 Kč
Cena přepočet 60 ml - 77 Kč

COLOR
SPIRIT
100 ml

Bližší informace o produktech 
 naleznete na www.dusy.cz

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Nenarušuje strukturu 
vlasu, obsahuje pečující, 
účinné a uhlazující látky. 
Výběr pro tón v tónu 
Dusy Professional 
1,9%, 3% s ohledem 
na požadovaný stupeň 
tónování.

1000 ml 129 Kč

Dusy Professional  
pro kadeřníky

DALŠÍ SKVĚLÉ AKCE NALEZNETE  VE SKUPINĚ

Barva pro
středoevropský

vlas

BEZ
PPD*

15 nových
odstínů

Šetrné tónování 
bez amoniaku

Barvení bez amoniaku, které kryje až 
50% bílých vlasů. K dispozici v přírodních, 
módních či pastelových barvách, které 
neobarví pokožku hlavy, pouze vaše vlasy. 
Barva s nejvyšší kvalitou a pečujícími 
prvky pro zdravé a lesklé vlasy. Obsahuje 
hedvábné proteiny pro briliantový lesk. 

VÝBĚR Z 62 ODSTÍNŮ. 

15 nových odstínů:
55.03	 světle hnědá intenzivní přírodní zlatá
66.03	 tmavě blond intenzivní přírodní zlatá
77.03	 středně blond intenzivní přírodní zlatá
88.03	 světle blond intenzivní přírodní zlatá
8.81	 světle blond popelavě-perlová
10.81	 platinová blond popelavě-perlová
7.1 	 středně popelavá blond  
9.16 	 velmi světlá blond popelavě-fialová  
7.43 	 středně blond měděno-zlatá  
77.45 	 středně blond intenzivní měděno-mahagonová  
55.54 	 světle hnědá intenzivní mahagonovo-měděná  
55.65 	 světle hnědá intenzivní červeno-mahagonová  
8.73 	 světle blond zlato-hnědá  
6.75 	 tmavá blond hnědo-mahagonová  
7.89 	 středně blond perlově-popelavá

Pro optimální míchání doporučujeme Dusy 
Creme Oxyd.

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:2 
33 ml Color Spirit + 66 ml Creme Oxyd 
Cena aplikace: 51 Kč za 100 ml barvící směsi
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KREATIVITA & VY
Dárky:

DUSY JOURNAL
Odměňte Vaše zákazníky v salonu 
jedinečným dárkem. Dusy Journal je tím 
správným řešením. Zkraťte dobu čekání 
zákaznicím zajímavými články s novými 
trendy, radami a tipy na vlasy.  
Balení po 50 kusech

Běžná cena 400 Kč

* Color Creations, 100 ml a Color Spirit, 100 ml lze v akcích kombinovat.

journal
listopad - prosinec 2017

www.dusy.cz

www.dusy.cz

DUSY JOURNAL str. 1

Uvedené ceny jsou pouze doporučené. Chyba tisku a změny cen vyhrazeny.

ˮ
ˮ

KRÁSA&VY
Buďte jedineční

TIPY NA

VÁNOČNÍ DÁRKY
Dusy Professional si pro Vás připravilo speciální vánoční balíčky s profesionálními 

vlasovými produkty pro celou rodinu za dostupné ceny. 

V případě, že si někdo z Vašeho okolí barví vlasy, sáhněte 

po Dusy Color Shampoo, 250 ml, díky kterému 

bude barva ve vlasech déle a bude opět zářit. Barva je 

chráněna jak u barvených, tak melírovaných vlasů. 

Máte Vy nebo někdo z Vašich příbuzných suché, 

poškozené a křehké vlasy? S tímto problémem si hravě 

poradí hydratační šampon Dusy Moisture  

Shampoo, 250 ml, který dodává vlasům vitalitu.

Dusy Professional má také speciální péči pro jemné 

vlasy, které potřebují dodat objem. Dusy Volume 

Shampoo, 250 ml, je vhodný pro každodenní použití 

a tím si určitě najde své oblíbence v každé rodině. 

K těmto třem šamponům do balíčku přidáme 

bezoplachovou hydratační péči Dusy  

2-Phasen-Kur, 200 ml, která se účinně stará o zničené 

vlasy a Dusy Hand & Nail Cream, 100 ml,  

krém na ruce a nehty, který dodá intenzivní péči 

a hydrataci.

ilu
str

ač
ní 

fot
o

Zeptejte se na VÁNOČNÍ BALÍČKY u svého kadeřníka!

PÉČE O MELÍROVANÉ, BLOND A BÍLÉ VLASY

Silver Shampoo, 250 ml

Silver Conditioner, 200 ml

Hand & Nail Cream, 100 ml

doporučená cena 279 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN 

Daily Shampoo, 250 ml

Daily Conditioner, 200 ml

Hand & Nail Cream, 100 ml

 doporučená cena 259 Kč

�

�

BEZ

PARABENŮ

�

PÉČE O BARVENÉ VLASY 

Color Shampoo, 250 ml

2-Phasen-Kur, 200 ml

Hand & Nail Cream, 100 ml

doporučená cena 349 Kč

PÉČE NA OBJEM 

Volume Shampoo, 250 ml

2-Phasen-Kur, 200 ml

Hand & Nail Cream, 100 ml

doporučená cena 349 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE 

Moisture Shampoo, 250 ml

2-Phasen-Kur, 200 ml

Hand & Nail Cream, 100 ml

doporučená cena 349 Kč

�

�

�

BEZ

PARABENŮ

BEZ

PARABENŮ

Jedinečný balíček s Dusy Silver Shampoo, 250 ml a Dusy 

Silver Conditioner, 200 ml, které jsou vhodné jak na bílé vlasy 

pro babičku, tak na vlasy melírované, například pro maminku nebo 

sestru, protože obsahují speciální zářivé stříbrné pigmenty, které 

zabraňují žlutému nádechu a při pravidelném používání získávají 

vlasy přirozený stříbrný odstín.

Ideálním pomocníkem při každodenní péči o Vaše vlasy je Dusy 

Daily Shampoo, 250 ml, a Dusy Daily Conditioner, 200 ml, 

pečující šampon a kondicionér s provitaminem B5. Je vhodný 

na každý typ vlasů, včetně těch mužských. Tento balíček je proto 

univerzálním dárkem pro každého člena Vaší rodiny.

V těchto dvou balíčcích navíc naleznete Dusy Hand & Nail 

Cream, 100 ml, krém na ruce a nehty, který dodá intenzivní péči 

a hydrataci.

DÁLE SI PRO VÁS DUSY 

PROFESSIONAL PŘIPRAVIL LUXUSNÍ 

BALENÍ OBLÍBENÝCH VLASOVÝCH 

PRODUKTŮ A JE JEN NA VÁS, JAKÝ 

BALÍČEK SI VYBERETE.

Můžete se těšit na arganovou řadu, která pečuje o suché 

a poškozené vlasy. Ve vánočním balíčku této řady naleznete Dusy 

Argan Oil Shampoo, 250 ml s Dusy Argan Oil Spray, 200 ml 

nebo s Dusy Argan Oil Serum, 80 ml. Vlasy budou díky této péči 

hydratované a vyživené, více elastické s jemným a hedvábným 

leskem. Celá řada obsahuje arganový olej, který proniká přímo 

do vlasu, zvyšuje jeho pružnost, hydratuje, zjemňuje a zmírňuje 

svědění vlasové pokožky. Vlasy budou opět silné a plné života. 

Pokud nemáte rádi olejové přípravky, alternativou na suché, 

poškozené a křehké vlasy je hydratační šampon Dusy Moisture 

Shampoo, 250 ml, který dodává vlasům vitalitu. V případě vlasů 

barvených k zachování sytosti a lesku sáhněte po Dusy Color 

Shampoo, 250 ml. Jestli Vaše vlasy potřebují každodenní péči,  

je tu Dusy Daily Shampoo, 250 ml, který je vhodný pro všechny 

vlasy. 

K těmto třem šamponům si můžete do balíčku vybrat sprej 

s mořskou solí Dusy Sea Salt Spray, 200 ml, který dodává 

strukturovaný styling se střední fixací, zajišťuje matný styling 

a zamezuje maštění vlasů nebo Dusy 10-in-1 Spray, 250 ml, 

pečující bezoplachová péče s extrakty z arganu a dalších pečujících 

látek s deseti výhodami v jediném spreji.

BEZ

PARABENŮ

PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASY

Argan Oil Shampoo, 250 ml

Argan Oil Spray, 200 ml

Cena 419 Kč

PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASY A ROZTŘEPENÉ 

KONEČKY
Argan Oil Shampoo, 250 ml

Argan Oil Serum, 80 ml

Cena  419 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ

Moisture Shampoo, 250 ml

Sea Salt Spray, 200 ml

Cena 389 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE S PÉČÍ 10v1

Moisture Shampoo, 250 ml

10-in-1 Care, 250 ml

Cena 389 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ

Daily Shampoo, 250 ml

Sea Salt Spray, 200 ml

Cena 389 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN S PÉČÍ 10v1

Daily Shampoo, 250 ml

10-in-1 Care, 250 ml

Cena 389 Kč

PÉČE O BARVENÉ VLASY A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ

Color Shampoo, 250 ml

Sea Salt Spray, 200 ml

Cena 389 Kč

PÉČE O BARVENÉ VLASY S PÉČÍ 10v1

Color Shampoo, 250 ml

10-in-1 Care, 250 ml

Cena 389 Kč

• přebarví odrosty a zakryje bílé vlasy

• snadná a rychlá aplikace

• dva štětečky pro natónování vlasů a obočí

• voděodolné
• žádné nákladné přebarvování

• barvy lze mezi sebou míchat

Dostupný ve dvou variantách:

Tmavá blond – hnědá

Tmavě hnědá – černá

Zeptejte se na produkty u svého kadeřníka!

KRYJE ODROSTY I BÍLÉ VLASY!

Coppelo 
Color Xpress

Doporučená cena 506 Kč

Doporučená cena 419 Kč

Slyšeli jste už o pěnovém kondicionéru, který má 

účinky kondicionéru, ale aplikuje se na vlasy formou 

pěny a vlasy tedy tolik nezatěžuje?  

Dusy Leave-in Mousse, 200 ml je ideální 

bezoplachová péče vhodná pro každý typ vlasů. 

Chrání barvené, jemné i vlnité vlasy. Pěnový 

kondicionér obsahuje keratin, který účinně 

regeneruje poškozené vlasy, vyhlazuje je, 

hydratuje a zjemňuje. Kolagen dokáže výrazným 

způsobem zlepšit kvalitu i hustotu vlasů. T déle 

drží objem, jsou lesklé a přestávají se lámat. 

Naneste rovnoměrně na ručníkem vysušené 

vlasy a upravte obvyklým způsobem.

novinky

ze světa dusy 
professional

NOVINKY ZE SVĚTA DUSY PROFESSIONAL, 

PRODUKTY, KTERÉ VÁS OKOUZLÍ, RADY A TIPY OD 

KADEŘNÍKŮ PRO VAŠE VLASY A MNOHEM VÍCE...

JSME PRO VÁS

ONLINE

Dusy Professional Dusy-professional

DUSY PROFESSIONAL NA JDETE NE JEN 

NA FACEBOOKU, ALE I NA INS TAGR AMU. 

4 045987 177006
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DUSY JOURNAL str. 1
Uvedené ceny jsou pouze doporučené. Chyba tisku a změny cen vyhrazeny.

ˮ
ˮ

KRÁSA&VY
Buďte jedineční

TIPY NA
VÁNOČNÍ DÁRKY
Dusy Professional si pro Vás připravilo speciální vánoční balíčky s profesionálními 
vlasovými produkty pro celou rodinu za dostupné ceny. 

V případě, že si někdo z Vašeho okolí barví vlasy, sáhněte 
po Dusy Color Shampoo, 250 ml, díky kterému 
bude barva ve vlasech déle a bude opět zářit. Barva je 
chráněna jak u barvených, tak melírovaných vlasů. 

Máte Vy nebo někdo z Vašich příbuzných suché, 
poškozené a křehké vlasy? S tímto problémem si hravě 
poradí hydratační šampon Dusy Moisture  
Shampoo, 250 ml, který dodává vlasům vitalitu.

Dusy Professional má také speciální péči pro jemné 
vlasy, které potřebují dodat objem. Dusy Volume 
Shampoo, 250 ml, je vhodný pro každodenní použití 
a tím si určitě najde své oblíbence v každé rodině. 

K těmto třem šamponům do balíčku přidáme 
bezoplachovou hydratační péči Dusy  
2-Phasen-Kur, 200 ml, která se účinně stará o zničené 
vlasy a Dusy Hand & Nail Cream, 100 ml,  
krém na ruce a nehty, který dodá intenzivní péči 
a hydrataci.
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Zeptejte se na VÁNOČNÍ BALÍČKY u svého kadeřníka!

PÉČE O MELÍROVANÉ, BLOND A BÍLÉ VLASY
Silver Shampoo, 250 ml
Silver Conditioner, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 ml
doporučená cena 279 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN 
Daily Shampoo, 250 ml
Daily Conditioner, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 ml
 doporučená cena 259 Kč

�

�

BEZ
PARABENŮ

�

PÉČE O BARVENÉ VLASY 
Color Shampoo, 250 ml
2-Phasen-Kur, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 ml
doporučená cena 349 Kč

PÉČE NA OBJEM 
Volume Shampoo, 250 ml
2-Phasen-Kur, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 ml
doporučená cena 349 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE 
Moisture Shampoo, 250 ml
2-Phasen-Kur, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 ml
doporučená cena 349 Kč

�

�

�

BEZ
PARABENŮ

BEZ
PARABENŮ

Jedinečný balíček s Dusy Silver Shampoo, 250 ml a Dusy 
Silver Conditioner, 200 ml, které jsou vhodné jak na bílé vlasy 
pro babičku, tak na vlasy melírované, například pro maminku nebo 
sestru, protože obsahují speciální zářivé stříbrné pigmenty, které 
zabraňují žlutému nádechu a při pravidelném používání získávají 
vlasy přirozený stříbrný odstín.

Ideálním pomocníkem při každodenní péči o Vaše vlasy je Dusy 
Daily Shampoo, 250 ml, a Dusy Daily Conditioner, 200 ml, 
pečující šampon a kondicionér s provitaminem B5. Je vhodný 
na každý typ vlasů, včetně těch mužských. Tento balíček je proto 
univerzálním dárkem pro každého člena Vaší rodiny.

V těchto dvou balíčcích navíc naleznete Dusy Hand & Nail 
Cream, 100 ml, krém na ruce a nehty, který dodá intenzivní péči 
a hydrataci.

DÁLE SI PRO VÁS DUSY 
PROFESSIONAL PŘIPRAVIL LUXUSNÍ 
BALENÍ OBLÍBENÝCH VLASOVÝCH 
PRODUKTŮ A JE JEN NA VÁS, JAKÝ 
BALÍČEK SI VYBERETE.
Můžete se těšit na arganovou řadu, která pečuje o suché 
a poškozené vlasy. Ve vánočním balíčku této řady naleznete Dusy 
Argan Oil Shampoo, 250 ml s Dusy Argan Oil Spray, 200 ml 
nebo s Dusy Argan Oil Serum, 80 ml. Vlasy budou díky této péči 
hydratované a vyživené, více elastické s jemným a hedvábným 
leskem. Celá řada obsahuje arganový olej, který proniká přímo 
do vlasu, zvyšuje jeho pružnost, hydratuje, zjemňuje a zmírňuje 
svědění vlasové pokožky. Vlasy budou opět silné a plné života. 

Pokud nemáte rádi olejové přípravky, alternativou na suché, 
poškozené a křehké vlasy je hydratační šampon Dusy Moisture 
Shampoo, 250 ml, který dodává vlasům vitalitu. V případě vlasů 
barvených k zachování sytosti a lesku sáhněte po Dusy Color 
Shampoo, 250 ml. Jestli Vaše vlasy potřebují každodenní péči,  
je tu Dusy Daily Shampoo, 250 ml, který je vhodný pro všechny 
vlasy. 

K těmto třem šamponům si můžete do balíčku vybrat sprej 
s mořskou solí Dusy Sea Salt Spray, 200 ml, který dodává 
strukturovaný styling se střední fixací, zajišťuje matný styling 
a zamezuje maštění vlasů nebo Dusy 10-in-1 Spray, 250 ml, 
pečující bezoplachová péče s extrakty z arganu a dalších pečujících 
látek s deseti výhodami v jediném spreji.

BEZ
PARABENŮ

PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASY
Argan Oil Shampoo, 250 ml
Argan Oil Spray, 200 ml
Cena 419 Kč

PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASY A ROZTŘEPENÉ 
KONEČKY
Argan Oil Shampoo, 250 ml
Argan Oil Serum, 80 ml
Cena  419 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ
Moisture Shampoo, 250 ml
Sea Salt Spray, 200 ml
Cena 389 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE S PÉČÍ 10v1
Moisture Shampoo, 250 ml
10-in-1 Care, 250 ml
Cena 389 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ
Daily Shampoo, 250 ml
Sea Salt Spray, 200 ml
Cena 389 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN S PÉČÍ 10v1
Daily Shampoo, 250 ml
10-in-1 Care, 250 ml
Cena 389 Kč

PÉČE O BARVENÉ VLASY A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ
Color Shampoo, 250 ml
Sea Salt Spray, 200 ml
Cena 389 Kč

PÉČE O BARVENÉ VLASY S PÉČÍ 10v1
Color Shampoo, 250 ml
10-in-1 Care, 250 ml
Cena 389 Kč

• přebarví odrosty a zakryje bílé vlasy
• snadná a rychlá aplikace
• dva štětečky pro natónování vlasů a obočí
• voděodolné
• žádné nákladné přebarvování
• barvy lze mezi sebou míchat

Dostupný ve dvou variantách:
Tmavá blond – hnědá
Tmavě hnědá – černá

Zeptejte se na produkty u svého kadeřníka!

KRYJE ODROSTY I BÍLÉ VLASY!

Coppelo 
Color Xpress

Doporučená cena 506 Kč

Doporučená cena 419 Kč

Slyšeli jste už o pěnovém kondicionéru, který má 
účinky kondicionéru, ale aplikuje se na vlasy formou 
pěny a vlasy tedy tolik nezatěžuje?  
Dusy Leave-in Mousse, 200 ml je ideální 
bezoplachová péče vhodná pro každý typ vlasů. 

Chrání barvené, jemné i vlnité vlasy. Pěnový 
kondicionér obsahuje keratin, který účinně 
regeneruje poškozené vlasy, vyhlazuje je, 
hydratuje a zjemňuje. Kolagen dokáže výrazným 
způsobem zlepšit kvalitu i hustotu vlasů. T déle 
drží objem, jsou lesklé a přestávají se lámat. 

Naneste rovnoměrně na ručníkem vysušené 
vlasy a upravte obvyklým způsobem.

novinky
ze světa dusy 

professional

NOVINKY ZE SVĚTA DUSY PROFESSIONAL, 
PRODUKTY, KTERÉ VÁS OKOUZLÍ, RADY A TIPY OD 
KADEŘNÍKŮ PRO VAŠE VLASY A MNOHEM VÍCE...

JSME PRO VÁS

ONLINE

Dusy Professional Dusy-professional

DUSY PROFESSIONAL NA JDETE NE JEN 
NA FACEBOOKU, ALE I NA INS TAGR AMU. 

4 045987 177006

journallistopad - prosinec 2017
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www.dusy.cz

DUSY JOURNAL str. 1
Uvedené ceny jsou pouze doporučené. Chyba tisku a změny cen vyhrazeny.

ˮ
ˮ

KRÁSA&VY
Buďte jedineční

TIPY NA
VÁNOČNÍ DÁRKYDusy Professional si pro Vás připravilo speciální vánoční balíčky s profesionálními 
vlasovými produkty pro celou rodinu za dostupné ceny. 

V případě, že si někdo z Vašeho okolí barví vlasy, sáhněte po Dusy Color Shampoo, 250 ml, díky kterému bude barva ve vlasech déle a bude opět zářit. Barva je chráněna jak u barvených, tak melírovaných vlasů. 
Máte Vy nebo někdo z Vašich příbuzných suché, poškozené a křehké vlasy? S tímto problémem si hravě poradí hydratační šampon Dusy Moisture  Shampoo, 250 ml, který dodává vlasům vitalitu.

Dusy Professional má také speciální péči pro jemné vlasy, které potřebují dodat objem. Dusy Volume Shampoo, 250 ml, je vhodný pro každodenní použití a tím si určitě najde své oblíbence v každé rodině. 
K těmto třem šamponům do balíčku přidáme bezoplachovou hydratační péči Dusy  2-Phasen-Kur, 200 ml, která se účinně stará o zničené vlasy a Dusy Hand & Nail Cream, 100 ml,  krém na ruce a nehty, který dodá intenzivní péči a hydrataci.
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Zeptejte se na VÁNOČNÍ BALÍČKY u svého kadeřníka!

PÉČE O MELÍROVANÉ, BLOND A BÍLÉ VLASYSilver Shampoo, 250 mlSilver Conditioner, 200 mlHand & Nail Cream, 100 mldoporučená cena 279 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN Daily Shampoo, 250 ml
Daily Conditioner, 200 mlHand & Nail Cream, 100 ml doporučená cena 259 Kč

�

�

BEZ
PARABENŮ

�

PÉČE O BARVENÉ VLASY Color Shampoo, 250 ml2-Phasen-Kur, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 mldoporučená cena 349 Kč

PÉČE NA OBJEM 
Volume Shampoo, 250 ml2-Phasen-Kur, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 mldoporučená cena 349 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE 
Moisture Shampoo, 250 ml2-Phasen-Kur, 200 ml
Hand & Nail Cream, 100 mldoporučená cena 349 Kč

�

�

�

BEZ
PARABENŮ

BEZ
PARABENŮ

Jedinečný balíček s Dusy Silver Shampoo, 250 ml a Dusy Silver Conditioner, 200 ml, které jsou vhodné jak na bílé vlasy pro babičku, tak na vlasy melírované, například pro maminku nebo sestru, protože obsahují speciální zářivé stříbrné pigmenty, které zabraňují žlutému nádechu a při pravidelném používání získávají vlasy přirozený stříbrný odstín.
Ideálním pomocníkem při každodenní péči o Vaše vlasy je Dusy Daily Shampoo, 250 ml, a Dusy Daily Conditioner, 200 ml, pečující šampon a kondicionér s provitaminem B5. Je vhodný na každý typ vlasů, včetně těch mužských. Tento balíček je proto univerzálním dárkem pro každého člena Vaší rodiny.

V těchto dvou balíčcích navíc naleznete Dusy Hand & Nail Cream, 100 ml, krém na ruce a nehty, který dodá intenzivní péči a hydrataci.

DÁLE SI PRO VÁS DUSY 
PROFESSIONAL PŘIPRAVIL LUXUSNÍ BALENÍ OBLÍBENÝCH VLASOVÝCH PRODUKTŮ A JE JEN NA VÁS, JAKÝ BALÍČEK SI VYBERETE.

Můžete se těšit na arganovou řadu, která pečuje o suché a poškozené vlasy. Ve vánočním balíčku této řady naleznete Dusy Argan Oil Shampoo, 250 ml s Dusy Argan Oil Spray, 200 ml nebo s Dusy Argan Oil Serum, 80 ml. Vlasy budou díky této péči hydratované a vyživené, více elastické s jemným a hedvábným leskem. Celá řada obsahuje arganový olej, který proniká přímo do vlasu, zvyšuje jeho pružnost, hydratuje, zjemňuje a zmírňuje svědění vlasové pokožky. Vlasy budou opět silné a plné života. 
Pokud nemáte rádi olejové přípravky, alternativou na suché, poškozené a křehké vlasy je hydratační šampon Dusy Moisture Shampoo, 250 ml, který dodává vlasům vitalitu. V případě vlasů barvených k zachování sytosti a lesku sáhněte po Dusy Color Shampoo, 250 ml. Jestli Vaše vlasy potřebují každodenní péči,  je tu Dusy Daily Shampoo, 250 ml, který je vhodný pro všechny vlasy. 

K těmto třem šamponům si můžete do balíčku vybrat sprej s mořskou solí Dusy Sea Salt Spray, 200 ml, který dodává strukturovaný styling se střední fixací, zajišťuje matný styling a zamezuje maštění vlasů nebo Dusy 10-in-1 Spray, 250 ml, pečující bezoplachová péče s extrakty z arganu a dalších pečujících látek s deseti výhodami v jediném spreji.

BEZ
PARABENŮ

PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASYArgan Oil Shampoo, 250 mlArgan Oil Spray, 200 mlCena 419 Kč

PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASY A ROZTŘEPENÉ KONEČKY
Argan Oil Shampoo, 250 mlArgan Oil Serum, 80 ml
Cena  419 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍMoisture Shampoo, 250 mlSea Salt Spray, 200 ml
Cena 389 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE S PÉČÍ 10v1Moisture Shampoo, 250 ml10-in-1 Care, 250 ml
Cena 389 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍDaily Shampoo, 250 ml
Sea Salt Spray, 200 ml
Cena 389 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN S PÉČÍ 10v1Daily Shampoo, 250 ml
10-in-1 Care, 250 ml
Cena 389 Kč

PÉČE O BARVENÉ VLASY A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍColor Shampoo, 250 mlSea Salt Spray, 200 ml
Cena 389 Kč

PÉČE O BARVENÉ VLASY S PÉČÍ 10v1Color Shampoo, 250 ml10-in-1 Care, 250 ml
Cena 389 Kč

• přebarví odrosty a zakryje bílé vlasy• snadná a rychlá aplikace• dva štětečky pro natónování vlasů a obočí• voděodolné
• žádné nákladné přebarvování• barvy lze mezi sebou míchat

Dostupný ve dvou variantách:Tmavá blond – hnědá
Tmavě hnědá – černá

Zeptejte se na produkty u svého kadeřníka!

KRYJE ODROSTY I BÍLÉ VLASY!

Coppelo 
Color Xpress

Doporučená cena 506 Kč

Doporučená cena 419 Kč

Slyšeli jste už o pěnovém kondicionéru, který má účinky kondicionéru, ale aplikuje se na vlasy formou pěny a vlasy tedy tolik nezatěžuje?  Dusy Leave-in Mousse, 200 ml je ideální bezoplachová péče vhodná pro každý typ vlasů. Chrání barvené, jemné i vlnité vlasy. Pěnový kondicionér obsahuje keratin, který účinně regeneruje poškozené vlasy, vyhlazuje je, hydratuje a zjemňuje. Kolagen dokáže výrazným způsobem zlepšit kvalitu i hustotu vlasů. T déle drží objem, jsou lesklé a přestávají se lámat. 

Naneste rovnoměrně na ručníkem vysušené vlasy a upravte obvyklým způsobem.

novinky
ze světa dusy 

professional

NOVINKY ZE SVĚTA DUSY PROFESSIONAL, PRODUKTY, KTERÉ VÁS OKOUZLÍ, RADY A TIPY OD KADEŘNÍKŮ PRO VAŠE VLASY A MNOHEM VÍCE...

JSME PRO VÁS

ONLINE

Dusy Professional Dusy-professional

DUSY PROFESSIONAL NA JDETE NE JEN NA FACEBOOKU, ALE I NA INS TAGR AMU. 

4 045987 177006

DÁREK  
PRO VAŠE  

ZÁKAZNÍKY

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
1,9%, 3% (Color Spirit)
4%, 6%, 9%, 12% (Color Creations)

1000 ml 129 Kč

ELEGANTNÍ TAŠKA DUSY 
Elegantní papírová taška s logem Dusy.
Rozměry 18 x 8 x 25 cm

Běžná cena 30 Kč

SLEVOVÝ POUKAZ 
NA FÉNY VALERA 
SALON EXCLUSIVE  
v hodnotě 1 890 Kč
Informace o fénech naleznete 
na straně 41 - 43.

DUSY ŠAMPON, 1000 ml  
DLE VLASTNÍHO VÝBĚRU
Shine – pro lesk vlasů
Color – pro barvené vlasy
Curl – pro vlnité vlasy
Volume – pro objem vlasů
Moisture – pro hydrataci vlasů
Anti-Dandruff – proti lupům
Anti-Grease – proti mastným 
vlasům
Daily – pro každodenní péči

1000 ml 169 Kč

10-IN-1 CARE
PÉČE 10V1
Pečující, bezoplachový produkt, 
který přináší 10 výhod v jediném 
spreji:
1.	 hydratuje
2.	 obsahuje ochrannou péči
3.	 poskytuje vlasům krásný lesk
4.	 dodává objem
5.	 má anti-aging effekt
6.	 usnadňuje rozčesávání
7.	 posiluje vlasová vlákna
8.	 nevysušuje vlasové konečky
9.	 �předchází vzniku roztřepených 

konečků
10.	uzavírá vlasovou kutikulu

250 ml 219 Kč
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33+32
33�× COLOR CREATIONS, 100 ml 

+ COLOR SPIRIT, 100 ml*

ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× �Slevový poukaz na fény VALERA SALON 
EXCLUSIVE v hodnotě 1 890 Kč 

30× Elegantní Dusy taška
1× Dusy Journal, 50 kusů

Ušetříte 3 190 Kč

Cena akce 4 257 Kč

18+23
18�× COLOR CREATIONS, 100 ml 

+ COLOR SPIRIT, 100 ml

ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Dusy šampon, 1000 ml dle vlastního výběru
2× Creme Oxyd , 1000 ml
1× 10-in-1 Care, 250 ml
18× Elegantní Dusy taška
1× Dusy Journal, 50 kusů

Ušetříte 1 586 Kč

Cena akce 2 322 Kč

9+11
9�× COLOR CREATIONS, 100 ml 

+ COLOR SPIRIT, 100 ml

ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Creme Oxyd , 1000 ml
9× Elegantní Dusy taška
1× Dusy Journal, 50 kusů

Ušetříte 799 Kč

Cena akce 1 161 Kč

Jméno a příjmení:

Adresa salonu:

Tel.:

E-mail:

Datum uplatnění poukazu: Tento čárový kódje určen na vyskladněnípoukázky zákazníkům.

4 045987 176986
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NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

1 890 Kč

SLEVOVÝ POUKAZ
na fény VALERA SALON EXCLUSIVE

v hodnotě
Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.

4 045987 176993

K dispozici na prodejnách HAIR SERVISu 
nebo u obchodních reprezentantů. 

NOVÝ  
PRODUKTOVÝ KATALOG DUSY 

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz
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VÁNOČNÍ BALÍČKY
Dopřejte si kvalitní profesionální péči  
od Dusy Professional

LUXUSNÍ BALENÍ
PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASY 
A ROZTŘEPENÉ KONEČKY
Argan Oil Shampoo, 250 ml	 179 Kč
Argan Oil Serum, 80 ml	 179 Kč

� 299 Kč

doporučená cena  
v salonu 419 Kč

LUXUSNÍ BALENÍ
PÉČE PRO POŠKOZENÉ VLASY
Argan Oil Shampoo, 250 ml	 179 Kč
Argan Oil Mléko  
ve spreji, 200 ml 	 179 Kč

� 299 Kč

doporučená cena  
v salonu 419 Kč

LUXUSNÍ BALENÍ
HYDRATAČNÍ PÉČE A 
SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ 
Moisture Shampoo, 250 ml	 95 Kč
Sea Salt Spray, 200 ml	 219 Kč

� 279 Kč

doporučená cena  
v salonu 389 Kč

LUXUSNÍ BALENÍ
HYDRATAČNÍ PÉČE  
S PÉČÍ 10v1
Moisture Shampoo, 250 ml	 95 Kč
10-in-1 Care, 250 ml	 219 Kč

� 279 Kč

doporučená cena  
v salonu 389 Kč

LUXUSNÍ BALENÍ
PÉČE PRO KAŽDÝ DEN  
S PÉČÍ 10v1 
Daily Shampoo, 250 ml	 95 Kč
10-in-1 Care, 250 ml	 219 Kč

� 279 Kč

doporučená cena  
v salonu 389 Kč

LUXUSNÍ BALENÍ
PÉČE PRO KAŽDÝ DEN 
A SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ  
Daily Shampoo, 250 ml	 95 Kč
Sea Salt Spray, 200 ml	 219 Kč

� 279 Kč

doporučená cena  
v salonu 389 Kč

LUXUSNÍ BALENÍ
PÉČE O BARVENÉ VLASY A 
SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ 
Color Shampoo, 250 ml	 95 Kč
Sea Salt Spray, 200 ml	 219 Kč

� 279 Kč

doporučená cena  
v salonu 389 Kč

LUXUSNÍ BALENÍ
PÉČE O BARVENÉ VLASY  
S PÉČÍ 10v1
Color Shampoo, 250 ml	 95 Kč
10-in-1 Care, 250 ml	 219 Kč

� 279 Kč

doporučená cena  
v salonu 389 Kč
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Bez 
parabenů

Bez 
parabenů

Bez 
parabenů

PÉČE O BARVENÉ VLASY
Color Shampoo, 250 ml	 95 Kč
2-Phasen-Kur, 200 ml	 189 Kč
Hand & Nail Cream, 100 ml	 59 Kč

� 249 Kč

doporučená cena 
v salonu 349 Kč

PÉČE O MELÍROVANÉ, 
BLOND A BÍLÉ VLASY 
Silver Shampoo, 250 ml	 99 Kč
Silver Conditioner, 200 ml	 119 Kč
Hand & Nail Cream, 100 ml	 59 Kč

� 199 Kč

doporučená cena 
 v salonu 279 Kč

HYDRATAČNÍ PÉČE
Moisture Shampoo, 250 ml	 95 Kč
2-Phasen-Kur, 200 ml	 189 Kč
Hand & Nail Cream, 100 ml	 59 Kč

� 249 Kč

doporučená cena  
v salonu 349 Kč

PÉČE NA OBJEM
Volume Shampoo, 250 ml	 95 Kč
2-Phasen-Kur, 200 ml	 189 Kč
Hand & Nail Cream, 100 ml	 59 Kč

� 249 Kč

doporučená cena  
v salonu 349 Kč

PÉČE PRO KAŽDÝ DEN
Daily Shampoo, 250 ml	 95 Kč
Daily Conditioner, 200 ml	 99 Kč
Hand & Nail Cream, 100 ml	 59 Kč

� 189 Kč

doporučená cena  
v salonu 259 Kč

Bez 
parabenů

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz14



STABIPOWER PLUS 
KONDICIONÉR - 
KONCENTRÁT
Ideální péče po každém barvení 
a trvalé, vyhlazuje a stabilizuje 
vlasy. Pečuje o vlasy, zlepšuje 
jejich rozčesávání a dodá 
vlasům hedvábný lesk. Reguluje 
hodnotu pH ve vlasu i vlasové 
pokožce a zůstává v něm. 
Koncentrát se ředí s vodou 
v poměru 1:50. pH 3,5

Použití: 
Vlasy umyjte a důkladně 
opláchněte. Poté smíchejte 
10 ml StabiPower s 500 ml 
vody v aplikátoru a v mycí 
míse celé množství směsi 
rovnoměrně naneste na vlasy. 
Neoplachuje se.

1000 ml 449 Kč� 336 Kč

doporučená cena 
v salonu 469 Kč

44 SEC. STYLER
MODELAČNÍ SPREJ
Zafixuje účes po 44 sekundách. 
Dodá vlasům jemný lesk 
s dlouhotrvající efektem.

300 ml 299 Kč� 224 Kč

doporučená cena  
v salonu 319 Kč

LEAVE-IN MOUSSE
PĚNOVÝ KONDICIONÉR
Ideální péče vhodná pro každý 
typ vlasů. Ochraňuje barvené, 
jemné a vlnité vlasy. Keratin 
účinně regeneruje poškozené 
vlasy, vyhlazuje je, hydratuje 
a zjemňuje. Kolagen dokáže 
výrazným způsobem zlepšit 
kvalitu i hustotu vlasů. Ty 
déle drží objem, jsou lesklé 
a přestávají se lámat.
pH 6,0 - 6,2

200 ml 299 Kč� 224 Kč

doporučená cena  
v salonu 319 Kč

SPRAYWAX
VOSK VE SPREJI
Vosk definuje, odděluje 
a vytváří strukturovaný vzhled. 
Dodává vlasům nádherný 
lesk. Je vhodný pro rozevlátý 
i uhlazený styling.

300 ml 219 Kč� 164 Kč

doporučená cena  
v salonu 229 Kč

HAIR SPRAY EXTRA STRONG
LAK NA VLASY EXTRA SILNÝ
Vhodný pro pevnou 
a dlouhotrvající fixaci. Chrání 
vlas a dodává mu nádherný 
lesk. Vlasy získají přirozený 
objem.  
S anti-frizz efektem 
pro dokonalý vzhled.

400 ml 239 Kč� 179 Kč

doporučená cena  
v salonu 249 Kč

MOISTURE CONDITIONER
HYDRATAČNÍ KONDICIONÉR
Speciálně vyvinut pro suché 
a namáhané vlasy. Usnadňuje 
rozčesávání, dodává lesk, 
vitalitu, elasticitu a pružnost. 
Obsahuje arganový olej, který 
proniká přímo do vlasů, zvyšuje 
jejich pružnost, hydratuje, 
zjemňuje a zmírňuje svědění 
vlasové pokožky. Avokádový 
olej působí jako prevence 
vypadávání vlasů. Je vhodný 
i na citlivou a suchou vlasovou 
pokožku, na roztřepené vlasové 
konečky a na problémy se 
suchými a poškozenými vlasy.
pH 3,3

200 ml 179 Kč� 134 Kč

doporučená cena  
v salonu 189 Kč

1000 ml 389 Kč� 291 Kč

doporučená cena  
v salonu 409 Kč

MOUSSE EXTRA STRONG
PĚNOVÉ TUŽIDLO EXTRA 
SILNÉ
Dodává účesu trvalou a extra 
silnou fixaci. Obsahuje vysoce 
kvalitní pečující a aktivní složky 
pro přirozený lesk. Vlasy získají 
přirozený objem.

400 ml 239 Kč� 179 Kč

doporučená cena  
v salonu 249 Kč

•	 AKCE A AKČNÍ CENY PRODUKTŮ DUSY PROFESSIONAL

•	 RADY A TIPY TECHNOLOGŮ ZNAČKY DUSY PROFESSIONAL

•	 SPOUSTY NÁPADŮ A INSPIRACÍ

•	 VÝTVORY VAŠICH KOLEGŮ KADEŘNÍKŮ

Dusy Professional pro kadeřníky

FACEBOOKOVÁ SKUPINA 
PRO KADEŘNÍKY

https://www.facebook.com/groups/1734484876795851/

To a mnohem více naleznete 
ve facebookové skupině pro kadeřníky

VYZKOUŠEJTE NOVINKY ZA ZVÝHODNĚNOU CENU - 25% SLEVA

Použití 
v salonu

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

Provitamin 
B5
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Dusy rodina se vydala již třetím rokem na 
konferenci Dusy Professional. Kadeřníci si 
užili tři dny plné workshopů a školení Dusy 
Professional s novými technikami a trendy 
v oblasti barvení, nechyběly ani ukázky účesů, 
střihů a i trocha toho marketingu, jak svůj 
salon propagovat ještě lépe a jak správně 
nastavit cenu svých služeb. 

Letos naši konferenci navštívil zahraniční host, 
německý kadeřník,  
ambassador značky Dusy Professional, 
OLIVER HUBERT,  
který představil svou práci v ohromující  
večerní show.

Více fotografií naleznete na instagramu  
Dusy-professional a ve facebookové skupině  
Dusy Professional pro kadeřníky

| Devět Skal 22. – 24. 9. 2017 |

Facebook:
Dusy Professional

Dusy-professional
#Dusy 2017
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Bondaplex Kit
Lehké nanášení, žádná změna 
technologického nebo obvyklého 
postupu. Dodává elasticitu, lesk, 
obnovuje pružnost a zaceluje 
strukturu vlasů bez použití tepla. 
Zabraňuje podráždění pokožky 
hlavy a dodává vlasům objem.

Hair Protectant
# 1 Hair Protectant se používá pouze 
v kombinaci s #2 Bond Repair.

60 ml 590 Kč

Care Shampoo 
Inovativní složení s cenným olejovým 
koncentrátem, alaninem a vitamínem E. 
Zacelení, obnovení a zregenerování 
poškozených vlasů. 
Ideální péče po použití Bondaplex kit 
nebo pro domácí použití.

250 ml 149 Kč

Care Mask
Inovativní složení obohacené o alanin 
a vitamín E. Intenzivní péče pro hebké, 
elastické a snadno rozčesatelné vlasy. 
Ideální péče po použití Bondaplex kit, 
jako samostatná regenerační kúra nebo 
pro domácí použití.

150 ml 249 Kč

Skládá se z:
#1 Hair Protectant, 60 ml
#2 Bond Repair, 120 g

Běžná cena 1 390 Kč

•	NEOBSAHUJE SILIKONY
•	NEOBSAHUJE NANOČÁSTICE
•	100% VEGANSKÉ
•	�100% PŘÍSADY POUŽÍVANÉ V POTRAVINÁŘSKÉM 

PRŮMYSLU
•	EFEKT PROTI STÁRNUTÍ
•	S ÚČINKEM PROTI PORÉZNOSTI
•	�S KYSELINOU HYALURONOVOU A ALANINEM
•	�VHODNÝ PRO KAŽDOU ZNAČKU VLASOVÉ BARVY, 

ZESVĚTLOVÁNÍ A TRVALÉ

Bondaplex je snadný antioxidační 
systém v jediném kroku. Struktura vlasu, 
poškozená častými chemickými zásahy, 
bude díky Bondaplexu znovu zacelena 
a zregenerována. Proniká do vlasu, kde 
chrání a posiluje vlasové vlákno během 
barvení, odbarvování, zesvětlování a při 
trvalé. 

Více informací o produktech naleznete na www.bondaplex.cz

poškozený vlas po použití
Bondaplex®

Bondaplex

BONDAPLEX SKUPINA
NA FACEBOOKU 
Přidej se do skupiny Bondaplex 
na Facebooku, sdílej své výtvory, 
zapoj se do diskuze. 

TATO SKUPINA JE URČENA PRÁVĚ TOBĚ

Propagační 
materiály získáte 
u obchodního 
reprezentanta 
nebo na 
pobočkách 
HAIR SERVISu.

S BONDAPLEX® BUDE BARVENÍ 

A ZESVĚTLOVÁNÍ RYCHLEJŠÍ, 

BEZPEČNĚJŠÍ, VÝRAZNĚJŠÍ 

A SNAŽŠÍ DÍKY ALANINU 

A KYSELINĚ HYALURONOVÉ.

• REGENERUJE VLAS

•  ZACELUJE STRUKTURU VLASU 

BĚHEM BARVENÍ

• DODÁVÁ ELASTICITU A PRUŽNOST

• DODÁVÁ VLASŮM OBJEM

NOVÁ SLUŽBA

ZDE V SALONUŘEŠENÍ PRO ZDRAVÉ VLASY

1x Bondaplex Kit

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Care Mask, 150 ml

UŠETŘÍTE  249 Kč

1+1

CENA AKCE 1 390Kč

Většina zákaznic vyžaduje speciální 
péči především v zimním období.

DODEJTE JEJICH VLASŮM 
PÉČI DÍKY JEDINEČNÉMU 
SYSTÉMU Bondaplex
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15. ročník kadeřnické soutěže Aichi se konal 3. října v prostorách Fora Karlín a v letošním roce přijal 
pozvání francouzský kadeřník Vincent Moutault. 

Vincent se svoji show zahájil celý večer a českému publiku představil svoji kolekci „premiere 
intention“. Tato kolekce je jednoduchá a nositelná se specifickými kostýmy, které jsou ručně 

malované a jednotlivé obrazy reprezentují život. 

Pro dosažení daných barevností používal produkty Mask s Vibrachromem v kombinaci s tonery l´art 
decolor. Pro dosažení růžové stačilo tónování s šampony a kondicionéry Alchemic. 

Konečný dotek celkovému účesu daly stylingové produkty More Inside. 

VINCENT MOUTAULT SHOW

AICHI 2017

DAVINES - Česká republika www.davines.cz18



DAVINES KLUB 2017 
SEZNAMTE SE

• Davines klub je určený pro všechny kadeřníky, kteří 

se rozhodli pracovat s barvami Davines.

• Dárky dostanete za každé 2 měsíce nad rámec 

pravidelných akcí.

• Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

Jako dárek při vstupu do klubu v listopadu a prosinci obdržíte ZDARMA roční předplatné GRIS magazine v hodnotě 899 Kč.

VSTUPENKOU DO DAVINES KLUBU 

JE JEDNORÁZOVÝ ODBĚR 

10 TUB BAREV MASK

Najdete nás na Facebooku: Davines  - Česká Republika

12  ks papírových dárkových
tašek v hodnotě 204 Kč

10 TUB
DÁREK

Výběr produktů řady péče a styling nebo
dárkový poukaz v hodnotě 750 Kč

20 TUB
DÁREK

Výběr produktů řady péče a styling nebo 
dárkový poukaz v hodnotě 1 600 Kč

40 TUB
DÁREK
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na uplatnění poukázky.
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Tento čárový kód je určen 
na uplatnění poukázky. DAVINES KLUB

2017

750 K
č

Dárkový poukaz slouží k nákupu kadeřnických pomůcek, zahraničních školení v roce 2017* nebo 
na úhradu vybraných školení HAIR SERVIS, označených tímto symbolem 

PŘI ODBĚRU ZA 2 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

mezinárodní soutěž, která dává dohromady Davines kadeřníky z celého světa, dá jim příležitost 

ukázat svou kreativitu a talent skrz fotografie a live proměnu.

3 vítězové obdrží ocenění na pódiu:  

NEJLEPŠÍ STŘIH, NEJLEPŠÍ BARVA, NEJLEPŠÍ STYLISTA.  

Vítěz kategorie nejlepší stylista bude také pozván představit svoji proměnu na pódiu během  

World Wide Hair Tour v Parmě květnu 2018!

termín pro přihlášení 26.1.2018

Více informací u obchodních reprezentantů Davines.

Po úžasné soutěži v Los Angeles v roce 2016, Davines otvírá 12. ročník soutěže

WORLD 
STYLE CONTEST
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Jméno a příjmení:

Adresa salonu:

Tel.:

E-mail:

Datum uplatnění poukazu: Tento čárový kódje určen na vyskladněnípoukázky zákazníkům.

4 045987 176986

MASK S 
VIBRACHROMEM
Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, 

která perfektně kryje bílé vlasy, mění barevné tóny, 

ztmavuje, zesvětluje až o  3 odstíny, s  použitím boosteru 

zesvětluje o  4 odstíny a  řada Extralift s  použitím aktivátoru  

vol. 40 až o 5 odstínů. 

K DISPOZICI  

92 ODSTÍNŮ 

Příklad aplikace:

50 g barvy Mask  
s Vibrachromem 
 + 75 g Aktivátoru
Cena aplikace: 121 Kč  
za 125 g barvící směsi.

4 nové blond odstíny:

k dispozici v průběhu listopadu 

10,21 Popelavá světlá blond
6,22 Intenzivní fialová tmavá blond
12,18 Extralift popelavá zelená 
7,31 Zlatá popelavá blond

Poměr míchání: 1:1,5

•	 vlepky nových odstínů do vzorníků 
na prodejnách poboček HAIR SERVISu. 

Aktivátor Mask 

s Vibrachromem 

1,5%, 3%, 6%,  
9%, 12%
900 ml 199 Kč

209 Kč - 100 ml

AKCE

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Slevový poukaz na fény VALERA 
SALON EXCLUSIVE v hodnotě 1 890 Kč 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
2× Aktivátor Mask s Vibrachromem, 900 ml
1× šampon Essential 1l dle vlastního výběru

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× šampon Essential 1l dle vlastního výběru

14+3

14× barva Mask 
s Vibrachromem, 100 ml
CENA AKCE 2 926 Kč

Ušetříte 896 Kč

7+1

7× barva Mask 
s Vibrachromem, 100 ml
CENA AKCE  1 463 Kč

Ušetříte 498 Kč

22+1

22× barva Mask  
s Vibrachromem, 100 ml
CENA AKCE 4 598 Kč

Ušetříte 1 890 Kč

Bližší informace o produktech 

naleznete na www.davines.cz

STARTOVACÍ PAKETY Startovací paket pouze pro nové zákazníky.  
Lze zakoupit pouze jednou.

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Davines dle výběru v hodnotě 
2 000 Kč, (za běžné ceny), 1x luxusní vlasový 
vzorník - 1 990 Kč, 1x školení Mask 1 - 300 Kč, 
1x kniha barvení, 1x digitální váha Davines - 
990 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x luxusní vlasový vzorník - 1 990 Kč, 
1x školení Mask 1 - 300 Kč, 1x kniha 
barvení, 1x digitální váha Davines - 990 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Davines dle výběru v hodnotě 
10 000 Kč (za běžné ceny), 1x luxusní vlasový 
vzorník - 1 990 Kč, 1x školení Mask 1 - 300 Kč, 
1x kniha barvení, 1x digitální váha Davines - 
990 Kč

22+5

20x barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
2x aktivátor Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 4 578 Kč

Ušetříte 5 280 Kč

9+4

8x barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
1x aktivátor Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 1 871 Kč

Ušetříte 3 280 Kč 

56+5

50x barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
6x aktivátor Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 11 644 Kč

Ušetříte 13 280 Kč 

DÁRKY

SLEVOVÝ POUKAZ 

NA FÉNY VALERA 

SALON EXCLUSIVE 

v hodnotě 1 890 Kč

Informace o fénech naleznete 
na straně 41 - 43.

ZAČÍNÁTE S BARVAMI DAVINES ?   TATO AKCE JE URČENA PRO VÁS !

AKCE LISTOPAD
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NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

1 890 Kč

SLEVOVÝ POUKAZ
na fény VALERA SALON EXCLUSIVE

v hodnotě
Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.

4 045987 176993

ŠAMPON ESSENTIAL

dle vlastního výběru 
MINU – pro barvené vlasy
NOUNOU – �pro vlasy suché nebo 

poškozené sluncem, 
zesvětlováním 
a chemickou preparací

MOMO – �pro suché nebo dehydrované 
vlasy

DEDE – ke každodennímu použití
LOVE CURL – �pro vlnité a kudrnaté 

vlasy
LOVE SMOOTHING  - �na nepoddajné 

a krepaté vlasy
MELU – �pro dlouhé nebo lámavé vlasy
SOLU  - pro všechny typy vlasů
VOLU – �pro vlasy jemné nebo bez 

života
1 l – 498 Kč
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A NEW COLOUR
Intenzivní a sametová barva bez amoniaku. Pro výrazný lesk a dokonalé krytí bílých vlasů. Zesvětlí až o 3 odstíny.

K DISPOZICI 

70 ODSTÍNŮ

63 barev,
1 booster,
6 pure colour

Příklad aplikace:

30 g A New Colour  
+ 30 g Krémové báze 
+ 60 g aktivátor.

Cena aplikace:

129 Kč za 120 g 
barvící směsi.

195 Kč - 60 ml

 A New Colour

Aktivátor

vol. 5 -1,9% vol. 10 - 3%, 
vol. 20 - 6%, vol. 30 - 9%, 
vol. 40 - 12%, 
900 ml 195 Kč

A New Colour melír

500 g 499 Kč

A New Colour

 krémová báze 

400 ml 245 Kč

Permanentní 3 složkový systém barvení bez amoniaku, 
který je inspirován přírodou. 
V přírodě toto umění hraje roli den co den u karotenoidů 
a melaninu vycházející ze stejných ingrediencí. 

AKCE

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Aktivátor A New Colour, 900 ml
1× A New Colour krémová báze, 400 ml

11+2

11× barva bez amoniaku A New Colour, 60 ml
CENA AKCE 2 145 Kč

Ušetříte 440 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Aktivátor A New Colour, 900 ml

6+1 

6× barva bez amoniaku A New Colour, 60 ml
CENA AKCE 1 170 Kč

Ušetříte 195 Kč

STARTOVACÍ PAKETY

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Davines dle výběru v hodnotě 1500 Kč (za běžné ceny), 
1x školení A New Colour 1 - 300 Kč, 1x základní vlasový vzorník - 990 Kč, 
1x krémová báze - 245 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x školení A New Colour 1 - 300 Kč, 1x základní vlasový vzorník - 990 Kč, 
1x krémová báze - 245 Kč

23+4

20x barva A New Colour 60 ml 
3x A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml 

CENA AKCE 4 485 Kč

Ušetříte 3 035 Kč

7+3

6x barva A New Colour 60 ml 
1x A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml 

CENA AKCE 1 365 Kč

Ušetříte 1 535 Kč 

Startovací paket lze zakoupit pouze jednou.

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

Skupina je určena všem kadeřníkům, kteří pracují s barvami 

a produkty Davines. 

Sdílejte zde svou práci, nechte se inspirovat a zeptejte se na 

vše, co vás zajímá o vlasové kosmetice Davines. 

FACEBOOKOVÁ SKUPINA  

DAVINES PRO KADEŘNÍKY

https://www.facebook.com/groups/996019460508653/

ZAČÍNÁTE S BARVAMI DAVINES ?   TATO AKCE JE URČENA PRO VÁS !

AKCE PROSINEC
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BEZ

SULFÁTŮ

A PARABENŮ

BEZ

SULFÁTŮ

A PARABENŮ

MINU ŠAMPON 250 ml 	 188 Kč
MINU KONDICIONÉR 250 ml	 208 Kč
MINU SÉRUM 150 ml	 258 Kč
DÁRKOVÁ KRABICE Z FSC PAPÍRU

AKČNÍ CENA 

BALÍČKU

590 Kč

Doporučená cena  
v salonu 829 Kč

AKČNÍ CENA 

BALÍČKU

590 Kč

Doporučená cena  
v salonu 829 Kč

AKČNÍ CENA 

BALÍČKU

590 Kč

Doporučená cena  
v salonu 829 Kč

AKČNÍ CENA 

BALÍČKU

690 Kč

Doporučená cena  
v salonu 969 Kč

AKČNÍ CENA 

BALÍČKU

790 Kč

Doporučená cena  
v salonu 1 109 Kč

BEZ

SULFÁTŮ

A PARABENŮ

PŘEJI TI PŘÍJEMNÉ DNY 
Nepoddajné a krepaté vlasy vyžadují uhlazení, kterého 
se dosáhne kombinací produktů z řady LOVE SMOOTH 
a OI mléka, které vlasy zjemní a vyživí.  

Balíček obsahuje: 

LOVE SMOOTH ŠAMPON 250 ml 	188 Kč
LOVE SMOOTH 
KONDICIONÉR 250 ml	 208 Kč
OI MLÉKO 135 ml	 269 Kč
DÁRKOVÁ KRABICE Z FSC PAPÍRU

BEZ

SULFÁTŮ

A PARABENŮ

PŘEJI TI ZÁŽIVNÉ MOMENTY 
Suché a poškozené vlasy (sluncem, zesvětlováním 
a chemickými preparacemi) potřebují získat ochranný 
dotek. To jim zajistí produkty řady NOUNOU a OI olej 
jim dodá lesk.   

Balíček obsahuje: 

NOUNOU ŠAMPON 250 ml 	 188 Kč
NOUNOU KONDICIONÉR 250 ml	 208 Kč
OI OLEJ 50 ml	 239 Kč
DÁRKOVÁ KRABICE Z FSC PAPÍRU

PŘEJI TI PŮVABNÉ VYJÁDŘENÍ
Produkty pro všechny typy vlasů, které dodají možnost 
znovu objevit vyfoukání vlasů jako způsob vyjádření sami 
sebe – doplněk pro vytvoření finálního vzhledu.

Balíček obsahuje: 

PREP ŠAMPON 250 ml 	 248 Kč
PREP MILD KRÉM 200 ml	 278 Kč
PRIMER 250 ml	 318 Kč
DÁRKOVÁ KRABICE Z FSC PAPÍRU

PŘEJI TI KRÁSNÉ ZÁŽITKY
Krásný a jemný dotek ideální pro ty, kteří chtějí 
dosáhnout absolutní krásy vlasů. 

Balíček obsahuje: 

OI ŠAMPON 280 ml 	 239 Kč
OI KONDICIONÉR 250 ml	 259 Kč
OI MLÉKO 135 ml	 269 Kč
DÁRKOVÁ KRABICE Z FSC PAPÍRU

BEZ

SULFÁTŮ

A PARABENŮ

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

Akce platí do vyprodání zásob.

VÁNOČNÍ  

BALÍČKY

PŘEJI TI ZÁŘIVÉ MYŠLENKY 
Produkty řady MINU na barvené vlasy, které vydrží 
zářivé a lesklé po delší dobu. 

Balíček obsahuje: 
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2+1 

K nákupu dvou libovolných produktů z řady OI  
(nevztahuje se na OI olej 50 ml) ZDARMA OI mýdlo 
CENA AKCE OD 478 Kč

250ml	 188 Kč	 141 Kč

Doporučená cena v salonu 199 Kč
250ml	 208 Kč	 156 Kč

Doporučená cena v salonu 219 Kč
150ml	 258 Kč	 194 Kč

Doporučená cena v salonu 269 Kč

Love Curl 
ŠAMPON

Šampon dodává vlasům objem 
a udržuje je jemné. Složení je 
charakteristické jemnou a krémovou 
pěnou, která dodává vlasům lesk 
a objem. Vlasy nezatěžuje.

Love Curl 
KONDICIONÉR

Kondicionér dodává vlasům pružnost 
a objem. Vlasy nezatěžuje.

Love Curl 
KRÉM

Bezoplachové sérum k podpoře 
vln neviditelným způsobem. 
Nezanechává zbytky a udržuje vlasy 
hebké a lesklé. Vlasy nezatěžuje.

250ml	 288 Kč	 216 Kč

Doporučená cena v salonu 299 Kč

Love Curl 
MASKA NA VLASY

Maska s extra vyživující a hydratační 
silou. Dodává intenzivní jemnost, 
výživu a hydrataci i velmi pevným 
a nepoddajným vlasům.

150ml	 279 Kč	209 Kč

Doporučená cena v salonu 289 Kč

Love Curl 
PRIMER

Speciální produkt, který hydratuje 
a dodává definici kudrnatým vlasům. 
Pomáhá s rozčesáváním vlasů, chrání 
je před zdroji tepla, působí proti 
vlhkosti a krepatění. Lehká fixace 
vlasy nevysušuje ani nezatěžuje.

150ml	 259 Kč	 194 Kč

Doporučená cena v salonu 269 Kč

Love Curl 
KRÉM  

PRO SNÍŽENÍ OBJEMU 

KUDRNATÝCH VLASŮ

Krém snižuje objem velmi 
kudrnatým vlasům, které zanechává 
jemné a lesklé. Vlasy nezatěžuje 
a nezanechává zbytky.

250ml	 259 Kč	 194 Kč

Doporučená cena v salonu 269 Kč
500ml	 349 Kč	262 Kč

Doporučená cena v salonu 369 Kč

Love Curl 
REVITALIZÉR

Revitalizující léčba, která zvyšuje 
vitalitu vln mezi šamponováním. 
Redukuje krepatění.

Love Curl 
ČISTÍCÍ KRÉM

Šampon a kondicionér v jednom. 
Lehce hydratační čistící krém 
s nízkou pěnivostí, který odstraňuje 
nečistoty a dodává vlasům extrémní 
jemnost. Díky hydratačním 
a vyživujícím účinkům není potřeba 
použít následně kondicionér.

LOVE CURL
Řada na vlnité a kudrnaté vlasy s  výtažkem 
z mandlí, které jsou bohaté na bílkoviny, vitamín 
B a E, nenasycené tuky, hořčík, železo, draslík, 
měď a fosfor. 

Rozšířený sortiment produktů díky specifickým 
potřebám různých typů vlnitých a kudrnatých 
vlasů pokrývá všechny kroky každodenní péče 
o tyto vlasy.

NOVINKABEZOPLACHOVÁ 

PÉČE

BEZOPLACHOVÁ 

PÉČE

BEZOPLACHOVÁ 

PÉČE

VÁNOČNÍ SLEVA 25%

OI
Řada produktů vytvořena laboratořemi v  Davinesu 
k nabídce produktů pro všechny typy vlasů a pletí. Celá řada 
je výsledkem rovnováhy mezi zkušeností, mnohostranností 
a efektivností, nabídka ošetření pro absolutní krásu zatímco 
je brán zřetel na osoby a životní prostředí. 
Multifunkční / všechny typy vlasů / luxusní vůně oleje 
z oreláníku barvířského s antioxidačními vlastnostmi.

Akce platí do vyprodání zásob.

OI šampon 280 ml 		  239 Kč	 329 Kč
OI šampon 1000 ml 		  669 Kč	 939 Kč
OI kondicionér 250 ml 		  259 Kč	 359 Kč
OI kondicionér 1000 ml 		  809 Kč	 1 129 Kč
OI multifunkční mléko 135 ml 		  269 Kč	 379 Kč
OI olej 135 ml 		  369 Kč	 519 Kč
OI balzám na ruce 75 ml 		  299 Kč	 419 Kč
OI sprchový gel 280 ml 		  239 Kč	 329 Kč

OI MÝDLO

Jemné mýdlo s výtažkem oleje 
z oreláníku barvířského.

100 g 259 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

BEZ

SULFÁTŮ

A PARABENŮ

Doporučená 
prodejní cena

BEZ

SULFÁTŮ

A PARABENŮ
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30× barvící krém Inimitable Color/Blonde, 
100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Slevový poukaz na fény VALERA SALON 

EXCLUSIV v hodnotě 1 890 Kč 

UŠETŘÍTE 1 890 Kč

30+1

CENA AKCE OD: 3 570 Kč

18× barvící krém Inimitable Color/Blonde, 
100 ml

9× barvící krém Inimitable Color/Blonde, 
100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
2× Oxidant emulsion – Krémový vyvíječ, 1000 ml

2× Anti-yellow Shampoo –  
Šampon proti žlutým tónům, 250 ml

2× Hair Company návštěvnické kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE AŽ 954 Kč

18+6

CENA AKCE OD: 2 142 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Oxidant emulsion – Krémový vyvíječ, 1000 ml

1× Hair Company návštěvnické kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE AŽ 248 Kč

9+2

CENA AKCE OD: 1 071  Kč

DÁ
RK

Y

Bližší informace o produktech naleznete na www.haircompany.cz

SLEVOVÝ POUKAZ NA FÉNY 
VALERA SALON EXCLUSIVE  

v hodnotě 1 890 Kč
Informace o fénech naleznete 
na straně 41 - 43. 

Najdete nás na Facebooku: Hair Company CZ

HAIR COMPANY 

INIMITABLE  
COLOR 
Nová barva s nízkým obsahem amoniaku a s přírodními aktivními 
složkami s výtažkem z bílých a černých perel, ametystem, které 
mají remineralizační účinky a účinky proti stárnutí. Vlasy jsou 
viditelně pevnější a lesklejší. Barvy garantují 100% krytí bílých 
vlasů a díky speciálnímu ošetření barva drží déle. Řada Inimitable 
blond vyřeší všechny problémy spojené s barvením blond odstíny.
Zesvětlení až o 4 odstíny. 
S barvami Inimitable Color doporučujeme používat pro optimální 
míchání krémový vyvíječ Inimitable Color.

K DISPOZICI: 79 odstínů

Poměr míchání 1:1,5
50 g barvy Inimitable Color/Blonde + 75 g 
krémového vyvíječe Inimitable Color

Cena aplikace: od 68 Kč*

* Uvedená cena při maximální 
slevě viz startovací pakety

119Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 71 Kč*

od

OXIDANT EMULSION
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Krémové stabilní složení, které je vhodné 
pro zesvětlování, tónování a barvení. 
K dispozici síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.

1000 ml 149 Kč

ANTI-YELLOW SHAMPOO 
ŠAMPON PROTI ŽLUTÝM TÓNŮM
Šampon s jemně kyselým pH navržen 
k odstranění žluté barvy z bílých vlasů. 
S extraktem z borůvek, bílých perel 
a hedvábí s vitamíny (vitamínem F 
a provitamínem B5) a minerály. Složení 
zlepšuje odbarvené blond vlasy se 
studeným tónem a stabilizuje melíry. 

250 ml - 229 Kč

Jméno a příjmení:

Adresa salonu:

Tel.:

E-mail:

Datum uplatnění poukazu: Tento čárový kódje určen na vyskladněnípoukázky zákazníkům.

4 045987 176986
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NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

1 890 Kč

SLEVOVÝ POUKAZ
na fény VALERA SALON EXCLUSIVE

v hodnotě
Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.

4 045987 176993

KADEŘNÍK:

SALON:

www.haircompany.cz

DALŠÍ NÁVŠTĚVA:
1

5

3

2

6

4

ZÁKAZNICKÉ KARTIČKY HAIR COMPANY
8,5 cm x 5,5 cm, balení 100 ks

99 Kč
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Bližší informace o produktech naleznete na www.haircompany.czNajdete nás na Facebooku: Hair Company CZ

STARTOVACÍ PAKETY
SLEVU SI MŮŽETE NAVÝŠIT DOKOUPENÍM VĚTŠÍHO STARTOVACÍHO PAKETU NEBO DOSAŽENÍM POŽADOVANÉHO OBRATU.

Více informací u Vašeho 
obchodního reprezentanta.

60 tub + 6× krémový vyvíječ

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 
20% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, Zboží Hair Company za 8 000 Kč 

(bráno z běžných cen), 1× vzorník, 1×digitální 
váha , 1× vstupní školení Hair Company

1× kniha barvení Hair Company

UŠETŘÍTE AŽ 10 790 Kč

66+6

CENA AKCE 9 834 Kč

30 tub + 3× krémový vyvíječ

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 
10% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, Zboží Hair Company za 3 000 Kč 

(bráno z běžných cen), 1× vzorník
1× digitální váha,  1× vstupní školení Hair 
Company, 1× kniha barvení Hair Company

UŠETŘÍTE AŽ 5 790 Kč

33+6

CENA AKCE 4 917 Kč

8 tub + 1× krémový vyvíječ

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, 1× vzorník, 1× digitální váha ,

1× vstupní školení Hair Company,
1× kniha barvení Hair Company

UŠETŘÍTE AŽ 2 790 Kč

9+5

CENA AKCE 1 341 Kč

NABÍDKA POUZE PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY. STARTOVACÍ PAKET LZE KOUPIT POUZE JEDNOU!

ILLUMINATING EXTREME 
STYLING FOAM
STYLINGOVÁ PĚNA S LESKEM 
SE SILNOU FIXACÍ
Silně fixační pěna je ideální 
pro vytváření a fixování všech 
typů účesů. Obsahuje aktivní 
látku Luminescence, která vlasy 
projasní.

250 ml od� 191 Kč
Doporučená cena v salonu 309 Kč

ILLUMINATING EXTREME 
SPRAY
SILNĚ FIXAČNÍ LAK NA VLASY 
S LESKEM
Lak fixuje a definuje všechny 
typy vlasů. Vlasy jsou chráněny 
před vlhkostí a negativními 
vnějšími vlivy, dodává jim extra 
lesk. Obsahuje jojobový olej 
a panthenol. Bez metylchloridu. 

500 ml od� 223 Kč
Doporučená cena v salonu 359 Kč

ILLUMINATING EXTREME 
SPRAY NO GAS
EKOLOGICKÝ LAK NA VLASY 
S LESKEM SILNĚ FIXAČNÍ
Ekologický lak na vlasy pro 
zvětšení objemu a fixaci účesu, 
vhodný pro všechny typy 
účesů. Vlasy jsou chráněny před 
negativními vnějšími vlivy. Bez 
metylchloridu.  

300 ml od� 239 Kč
Doporučená cena v salonu 389 Kč

ILLUMINATING MEDIUM 
SPRAY NO GAS
EKOLOGICKÝ LAK NA VLASY 
S LESKEM STŘEDNĚ FIXAČNÍ
Ekologický lak na vlasy pro 
zvětšení objemu a fixaci účesu, 
vhodný pro všechny typy 
účesů. Vlasy jsou chráněny před 
negativními vnějšími vlivy. Bez 
metylchloridu. 

300 ml od� 239 Kč
Doporučená cena v salonu 389 Kč

ILLUMINATING SHINING 
SPRAY
LESK NA VLASY
Lesk na vlasy obohacen 
o vitamin E, arganový 
a makadamiový olej, který 
dodává vlasům extrémní lesk, 
výživu a vlasy jsou jemné na 
dotek. Nelepí. 

250 ml od� 175 Kč
Doporučená cena v salonu 289 Kč

CRISPY GEL MOUSSE
GELOVÁ PĚNA
Pěna modeluje a chrání přírodní 
i ošetřované vlasy, dodává 
mokrý a lesklý efekt. Výborný 
pro definici vln působí proti 
krepatění.

250 ml od� 223 Kč
Doporučená cena v salonu 359 Kč

ILLUMINATING MEDIUM 
SPRAY
STŘEDNĚ FIXAČNÍ LAK NA VLASY 
S LESKEM
Lak fixuje a definuje všechny 
typy vlasů. Vlasy jsou chráněny 
před vlhkostí a negativními 
vnějšími vlivy, dodává jim extra 
lesk. Obsahuje jojobový olej 
a panthenol. Bez metylchloridu. 

500 ml od� 223 Kč
Doporučená cena v salonu 359 Kč

INIMITABLE STYLE 
revoluční koncept pro zářivý lesk vlasů
Profesionální řada stylingu a péče s „kouzlem Luminescence“. 
Všechny produkty obsahují látku LUMINESCENCE, která se získává 
z květů divizny. Tato látka dodává vlasům lesk slunečních paprsků, 
zvýrazňuje jasný efekt ve vlasech a zároveň chrání vlasy před 
negativními vnějšími vlivy.

NOVINKY V SORTIMENTU
k dispozici v průběhu listopadu
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ŘADA DENSITY
určena pro jemné vlasy bez objemu, hlavní aktivní složka italský med

s hydratačními a vyživujícími účinky

DENSITY SHAMPOO  
OBJEMOVÝ 
ŠAMPON	
Dodává novou vitalitu a zdraví.
pH 5,5

250 ml 159 Kč � 111 Kč
Doporučená cena v salonu 149 Kč

1000 ml 399 Kč� 279 Kč  
Doporučená cena v salonu 359 Kč

DENSITY MASK
OBJEMOVÁ MASKA
Vlasy sjednotí a dodá jim sílu, 
složení rekonstruuje vlasové vlákno, 
vyživuje a zhušťuje vlasy. pH 3,5

200 ml 159 Kč � 111 Kč
Doporučená cena v salonu 149 Kč

1000 ml 399 Kč� 279 Kč  
Doporučená cena v salonu 359 Kč

DENSITY SPRAY
OBJEMOVÝ SPREJ
Vlasy nezatěžuje,
dodává objem a hustotu,
vlasy se snadno rozčesávají.

200 ml 188 Kč � 132 Kč
Doporučená cena v salonu 169 Kč

ŘADA FRIZZ STOPPER
určena na porézní a poškozené vlasy,  hlavní aktivní složka výtažek z listů  

italského olivovníku, se silnými antioxidačními a zvláčňujícími účinky

FRIZZ STOPPER SHAMPOO
ŠAMPON NA PORÉZNÍ VLASY
Dodává vlasům jemnost 
a pružnost, vlasy vyživuje 
a hydratuje. pH 5,5

250 ml 159 Kč � 111 Kč
Doporučená cena v salonu 149 Kč

1000 ml 399 Kč� 279 Kč  
Doporučená cena v salonu 359 Kč

FRIZZ STOPPER MASK
MASKA NA PORÉZNÍ VLASY
Vyživuje a revitalizuje i velmi 
poškozené vlasy, vlasy 
zanechává jemné a lesklé, vlasy 
se snadno rozčesávají. pH 3,5

200 ml 159 Kč � 111 Kč
Doporučená cena v salonu 149 Kč

1000 ml 399 Kč� 279 Kč  
Doporučená cena v salonu 359 Kč

FRIZZ STOPPER FLUID
FLUID NA PORÉZNÍ VLASY
Zanechává vlasy hladké, 
vlasy se lépe rozčesávají,
má dlouhotrvající účinky.

200 ml 239 Kč � 167 Kč
Doporučená cena v salonu 219 Kč

ŘADA DELICATE
určena na poškozené a lámavé vlasy, hlavní aktivní složka italská lékořice
s čistícími a vyrovnávacími účinky

DELICATE SHOWER-SHAMPOO
JEMNÝ SPRCHOVÝ ŠAMPON
Ke každodennímu použití na vlasy i tělo, 
vhodný i na vlasy poškozené opakovaným 
chemickým ošetřením. pH 5,5

400 ml 239 Kč � 167 Kč
Doporučená cena v salonu 219 Kč

DELICATE BIPHASIC SPRAY
JEMNÝ DVOUFÁZOVÝ SPREJ
Bezoplachová multifunkční péče, ke každodennímu 
použití, vlasy vyživuje a usnadňuje jejich 
rozčesávání, dodává potřebný lesk. pH 3,0

200 ml 209 Kč � 146 Kč
Doporučená cena v salonu 189 Kč

DETOX MASK
DETOXIKAČNÍ MASKA
S výtažkem z italského jílu, pro 
hydrataci, očistu a vyživení. Má 
protizánětlivé účinky,  vhodná na 
problémy s mastnými, suchými 
a lámavými vlasy,  
s vůní mentolu. - pH 7,0

200 ml 269 Kč � 188 Kč
Doporučená cena v salonu 249 Kč

VÍCEÚČELOVÁ ŘADA
určena na všechny typy vlasů k jejich regeneraci, účinné detoxikační a posilující ošetření 
pro vlasy a vlasovou pokožku, produkty se používají před, během i po ošetření

STRAIGHT & CURLY FLUID 
FLUID NA ROVNÉ NEBO VLNITÉ VLASY
Multifunkční péče pro každý typ vlasů, 
s výtažkem z italských citrónů, má 
antioxidační účinky, vlasy vyživuje 
a hydratuje, chrání  vlasy před teplem 
žehličky a fénu. - pH 7,0

200 ml 269 Kč � 188 Kč
Doporučená cena v salonu 249 Kč

BRAN TREATMENT		
MULTIFUNKČNÍ PĚNOVÁ KÚRA
Multifunkční odborná péče s okamžitým 
efektem působení. S výtažkem z italských 
rýžových otrub. Vlasy, vlasovou pokožku  
a vlasové vlákno hydratuje, vyživuje  
a revitalizuje, vyrovnává poréznost vlasů,  
použití před, během a po chemickém ošetření 
nebo jako maska. - pH 4,5

250 ml 269 Kč � 188 Kč
Doporučená cena v salonu 249 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.haircompany.czNa výrobky s akčními cenami a INFO HIT se nevztahuje slevový systém. 

Př írodní italská krása 

HEAD WIND 
HEAD WIND přichází s novými produkty, které byly navrženy pro různé 
typy vlasů a chrání vlasové vlákno. Produkty jsou bez sulfátů, parabenů 
a jsou dermatologicky testovány. 

NA PRODUKTY Z TÉTO STRANY SLEVA 30% 
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ING COLORING 
CREAM
OXIDAČNÍ BARVA NA VLASY
Oxidační barva s ovocnými výtažky. 
Vyživuje, hydratuje a chrání vlasovou 
strukturu. Dlouhotrvající výsledek 
a optimální krytí bílých vlasů. 

K dispozici 89 odstínů
Poměr míchání 1:1,5

DÁRKY

11x ING Coloring Cream, 100 ml

11+1
UŠETŘÍTE AŽ

169 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:  �1×  Volume Foam Lift – Pěna na objem, 250 ml

50 g barvy ING a 75 g oxidantu
Cena aplikace od: 45 Kč

Akce jen pro nové zákazníky, lze zakoupit pouze jednou.

15× ING Coloring Cream 
+ 1× Color-ING Emulsion

5× ING Coloring Cream 
+ 1× Color-ING Emulsion

16+6 6+3
UŠETŘÍTE AŽ 1 658 Kč UŠETŘÍTE AŽ 1 426 Kč

CENA AKCE 
1 584 Kč

CENA AKCE 
594 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �kniha barvení, vlasový vzorník, digitální váha, 
kartáč Elite Tangle Teezer, miska + štětec

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �kniha barvení, vlasový vzorník, digitální váha

STARTOVACÍ PAKETY ZA AKČNÍ CENY

11x ING Coloring Cream, 100 ml

11+1

Bližší informace o produktech naleznete na www.levne-barveni.cz

ING VOLUME FOAM LIFT
PĚNA NA OBJEM 
Objemová pěna se 
speciálním složením. 
Dodává objem od kořínků 
vlasů, vhodná i na jemné 
vlasy. Vlasy hydratuje, 
posiluje a dodává jim 
objem.

250 ml  169 Kč

Na výrobky s akčními cenami a INFO HIT se nevztahuje slevový systém.

AKČNÍ CENY PRODUKTŮ

199 Kč

BLEACHING CREME
MELÍROVACÍ KRÉM
Melírovací krém chrání vlasy a pokožku hlavy 
během zesvětlování, doporučeno na melíry 
a kompletní odbarvení. Vysoký obsah 
bambuckého másla (bohatý na antioxidanty), 
kukuřičných proteinů (chrání a hydratují vlasy) 
a přírodního včelího vosku (pro jemné vlasy plné 
lesku). Maximální zesvětlení až o 7 odstínů.

300 ml   389  Kč

FRIZZ CONTROLLER SERUM 
SÉRUM PROTI KREPATÝM VLASŮM
Bezoplachové sérum eliminuje nežádoucí vlny 
a elektrizování vlasů,  vyživuje, dodává lesk a má 
účinky proti stárnutí vlasů, vlasy jsou hladké 
i v případě vysoké vlhkosti, obsahuje avokádový 
a arganový olej, vitamín E, UV filtr a Mirustyl. 

250 ml 189 Kč

Doporučená cena v salonu 139 Kč

Doporučená cena v salonu 109 Kč

BLEACHING POWDER
MELÍROVACÍ PRÁŠEK S MÁTOVOU VŮNÍ
Smícháním s Color-ING oxidačními emulzemi 
vhodné pro všechny zesvětlovací techniky. Světle  
modro-fialové pigmenty proti nežádoucím 
oranžovým a žlutým tónům. Maximální 
zesvětlení až o 7 odstínů.

1000 g   624  Kč

FRIZZ CONTROLLER SHAMPOO 
ŠAMPON PROTI KREPATÝM VLASŮM
S okamžitým efektem rovnějších vlasů, hydratuje 
a vyživuje, vlasy jsou hedvábně jemné, hladké 
a lesklé, obsahuje avokádový a arganový olej. 

250 ml od 139 Kč

TIP:
používejte 
s oxidační 

emulzí ING

399 Kč

od79 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - od 48 Kč*

99 Kč

75 Kč
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Bližší informace o produktech naleznete www.junctiox.cz

OLEJ Z LÍSKOVÝCH OŘECHŮ
Vlasy hydratuje a dodává jim lesk

MAGNOLOL & HONOKIOL
Vyhlazující účinky, pro jemnost 
a elasticitu vlasů

VÝTAŽEK Z TROPICKÉ ROSTLINY NONI
Přírodní antioxidant

VAŠE VLASY BUDOU PO LÉTĚ  
OPĚT ZDRAVÉ A LESKLÉ 
Nabídněte ozdravnou péči
svým zákazníkům.

Unikátní přípravek JunctioX, který vaše vlasy nejen chrání, ale zároveň 
v jednom kroku obnovuje jejich původní funkčnost. 

Chemické aplikace jako je barvení, zesvětlování apod. bude bezpečnější, 
díky unikátnímu systému PRONATURE. 

Díky svým jedinečným aktivním složkám jsou vlasy dostatečně hloubkově 
hydratované, elastické, krásně jemné a celkově zregenerované. 

Bližší informace o produktech naleznete na www.junctiox.cz

 

Běžná cena  2 490  Kč

JUNCTIOX UNIFIER 1000 ml 
lze koupit i samostatně

1 590 Kč

JUNCTIOX FINALIZER 150 ml

Běžná cena  390 Kč

Doporučená cena pro zákazníky: 546 Kč

14ti denní kúra pro domácí 
použití vlasy hydratuje 
a prodlužuje účinek ošetření 
poskytnutého v kadeřnickém 
salonu. 

290  Kč
Běžná cena  4 490 Kč

JUNCTIOX VELKÝ KIT 500 ml 
500 ml CREATOR A 500 ml UNIFIER 

2 990 Kč

JUNCTIOX MALÝ KIT 100 ml 
100 ml CREATOR A 100 ml UNIFIER 

Běžná cena  1 390 Kč

990 Kč

ŘEKNI SBOHEM ZNIČENÝM VLASŮM

VYROBENO 
VE ŠVÝCARSKU

+

Na akční ceny produktů se nevztahuje klubová sleva.

1x JUNCTIOX VELKÝ KIT 500 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
3x JUNCTIOX FINALIZER 150 ml

UŠETŘÍTE  1 170 Kč

1+3

CENA AKCE 2 990 Kč
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Ceny jsou včetně DPH.

115 Kč

139 Kč

PCC barva

Blonde Expert

Ušetříte 115 Kč + získáte kartičky 
pro kadeřníky v hodnotě 145 Kč

Glamorous Oil šampon (250 ml)
Glamorous Oil olejový kondicionér (150 ml)

Hodnota produktů: 388 Kč

INDOLA Glamouros Oil

Divine Blond šampon (250 ml)
Divine Blond rozjasňující sprej (150 ml)

Hodnota produktů: 388 Kč

INDOLA Divine Blond

Regenerační šampon (300 ml)
Intenzivní keratinová kúra (300 ml)

Hodnota produktů: 438 Kč

INDOLA Repair

Hydratační šampon (300 ml)
Hydratační sprejový kondicionér (300 ml)

Hodnota produktů: 388 Kč

INDOLA Hydrate

Prodej vánočních balíčků do vyprodání zásob. Doporučená maloobchodní cena: 369 Kč.

299
K č 

Indola V
ánoce

Exkluzivní balíčky

KERA RESTORE

DIVINE BLOND

NOVÉ PCC Permanentní
a Demi-permanentní pečující barvy

Libovolná kombinace PCC a BE + PCC barva zdarma.

 — Nová Color Pixel technologie
— Mimořádné barevné výsledky, dokonalá zářivost barvy, 

85 odstínů, 60 ml

Akce: 9+1

od 1 035 Kč

— S integrovanou Hair-Bond technologií pro ochranu vazeb 
během barvení a odbarvování

— Významné snížení lámavosti vlasů, 60 ml

NOVÉ Blonde Expert barvy

šampon 300 ml
— zpevňuje / posiluje vlasové vlákno 

extrémně poškozených a křehkých vlasů
— klíčová složka: Micro Keratin komplex

šampon 250 ml
— dodává pevnost, hebkost a lesk
— s Blonde & Force posilujícím komplexem

kúra 200 ml
— omezuje lámavost
— obsahuje Blonde & Force posilující komplex

rozjasňující sprej 150 ml
— neutralizuje žluté tóny
— Blonde & Glow rozjasňující komplex

maska 200 ml
— dodává vnitřní vlasové struktuře hloubkovou 

regeneraci, uzamyká povrch vlasů

119 KčBěžná cena:  149 Kč 
Ušetříte:  30 Kč

119 KčBěžná cena:  149 Kč 
Ušetříte:  30 Kč 189 KčBěžná cena:  233 Kč 

Ušetříte:  44 Kč 149 KčBěžná cena:  183 Kč 
Ušetříte:  34 Kč

189 KčBěžná cena:  233 Kč 
Ušetříte:  44 Kč189 KčBěžná cena:  233 Kč 

Ušetříte:  44 Kč

sérum 50 ml
— usnadňuje rozčesávání extrémně 

poškozených, oslabených vlasů 
a posiluje je keratinem

dodává vnitřní vlasové struktuře hloubkovou 
regeneraci, uzamyká povrch vlasů

Běžná cena:  

s Blonde & Force posilujícím komplexems Blonde & Force posilujícím komplexem obsahuje Blonde & Force posilující komplex

Běžná cena:  

Ceny jsou včetně DPH.Ceny jsou včetně DPH.

extrémně poškozených a křehkých vlasů
klíčová složka: Micro Keratin komplex

maska

Běžná cena:  
Ušetříte:  44 Kč

— 
regeneraci, uzamyká povrch vlasů

Běžná cena:  
Ušetříte:  44 Kč

extrémně poškozených a křehkých vlasů
dodává vnitřní vlasové struktuře hloubkovou 

 Jak na to! 
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S E R I E E X P E R T 
VAŠE PROFESIONÁLNÍ

ŘEŠENÍ NA MÍRU

N O V I N K A

ŠAMPONY 500 ML PRÁVĚ V AKCI
BAREVNÁ EXPERTIZA HLOUBKOVÁ PÉČE

VITAMINO 
COLOR

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Barvené vlasy
Chrání barvu a vyživuje

vlasové vlákno
mezi dvěma barveními

SILVER

NYNÍ V AKCI ZA 249,- Kč

Šedivé a bílé vlasy
Působí proti žloutnutí 
vlasů a dodává lesk

VÝSLEDNÝ EFEKT

LISS
UNLIMITED

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Nepoddajné vlasy 
Krotí neposlušné vlasy 

a chrání proti
krepatění

ABSOLUT
REPAIR LIPIDUM

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Poškozené vlasy
Obnovuje vlasové vlákno

a okamžitě ulehčuje
rozčesávání

INFORCER

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Křehké, lámavé vlasy 
Posiluje vlasové
vlákno a dělá ho

odolnějším

A4 vyska-DIA+SE+TNA+MAJI.indd   1 17.10.2017   14:41:39
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UNIKÁTNÍ TECHNOLOGIE BAREV TÓN V TÓNU 
PRO EXTRÉMNÍ LESK

Speciální cena 
DIARICHESSE:

149 Kč 
s DPH

BĚŽNÁ CENA: 
178 Kč vč. DPH

Speciální cena 
DIALIGHT:

149 Kč 
s DPH

BĚŽNÁ CENA: 
190 Kč vč. DPH

VÝHODA PRO VÁS: -20%

VÝHODA PRO VÁS: -13%

Silver VÝHODA PRO VÁS: -21%

OD NEJLEPŠÍCH SVĚTOVÝCH KADEŘNÍKŮ

VÝHODA PRO VÁS: -17%

série expert

Běžná cena: 288 Kč s DPH 
Inforcer, Vitamino Color,  

Absolut Repair Lipidium, Liss Unlimited

ŠAMPONY 500 ML 

AKČNÍ CENA 
239,- Kč s DPH

Silver 
Běžná cena: 315 Kč s DPH 

AKČNÍ CENA 249 Kč s DPH

VÝHODA PRO VÁS:
PRO VÁS:-21

AKCE SE TÝKÁ NÁSLEDUJÍCÍCH REFERENCÍ: 

Běžná cena: 178,- Kč s DPH 
Tonique 250 ml, Fiberboost 250 ml, Energic 250 ml, 

Cool Clear 250 ml, Clay 50 ml, Strong 150 ml, 
Mat 80 ml, Sculpte 150 ml

za akční cenu 

148 Kč
 s DPH/ks

VÝHODA PRO VÁS: -17%

Exkluzivně 
v Hair Servis

A4 vyska-DIA+SE+TNA+MAJI.indd   2 10.10.2017   14:51:17

S E R I E E X P E R T 
VAŠE PROFESIONÁLNÍ

ŘEŠENÍ NA MÍRU

N O V I N K A

ŠAMPONY 500 ML PRÁVĚ V AKCI
BAREVNÁ EXPERTIZA HLOUBKOVÁ PÉČE

VITAMINO 
COLOR

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Barvené vlasy
Chrání barvu a vyživuje

vlasové vlákno
mezi dvěma barveními

SILVER

NYNÍ V AKCI ZA 249,- Kč

Šedivé a bílé vlasy
Působí proti žloutnutí 
vlasů a dodává lesk

VÝSLEDNÝ EFEKT

LISS
UNLIMITED

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Nepoddajné vlasy 
Krotí neposlušné vlasy 

a chrání proti
krepatění

ABSOLUT
REPAIR LIPIDUM

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Poškozené vlasy
Obnovuje vlasové vlákno

a okamžitě ulehčuje
rozčesávání

INFORCER

NYNÍ V AKCI ZA 239,- Kč

Křehké, lámavé vlasy 
Posiluje vlasové
vlákno a dělá ho

odolnějším

A4 vyska-DIA+SE+TNA+MAJI.indd   1 17.10.2017   14:41:39
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• Sortiment 163 odstínů

• Nové odstíny IR Highlifts za akční 
cenu 179 Kč (běžná cena 279 Kč)

• Absolutně přesné barevné výsledky

• Dokonalé krytí bílých vlasů

• Dokonale vyrovnaná barva 
i na porézních vlasech

• Používá se s IGORA ROYAL Olejovým 
developerem (3 %/ 6 %/ 9 %/ 12 %)

• Objem: 60 ml

Permanentní barvící krém pro koloristy. 
Skutečná barva ve vysokém rozlišení.

IGORA ROYAL

Běžná cena:  208 Kč
Ušetříte: 59 Kč

Akční cena

149 Kč

Běžná cena:  236 Kč
Ušetříte: 67 Kč

Akční cena

169 Kč

Běžná cena:  276 Kč
Ušetříte: 77 Kč

Akční cena

199 Kč

Běžná cena:  292 Kč
Ušetříte: 83 Kč

Akční cena

209 Kč

Běžná cena:  236 Kč
Ušetříte: 67 Kč

Akční cena

169 Kč

Běžná cena:  292 Kč
Ušetříte: 53 Kč

Akční cena

239 Kč

Běžná cena:  251 Kč
Ušetříte: 92 Kč

Akční cena

159 Kč

Ceny jsou včetně DPH.

BC MOISTURE KICK ŠAMPON
Zvlhčující šampon pro normální až suché, křehké nebo vlnité vlasy.
• Šetrně čistí vlasovou pokožku a vlasy
• Přináší vlhkost a uzavírá ji ve vlasech
• Pomáhá chránit před dehydratací
• Připravuje vlasy na účinky dalších BC pečujících přípravků
• 250 ml

SILHOUETTE STRONG SPRAY
Super silný vlasový sprej přináší výjimečný lesk a ještě silnější 
fi xaci.
• Pro nádherně zářivý lesk barvených vlasů
• S UV fi ltrem chránícím barvu
• Při pravidelném používání chrání barvu před blednutím
• Rychleschnoucí receptura přináší dlouhotrvající super fi xaci
• Snadno se z vlasů vyčesává
• 500 ml

OSIS+ FLATLINER
Sérum pro žehlení vlasů.
• Ochrana vlasů před teplem až 230°C
• Omezuje lámání vlasů
• Ochrana před vlhkostí
• Silná kontrola, stupeň 3
• 200 ml

BC MOISTURE KICK SPREJOVÝ KONDICIONÉR
Okamžitě hydratující, odlehčený sprejový kondicionér 
pro normální až suché, křehké nebo vlnité vlasy.
• Dodává vlhkost a uzavírá ji ve vlasech a uhlazuje jejich povrch
• Okamžitě působí proti zacuchání a usnadňuje rozčesávání
• Přináší zdravě vypadající lesk
• 200 ml

SILHOUETTE FLEXIBLE HOLD SPRAY
Flexibilní vlasový sprej přináší vylepšenou pružnost.
• Pro neviditelnou dlouhotrvající fi xaci
• Pro pružný objem
• Nezatěžuje vlasy
• Přináší krásný lesk
• Rychleschnoucí
• Snadno se z vlasů vyčesává
• 500 ml

OSIS+ SPARKLER
Sprej pro třpytivý lesk vlasů.
• Okamžitá lehká závěrečná úprava
• Potlačení zacuchání
• Lehká kontrola, stupeň 1
• 300 ml

KRÁLOVSKÁ 
PÉČE

Zvlhčující šampon pro normální až suché, křehké nebo vlnité vlasy.

Běžná cena:  251 Kč
92 Kč

BC MOISTURE KICK SPREJOVÝ KONDICIONÉR

* Neplatí pro IR Highlifts
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DLOUHODOBĚ SNÍŽENÉ CENY
SILHOUETTE SUPER 
HOLD PUMPSPRAY
Vlasový sprej pro 
silnou fixaci a oslnivý 
lesk. 

200 ml  166  Kč

119 Kč

IGORA 
COLOR REMOVER
Odstraňovač barvy 
z pokožky.

250 ml  230  Kč

169 Kč

CREATIVE ROOT GEL
GELOVÁ TRVALÁ
Na úpravu vlasových odrostů, 
pro tzv. objemovou trvalou. 
Obsahuje aminokyseliny 
a extrakt z pšeničných klíčků. 
Pro vitalitu a kreativní tvarující 
techniky. Vlasy se snadno 
rozčesávají.
Akce platí do vyprodání zásob.

50 ml  208  Kč� 149 Kč

OSIS+ BLOW & GO
Sprej pro expresní 
fénování vlasů. 

200 ml  251  Kč

189 Kč
BC REPAIR RESCUE 
Šampon pro poškozené vlasy, 250 ml
BC VOLUME BOOST 
Šampon pro objem, 250 ml
BS SUN 
Šampon pro ochranu vlasů  
před sluncem, 200 ml
BC HAIR ACTIVATOR 
Aktivační šampon, 250 ml
BC DEEP CLEANSING
Čistící šampon, 200 ml
BC SENSITIVE SOOTHE 
Zklidňující šampon, 200 ml
BC FIBRE FORCE 
Keratinový šampon, 200 ml

BC OIL MIRACLE 
Šampon pro všechny typy vlasů, 200 ml
BC BONACURE  DANDRUFF 
CONTROL SHAMPOO
Šampon proti lupům, 200 ml 
BC MOISTURE KICK 
Šampon pro hydrataci, 250 ml 
BC COLOR FREEZE
Šampon na barvené vlasy, 250 ml
BC SILVER
Silver šampon, 250 ml
BC RICH
Výživný šampon, 250 ml

208 Kč/ks

IGORA VARIO BLOND PLUS
MODRÝ BEZPRAŠNÝ 
ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR 
S bezpečným a snadným 
systémem zesvětlení až o 7 
odstínů, obohacený o pšeničný 
škrob.

450 g  709  Kč 499 Kč

LAK 
PERFORMANCE 
STRONG
Lak na vlasy

500 ml  310  Kč

145 Kč

185 Kč

185 Kč

169 Kč

MAJIREL
Oxidační permanentní 
barva, kryje až 100% 
bílých vlasů. 

MAJIREL HIGH LIFT
Dlouhotrvající 
permanentní 
barva, zesvětlí až 
o 4,5 odstínu. 

MAJIROUGE
Oxidační permanentní 
barva, kryje až 100% 
bílých vlasů.

50 ml   241 Kč  

189 Kč

BLOND STUDIO
ZESVĚTLUJÍCÍ PASTA PLATINIUM S RYCHLÝM ÚČINKEM
Obsahuje pečující složky – bílý včelí vosk 
a NUTRICERIDE technologii, příjemná textura bez 
amoniaku, zesvětluje až o 6 tónů, aplikujte na světlejší 
výšky tónů (6-8).

500 ml  677 Kč� 549 Kč

MULTI-TECH-8
ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR 
Zesvětluje až o 8 odstínů, složení je obohacené 
o technologii Low-odour, míchá se s 20, 30 nebo 
40 vol. oxidačním krémem Blond Studio, ideální pro 
všechny techniky zesvětlování.

500 g  471 Kč� 389 Kč
FREEHAND TECH.-6 
ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR 
Zesvětluje až o 6 odstínů, složení je obohacené 
o technologii Low-odour, míchá se s 20, 30 nebo 
40 vol. oxidačním krémem Blond Studio, speciálně 
navržený pro freehand aplikace (volně rukou) 
a techniky na volném vzduchu.

400 g  471 Kč� 389 Kč
SUNKISSED LIGHTENING
ZESVĚTLUJÍCÍ OLEJ BEZ AMONIAKU
Zesvětluje přírodní vlasy až do 2 tónů za méně než 
30 minut. Zaručuje unikátní výsledek, který dodá 
vlasům efekt jako od sluníčka. Používá se s 20 nebo 
30 vol. oxidačním krémem Blond Studio.

1 l  471 Kč� 389 Kč

BLOND STUDIO
ZESVĚTLUJÍCÍ PASTA PLATINIUM PLUS
Obsahuje pečující složky – bílý včelí vosk 
a NUTRICERIDE technologii, příjemná textura 
bez amoniaku, zesvětluje až o 7 tónů.

500 ml  677 Kč� 549 Kč

VOLUME LIFT SPREJ - PĚNA
Pěna pro dodání objemu
250 ml

Běžná cena   258 Kč  209 Kč
FULL VOLUME EXTRA PĚNA
Pro objem vlasů s vysokou fixací
250 ml

Běžná cena   201 Kč  159 Kč
PLI LOTION-SPREJ
Termofixační sprej se silnou fixací
190 ml

Běžná cena   201 Kč  159 Kč
VOLUME ARCHITECT
Tvarující sprej pro jemné a zplihlé vlasy bez 
objemu
150 ml

Běžná cena   201 Kč  159 Kč
FULL VOLUME PĚNA
Pro objem vlasů s dlouhotrvajícím účinkem
250 ml

Běžná cena    201 Kč  159 Kč
CONSTRUCTOR SPREJ 
Termoaktivní sprej
150 ml

Běžná cena   201 Kč  159 Kč
SUPER DUST
Tvarující pudr pro objem s matným efektem
7 g

Běžná cena   201 Kč  159 Kč

• Sortiment 163 odstínů

• Nové odstíny IR Highlifts za akční 
cenu 179 Kč (běžná cena 279 Kč)

• Absolutně přesné barevné výsledky

• Dokonalé krytí bílých vlasů

• Dokonale vyrovnaná barva 
i na porézních vlasech

• Používá se s IGORA ROYAL Olejovým 
developerem (3 %/ 6 %/ 9 %/ 12 %)

• Objem: 60 ml

Permanentní barvící krém pro koloristy. 
Skutečná barva ve vysokém rozlišení.

IGORA ROYAL

Běžná cena:  208 Kč
Ušetříte: 59 Kč

Akční cena

149 Kč

Běžná cena:  236 Kč
Ušetříte: 67 Kč

Akční cena

169 Kč

Běžná cena:  276 Kč
Ušetříte: 77 Kč

Akční cena

199 Kč

Běžná cena:  292 Kč
Ušetříte: 83 Kč

Akční cena

209 Kč

Běžná cena:  236 Kč
Ušetříte: 67 Kč

Akční cena

169 Kč

Běžná cena:  292 Kč
Ušetříte: 53 Kč

Akční cena

239 Kč

Běžná cena:  251 Kč
Ušetříte: 92 Kč

Akční cena

159 Kč

Ceny jsou včetně DPH.

BC MOISTURE KICK ŠAMPON
Zvlhčující šampon pro normální až suché, křehké nebo vlnité vlasy.
• Šetrně čistí vlasovou pokožku a vlasy
• Přináší vlhkost a uzavírá ji ve vlasech
• Pomáhá chránit před dehydratací
• Připravuje vlasy na účinky dalších BC pečujících přípravků
• 250 ml

SILHOUETTE STRONG SPRAY
Super silný vlasový sprej přináší výjimečný lesk a ještě silnější 
fi xaci.
• Pro nádherně zářivý lesk barvených vlasů
• S UV fi ltrem chránícím barvu
• Při pravidelném používání chrání barvu před blednutím
• Rychleschnoucí receptura přináší dlouhotrvající super fi xaci
• Snadno se z vlasů vyčesává
• 500 ml

OSIS+ FLATLINER
Sérum pro žehlení vlasů.
• Ochrana vlasů před teplem až 230°C
• Omezuje lámání vlasů
• Ochrana před vlhkostí
• Silná kontrola, stupeň 3
• 200 ml

BC MOISTURE KICK SPREJOVÝ KONDICIONÉR
Okamžitě hydratující, odlehčený sprejový kondicionér 
pro normální až suché, křehké nebo vlnité vlasy.
• Dodává vlhkost a uzavírá ji ve vlasech a uhlazuje jejich povrch
• Okamžitě působí proti zacuchání a usnadňuje rozčesávání
• Přináší zdravě vypadající lesk
• 200 ml

SILHOUETTE FLEXIBLE HOLD SPRAY
Flexibilní vlasový sprej přináší vylepšenou pružnost.
• Pro neviditelnou dlouhotrvající fi xaci
• Pro pružný objem
• Nezatěžuje vlasy
• Přináší krásný lesk
• Rychleschnoucí
• Snadno se z vlasů vyčesává
• 500 ml

OSIS+ SPARKLER
Sprej pro třpytivý lesk vlasů.
• Okamžitá lehká závěrečná úprava
• Potlačení zacuchání
• Lehká kontrola, stupeň 1
• 300 ml

KRÁLOVSKÁ 
PÉČE

Zvlhčující šampon pro normální až suché, křehké nebo vlnité vlasy.

Běžná cena:  251 Kč
92 Kč

BC MOISTURE KICK SPREJOVÝ KONDICIONÉR

COLOR TOUCH / COLOR TOUCH 
PLUS
SEMI-PERMANENTNÍ BARVA
Intenzivní a jemný přeliv, zvýrazní 
přirozený odstín vlasů, intenzivně 
tónuje.

60 ml  272  Kč

KOLESTON PERFECT
KRÉMOVÁ PERMAMENTNÍ BARVA
Intenzivní a zářivé barvy, perfektně 
kryjí a výborně drží ve vlasech, 
kryje až 100 % šedivých vlasů.

60 ml  278  Kč

MELÍR BLONDOR MULTI 
BLONDE POWER
ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR
Pro největší flexibilitu 
a jistotu, jasné blond efekty 
i na té nejsvětlejší úrovni, 
zesvětluje až o 7 stupňů. 
Snadno se aplikuje díky 
neměnné krémové 
konzistenci.

400 g  787  Kč 399 Kč
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5% UREA ŠAMPON  
S hydratační 5% Urea, 
s polidocanolem proti svědění 
a pálení pokožky. Delikátní a jemné 
čištění bez parfemace a barviv. 
Ideální pro suché a namáhané vlasy. 
Dodává lesk a hebkost. Vhodné i při 
terapii například neurodermitidy.

250 ml  296 Kč

5% UREA KONDICIONÉR
S hydratační 5% Urea. Hydratační 
a protizánětlivé účinky, delikátní 
a jemná pečující kúra. Bez parfemace 
a barviv, s aloe vera a jojobovým 
olejem. Pro lesklé vlasy a zdravé 
konečky. Vhodné i při terapii například 
neurodermitidy.

250 ml 396 Kč

5% UREA  
BEZOPLACHOVÁ KÚRA
Delikátní a jemná pečující kúra 
ve spreji.
S hydratační 5% Urea. Hydratační 
a protizánětlivé účinky, bez 
parfemace a barviv, bezoplachová 
péče.

250 ml 396 Kč

5% UREA MINI-SET	
Ideální na cesty, sport, do sauny nebo na seznámení se s produkty. 

Set obsahuje:
•	1x Neutrea šampon 50 ml
•	1x Neutrea kondicionér 50 ml
•	1x Neutrea bezoplachová kúra 50 ml

3x 50 ml 346 Kč

•	5% urea (hydratační a protizánětlivé účinky)
•	�Panthenol (zlepšuje pružnost pokožky, podporuje 

tvorbu nových kožních buněk a regeneruje)
•	�Jojobový olej (Obsahuje provitamin A a vitamin E, 

dlouhodobá ochrana před vysoušením)
•	�Aloe vera (chrání buněčné membrány, je 

antibakteriální, antivirové a protiplísňové)
•	Polidokanol (poskytuje úlevu od svědění) 

LÉČEBNÁ ŘADA PRO ALERGIKY 
SPECIÁLNÍ SLEVA 33%

Vlasová kosmetika Neutrea se skládá ze tří výrobků – Neutrea 
šampon, Neutrea kondicionér a Neutrea bezoplachová kúra. 
Vyznačují se obsahem 5% Urey, která působí proti ztrátě 
vlhkosti a s tím souvisejícími problémy. Hydratuje, jemně čistí 
a zvláště dobře ji snáší vlasy a pokožka hlavy. Zmírňuje svědění  
a podporuje regeneraci pokožky. Chrání před škodlivými 
vnějšími vlivy. Je vhodná při terapii neurodermitidy.
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S ALOE VERA A JOJOBOVÝM OLEJEM

PRODUKTY NA VYZKOUŠENÍBEZOPLACHOVÁ PÉČE

198 Kč
265 Kč

265 Kč 231 Kč

Znovupoužitelný systém. 100% Human Hair (lidský 
vlas), ručně tříděné. Množství vlasů je vždy stejné, 
délka vlasů je standardní. Pre-Bonded (předvázáno)

BALMAIN: FILL-IN EXTENSIONS

BA
LM

AI
N

délka 30 cm
rovné – 12 odstínů
bal. 10 ks

Cena 549 Kč

délka 40 cm
přírodně rovné – 12 odstínů
bal. 12 ks

Cena 779 Kč

délka 60 cm
rovné – 12 odstínů
bal. 10 ks

Cena 1199 Kč

NÁHRADNÍ SPOJE
Keratinový spoj

24 ks 249 Kč

5x Balmain Fill-In Extensions

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x balíček keratinových spojů

5+1

CENA AKCE OD 
2 745  Kč

+

UŠETŘÍTE 249 Kč
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KERATIN VE SPREJI 
BEOX KERAPRIME SYSTEM
Beox Professional představuje inovativní řadu 
KeraPrime System:  
pro hladké a přirozené vlasy, bez škodlivých 
chemikálií. Výjimečně
rychle se aplikuje díky balení s rozprašovačem.

KERAPRIME DAILY CARE SHAMPOO & 
KERAPRIME DAILY CARE CONDITIONER

Šampon a kondicionér pro denní použití. Vyživují 
a hydratují vlasy po aplikaci restrukturalizačního 
spreje, chrání a regenerují vlasy. Prodlužují 
výsledek keratinového zásahu. Vhodné pro 
domácí každodenní použití.

šampon 300 ml 395 Kč 

kondicionér 300 ml 395 Kč

KERAPRIME 
REGENERATIVE MASK

Regenerační maska. Speciální maska pro 
obnovu, revitalizaci a posílení vlasů. Obsahuje 
vitamíny, proteiny, vyživující lněné oleje, výtažky 
z lískového a makadamiového ořechu.

500g 990 Kč

KERAPRIME 
PURIFYING SHAMPOO 
Čistící šampon. Odstraňuje nečistoty z vlasů před 
aplikací spreje Reconstructor smooth Express. 
Vytváří hydratační ochrannou vrstvu, zaručuje 
extra lesk a prodlužuje životnost barvy.

1000 ml 1 090 Kč

Návod k použití naleznete na 
www.hairservis.cz/
ke-stazeni-beox/

i

STARTOVACÍ PAKETY KERAPRIME SYSTEM

w w w.beox.c z

VELKÝ PAKET OBSAHUJE:

1× KeraPrime restrukturalizační sprej, 1000 ml – 6 900 Kč
1× KeraPrime čistící šampon, 1000 ml – 1 090 Kč
�1× �Set KeraPrime šampon pro každodenní použití  

a KeraPrime kondicionér pro každodenní použití  
(2 × 300 ml - 740 Kč, 370/ks)

1× Set – miska, odměrka, 2 štětce – 190 Kč
1× Efalock žehlička FLAT FIRE v hodnotě 1490 Kč
1× Školení Beox + certifikát, 300 Kč

UŠETŘÍTE 2 610 Kč

UŠETŘÍTE 2 810 Kč

CENA AKCE 7 900 Kč Startovací pakety lze zakoupit pouze jednou.  
Nabídka platí pouze pro nové zákazníky.

MALÝ PAKET OBSAHUJE:

1× �KeraPrime restrukturalizační sprej,  
300 ml – 2 290 Kč

1× �KeraPrime čistící šampon,  
1000 ml – 1 090 Kč

1x Školení Beox + certifikát, 300 Kč

UŠETŘÍTE 780 Kč

CENA AKCE 2 900 Kč

KERAPRIME RECONSTRUCTOR 
SMOOTH EXPRESS

Keratin ve spreji. Exkluzivní, vědecky 
vytvořená receptura s přírodními 
složkami. 100 % posílení vlasů, 100 % 
bez formaldehydu. Vhodný pro 
regeneraci všech typů vlasů, včetně 
chemicky upravovaných a barvených 
vlasů.

300 ml 2 290 Kč           	
	

1000 ml  6 900 Kč

AKČNÍ CENA 4 900 Kč

AKČNÍ CENA 1 990 Kč

DUOPAKET ŠAMPON
+ KONDICIONÉR

CENA AKCE 740 Kč

1 KS V AKCI 370 Kč

KERAPRIME DAILY  
CARE SHAMPOO
šampon pro 
každodenní použití,

300 ml 395 Kč

KERAPRIME DAILY 
CARE CONDITIONER
kondicionér pro 
každodenní použití,

300 ml 395 Kč

DEPILAČNÍ VOSK RŮŽOVÝ
S rolovací hlavou, vhodný 
pro citlivou pokožku, 
obsahuje oxid titaničitý 

Běžná cena  49  Kč

29 Kč

DEPILAČNÍ VOSK 
MEDOVÝ
S rolovací hlavou, vhodný 
pro všechny typy pokožky

Běžná cena  49  Kč 

33 Kč

DEPILAČNÍ VOSK 
ZELENÝ
S rolovací hlavou, vhodný 
pro normální pokožku

Běžná cena  49  Kč 

29 Kč

DEPILAČNÍ
VOSKY
HAIR SERVIS

DEPILAČNÍ PAPÍRKY
Rozměr: 20x7 cm
Balení: 100 ks

Běžná cena  90 Kč 49 Kč

299 Kč

DEPILAČNÍ STROJEK
Na ohřívání a nanášení 100g vosku. 
S okénkem pro kontrolu hladiny vosku 

Běžná cena  499  Kč
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AKCE
DUSY BARVY NA  
OBOČÍ A ŘASY 
(dle vlastního výběru)
6 odstínů: černá, černo-modrá, přírodní 
hnědá, světle hnědá, šedá, tmavá blond 
přírodní. Obsahuje tyčinku na míchání 
a aplikaci barvy. Balení vystačí  
na 10–12 použití.

20 ml  99 Kč 89 Kč

69 Kč

DUSY PAPÍRKY 
POD ŘASY

Běžná cena 79 Kč

79 Kč

DUSY KRÉMOVÝ VYVÍJEČ  
2 %, míchá se s barvou na obočí 
a řasy, obsahuje peroxid vodíku.

50 ml 89 Kč

H
ES

SL
ER

COLD WAVE CLASSIC 0 
Jemná trvalá ondulace pro 
obtížně ondulovatelné 
vlasy.

COLD WAVE CLASSIC I-S 
Jemná trvalá ondulace pro 
obtížně ondulovatelné 
barvené vlasy.

COLD WAVE CLASSIC I
Jemná trvalá ondulace pro 
normálně ondulovatelné 
vlasy.

COLD WAVE CLASSIC II 
Jemná trvalá ondulace pro 
barvené a narušené vlasy.

1 000 ml 179 Kč

KONDICIONÉR 
S PANTHENOLEM 
Dodává objem, s obsahem 
keratinu, dokonalé 
pročesávání vlasů za sucha 
i za mokra.

1 000 ml 69 Kč

50 Kč

VLASOVÝ BALZÁM 
HESSLER
Vlasové balzámy 
s bylinnými extrakty, 
keratinem a lecithinem 
dodávají vlasům 
elasticitu, hebkost 
a vysoký lesk.

1000 ml  69 Kč
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2x Cold Wave Classic (dle 
výběru), 1 000 ml UŠETŘÍTE 69 Kč

2+1 CENA AKCE 
358 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x vlasový balzám Hessler 1000 ml

+

SY
M

FO
NY

209 Kč

REGENERAČNÍ 
A VÝŽIVNÝ 
KONDICIONÉR
Pro snadné 
rozčesávání.

5 l 269 Kč109 Kč

BŘEZOVÁ VODA
Pro suché a narušené vlasy, 
zlepšuje výživu a růst vlasů, 
omezuje jejich mastnotu 
a zamezuje jejich vypadávání.

1 000 ml  139  Kč

HAIRSERVIS DEZINFEKČNÍ  
PROGRAM LAVOSEPT
Používá se k dezinfekci nástrojů, 
malých ploch a nedostupných 
míst s lemon parfemací. Doba 
použitelnosti je 60 měsíců. 

200 ml  116  Kč

99 Kč

LAVOSEPT®K KONCENTRÁT
Používá se k dezinfekci podlahy, 
pracovní plochy, sanitárních 
zařízení, atd. S lemon parfemací, 
nezanechává skvrny. Doporučené 
ředění je 1:200.

1000 ml  210  Kč

195 Kč

LAVOSEPT® 
K S ROZPRAŠOVAČEM
Používá se k dezinfekci pracovních 
ploch, křesel (koženky), 
pracovních nástrojů, pomůcek, 
WC, sedátek, atd. S lemon 
parfemací, nezanechává skvrny.

500 ml  150  Kč

139 Kč

DE
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EASY 2 FÁZE
Kondicionér pro zachování 
optimální vlhkosti  vlasů. 
Dvě složky optimálně pečují 
o suché a přirozeně vlnité vlasy. 

200 ml  139  Kč

109  Kč/ks
Cena akce 218 Kč

DUOPAKET

LO
ND

A

SE
LE

CT
IV

E

5x Oligomineral 
Cream, 100 ml 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Oligomineral Cream 100ml

UŠETŘÍTE 139 Kč

5+1 CENA AKCE 
695 Kč 7x Oligomineral 

cream, 100ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Krémový peroxid Selective, dle výběru 1000 ml

UŠETŘÍTE 135 Kč

7+1 CENA AKCE 
973 Kč

OLIGOMINERAL 
CREAM
Barva na vlasy, 
72 odstínů

100 ml 139 Kč

OLIGOMINERAL 
CREAM

OLIGOMINERAL 
CREAM
Barva na vlasy, 
72 odstínů

100 ml 139 Kč

+
KRÉMOVÝ PEROXID 
SELECTIVE ACQUA 
OSSIGENATA 
EMULSIONATA
Krémový emulzní peroxid 6 %

1000 ml 135 Kč
+

DEMIPERMANENTNÍ 
BARVY 
LONDACOLOR
Barvy s extra bohatým, 
krémovým složením. 
Multi odlesky, živé a 
zářivé barvy, šetrné k 
vlasům.

60 ml 145 Kč

121 Kč

PERMANENTNÍ 
BARVY 
LONDACOLOR
Barvy s extra bohatým, 
krémovým složením. 
Dlouhodobě zářivé 
barvy se 100 % krytím, 
které jsou šetrné k 
vlasům.

60 ml 151 Kč

130 Kč

AKCE
PROSINEC

AKCE
LISTOPAD

65 Kč

SYMFONY KRÉMOVÝ 
PEROXID
3,6,9,12%
je vhodný pro melírování 
a barvení
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AKCE
AKCE

GE
ST

IL

3x Wonder di Argan,  
500 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Wonder di Argan,500 ml

CENA AKCE 840 Kč

3+1 1 KUS V AKCI 
210 Kč

WONDER DI ARGAN
Regenerační maska 
s arganovým olejem.

500 ml 280  Kč

GESTIL BALSAM 
WONDER
�Regenerační 
vlasový zábal  
s výtažky 
z bambusu.

300 ml 176 Kč

3x Gestil Balsam 
Wonder, 300 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Gestil Balsam Wonder, 300 ml

CENA AKCE 528 Kč

3+1 1 KUS V AKCI 
132 Kč
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VYVÍJEČ COLOR SYNC
Použití s barvami 
Color Sync, 2,7%.

1000 ml 187 Kč

BARVA SOCOLOR.BEAUTY
Profesionální krémová  

permanentní barva.

90 ml 149 Kč

OXIDANT MATRIX
Použití s barvami SOCOLOR.beauty,  

3%, 6%, 9%, 12%.

1000 ml 187 Kč

BARVA COLOR SYNC
Profesionální 

demipermanentní barva.

90 ml 188 Kč

+

n
e

b
o

n
e

b
o

10x �tuba SoColor.beauty nebo Color Sync, 90 ml
1x oxidant vyvíječ 1000 ml UŠETŘÍTE 125 Kč

11+1 CENA AKCE OD 
1 677 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Total Results šampon 300 ml 

TOTAL RESULTS 
ŠAMPON 
300 ml dle 
skladových zásob, 

125 Kč 

+

SOCOLOR.BEAUTY
•	 Přírodní teplé: 504NW, 506NW, 508 NW
•	 Popelavé fialové: 507AV, 509AV

VYZKOUŠEJTE 
NOVÉ PŘIROZENÉ 

ODSTÍNY ZE 
SÉRIE 500!

SU
BR

IN
A

5x Permanentní  
barva UNIQUE, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x barvu UNIQUE 100 ml 

UŠETŘÍTE 125 Kč

5+1 CENA AKCE 

625 Kč

PERMANENTNÍ  
BARVA UNIQUE
Permanentní krémová barva s vysokým 
obsahem vyživujícího arganového oleje, 
zajišťuje dlouhodobou stálost barvy, 
kryje šediny, dodává dlouhotrvající lesk,  
110 zářivých odstínů.

100 ml 125 Kč

AKCE
PROSINEC

AKCE
LISTOPAD

2x libovolný produkt 
z řady Subrina Recept

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 
1x libovolný 200 ml šampon z řady Subrina Recept

UŠETŘÍTE 99 Kč

2+1 CENA AKCE OD

198 Kč

ŘADA
SUBRINA RECEPT 

+
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ZDARMA

ART ABSOLUTE 
PERMANENTNÍ BARVA
Permanentní krémová barva 
s přírodními ochrannými oleji.

100 ml 195 Kč

LAK
WEHO FIX 
SPRAY 

500 ml 249 Kč+

GREEN LINE 
COLLECTION 
Krémová barva s 
nízkým obsahem 
amoniaku, se 
100 % krytím 
bílých vlasů. 

100 ml 149 KčVI
TA

LI
TY

`S

CENA AKCE

894 Kč
6+1

6x barva Green Line 
Collection, 100 ml UŠETŘÍTE 159 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: : 1x EFFÉCTO lak Normale nebo Forte 500 ml

EFFÉCTO LAK 
NORMALE NEBO 
FORTE 

500 ml 159 KČ

REGENERAČNÍ KRÉM NA VLASY
Regenerační krém 1000 ml. 4 druhy:

Karité  
(na suché vlasy)

UŠETŘÍTE 30 Kč

99 Kč

1000 ml 129 Kč

CENA AKCE

1 170 Kč
6+1

6x barva Art Absolute,  
100 ml UŠETŘÍTE 249 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: : 1x lak WehO Fix Spray 500 ml

+ UŠETŘÍTE 24 Kč

95 Kč

Cocco - kokos 
(na dlouhé 
vlasy)

Erbe - byliny 
(na barvené 
vlasy)

Argan 
(na všechny 
typy vlasů) 

1000 ml 119 Kč

289 Kč

ART HIP-POP MELÍR 
60 ml
Varianty – aubergine, rame, caramello, 
rubino, miele, magenta.

Při nákupu 2 ks melírů 

CENA DUOPAKETU   358  Kč

Ušetříte: 69 Kč
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HAIR

COVER HAIR
PROČ JE COVER HAIR SPRÁVNOU VOLBOU?
• z evropského materiálu
• testy zdravotní nezávadnosti
• �splňuje kosmetické normy EU

• �kvalitní syntetické mikrovlákno
• okamžitě viditelný efekt
• pro každý typ vlasů

INSTRUKTÁŽNÍ VIDEO A DALŠÍ 
INFORMACE NALEZNETE NA  

WWW.COVERHAIR.CZ

Ušetříte 231 Kč

259 Kč

COLOR APLIKÁTOR
Snadná a rychlá aplikace. Pro přesné a rovnoměrné 
nanášení, ideální pro perfektní a přirozené linie, vhodné 
pro aplikaci na kontury.

Běžná cena  490 Kč

VELKÝ PAKET
COVER HAIR VOLUME
8x 28g Cover Volume – 5 520 Kč
6x 5g Cover Volume – 1 674 Kč
1x velký stojan, 1x malý stojan
1x vzorník – 490 Kč 
1x plakát – 100 Kč 
2x Cover Hair Tester 28g – 1 380 Kč

9 164 Kč
Ušetříte 4264 Kč

 4 900 Kč

VELKÝ PAKET
COVER HAIR COLOR

Ušetříte 2 850 Kč

 4 900 Kč

10x COVER HAIR COLOR, 14 g
ZDARMA ZÍSKÁTE:
2x Cover Hair Color 14g – 980 Kč
1x velký stojan 
1x Cover Hair Tester, 28g – 1380 Kč
1x Cover Hair aplikátor – 490 Kč

7 750 Kč

V ODSTÍNECH:
černá, tmavě 
hnědá, středně 
hnědá, kávově 
hnědá, blond, 
střední blond, 
světlá blond, 
červeno-hnědá, 
mahagonová, 
měděná

COVER HAIR  
COLOR
RYCHLE JAKO BLESK 
PŘEBARVÍ ODROSTY 
A ZAKRYJE BÍLÉ VLASY

COVER HAIR 
COLOR SPRAY
ZAKRYTÍ ODROSTŮ  
BĚHEM PÁR SEKUND
Otravné dotónovávání a nákladné dobarvování stojí 
čas a nervy.  
S Cover Hair Color Spray to jde snadno, rychle 
a šetrně. Okamžitě zasychá a vydrží až do dalšího 
umytí. Nechtěné odrosty jsou zakryty a den může 
začít. Perfektně drží při větru, mrholení i sportu. Barva 
bude vypadat vždy perfektně.  

100 ml  219 Kč

Doporučená akční cena v salonu 219 Kč

COVER HAIR VOLUME
ZAKRYTÍ ŘÍDKÝCH VLASŮ BĚHEM PÁR SEKUND
Zakryje řídké vlasy a dodá jim objem. Staticky nabitá rostlinná vlákna jemně 
přilnou k vlasům a dodají jim objem. Řídká místa jsou zakryta. Cover Hair zůstává 
ve vlasech při různých povětrnostních podmínkách i během cvičení. Pot nebo 
lehké mrholení nejsou žádným problémem. Vaše vlasy budou vypadat  vždy 
nadýchaně a perfektně.

30g  690 Kč 			   5g   279 Kč

V ODSTÍNECH: černá, tmavě hnědá, středně hnědá, hnědá, světle hnědá, přírodní blond, blond, čokoládová, šedá, světle šedá

Ušetříte 261 Kč

279 Kč

VOLUME APLIKÁTOR
Snadná a rychlá aplikace. 
Pro přesné a rovnoměrné 
nanášení. Aplikátor je 
kompatibilní s Cover Hair 
Volume, 30 g

Běžná cena  540 Kč

Pro Cover Hair  
Volume 30g

Pro prodej 
zákazníkům

Pro práci
v salonu

V ODSTÍNECH:  černá, tmavě hnědá, světle hnědá, blond, mahagonová

100 ml

Bližší informace o produktech na www.coverhair.cz

Je vyroben na odrosty barvených vlasů či zakrytí 
prvních bílých vlasů. Je možné použít pro odrosty 
vlasů bílých, tmavých i světlých. Po nanesení 
na umyté a vysušené vlasy vydrží až do příštího 
umytí. Cover Hair Color je rychlý jako blesk. To vše 
je možné díky speciálnímu mikrovláknu, které 
kryje a barví během pár sekund. 

14g  490 Kč

Doporučená akční cena v salonu 490 Kč
340  Kč/ks v akci

Cena akce 680 KčDUOPAKET

470  Kč/ks v akci
Cena akce 940 KčDUOPAKET 198  Kč/ks v akci

Cena akce 396 KčDUOPAKET

i
SPECIÁLNÍ AKCE
viz.infohity

169 Kč

Doporučená akční cena v salonu 690 Kč Doporučená cena v salonu 359 Kč
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NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 
PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

ˇ ˚

Jedinečné profesionální pracovní nástroje, pouze pro 

profesionály, přináší nová řada Valera SALON EXCLUSIVE. 

Všechny požadavky kadeřníků, ať už na dlouhou životnost, 

kompaktnost nebo ultra lehkost, byly vyslyšeny a zohledněny 

při vyvíjení fénů Valera z řady SALON EXCLUSIVE.

Použijte slevový poukaz z akcí  
k barvám Dusy, Davines a HC

NOVINKA
  

V SÍTI HAIR SERVIS

Jméno a příjmení:

Adresa salonu:

Tel.:

E-mail:

Datum uplatnění poukazu: Tento čárový kódje určen na vyskladněnípoukázky zákazníkům.

4 045987 176986
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NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

NOVÁ EXKLUZIVNÍ RADA PRODUKTU 

PRO PROFESIONÁLY SE ŠVÝCARSKOU KVALITOU

... již brzy

ˇ
˚

1 890 Kč

SLEVOVÝ POUKAZ
na fény VALERA SALON EXCLUSIVE

v hodnotě
Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.

4 045987 176993



10.000 h ohromná životnost ideální pro barvené vlasy

50%* rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

přizpůsobivý stabilizátor ventilátoru odnímatelný kovový filtr

85 m3/h ultra výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

69 dB(A) ultra tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

495 g** super lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

Cena pro Vás 

5 390 Kč

TIP
Fén ZDARMA získáte 

k nůžkám Tondeo 
Premium Line, 
viz. strana 48.

ZÁRUKA 
NA  MOTOR  

5 LET

UNLIMITEDPRO 5.0
2400 W

VELKÁ ŽIVOTNOST, EXTRÉMNĚ 
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN 

2000 h extra dlouhá životnost ideální pro barvené vlasy

35%* rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

3150 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

80 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

65 dB(A) ultra tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

560 g** lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

Cena pro Vás 

3 190 Kč

MASTERPRO 3.2
2400 W

ULTRA TICHÝ, VYSOCE VÝKONNÝ 
PROFESIONÁLNÍ FÉN 

1200h dlouhá životnost ideální pro barvené vlasy

20%* rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

2750 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

66 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

59 dB(A) ultra tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

425 g** super lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

Cena pro Vás

2 990 Kč

MASTERPRO LIGHT 3.0
2000 W

ULTRA TICHÝ, VYSOCE VÝKONNÝ 
A SUPER LEHKÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN 

2000 h extra dlouhá životnost ideální pro barvené vlasy

35%* rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

2850 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

75 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

64 dB(A) ultra tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

555 g** lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

Cena pro Vás

2 990 Kč

MASTERPRO 3.1
2000 W

ULTRA TICHÝ, VYSOCE VÝKONNÝ 
PROFESIONÁLNÍ FÉN 

SALONEXCLUSIVE

* porovnatelné s  vlasovým fénem s  DC motorem, 20% rychlejší vysoušení v  porovnání s  vlasovým fénem s  AC motorem
** hmotnost bez kabelu
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BARBER

TIP

46mm stříhací hlava

240V napětí

100min použití bez nabíjení

5 nástavné hřebeny 
(4, 8, 12, 16 a 20 mm)

DURABLADE diamantové ostří  
z japonské oceli

profesionální motor

kabelové i bateriové použití

švýcarský design

VARIOPRO 7.0
PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK

Cena pro Vás

3 790 Kč

Cena pro Vás

2 890 Kč

230°C maximální teplota

20 m3/h ultra rychlé zahřátí

IONIC ION generátor

ideální pro barvené vlasy

60 min
bezpečnostní automatické 
vypnutí

3 m otočný kabel

240V napětí

regulace teploty

keramické pokrytí s turmalínem

plovací systém topných těles

pogumovaná rukojeť pro snazší 
držení

superFlex kabel s rotokordem

funkce paměti

stabilita teploty

SLEEKPRO 6.0

Cena pro Vás

2 190 Kč

2000h dlouhá životnost 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

3500 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

72 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

540 g* lehký ochlazující tlačítko INSTANT COLD

IONIC ION generátor pogumovaná rukojeť pro snazší držení

ideální pro barvené vlasy 3 m superFlex kabel s rotokordem

Cena pro Vás

2 690 Kč

TIP
Fén ZDARMA získáte 

k  nůžkám  
Tondeo S-Line, 

viz. strana 48 - 49.

ACADEMYPRO 2.1
2000 W

SUPER KOMPAKTNÍ A SUPER 
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN

1200h extra dlouhá životnost 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

2800 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

60 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

410 g* lehký ochlazující tlačítko INSTANT COLD

IONIC ION generátor pogumovaná rukojeť pro snazší držení

ideální pro barvené vlasy 3 m superFlex kabel s rotokordem

ACADEMYPRO LIGHT 2.0
1800 W

Cena pro Vás

2 390 Kč

SUPER KOMPAKTNÍ, SUPER LEHKÝ 
A VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN

dlouhá životnost AC motoru

IONIC ION generátor

6 foukání vzduchu/nastavení teploty

ochlazující tlačítko INSTANT COLD

chladná hubice TOUCH ME

odnímatelný kovový filtr

3 m superFlex kabel

pouzdro

CLASSIC 1955
ORIGINÁLNÍ KOVOVÝ FÉN PRO SALONY ZE 
STARÝCH DOBRÝCH ČASŮ

800h dlouhá životnost 1 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

75 m3/h maximální výkon vzduchu odnímatelný kovový filtr

380 g* ultra lehký 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

IONIC ION generátor ochlazující tlačítko INSTANT COLD

ideální pro barvené vlasy pogumovaná rukojeť pro snazší držení

3 m superFlex kabel s rotokordem

Cena pro Vás

1 890 Kč

PREMIERPRO 1.0
1800 W

ULTRA LEHKÝ  
PROFESIONÁLNÍ FÉN

SALONEXCLUSIVE

* hmotnost bez kabelu
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VÍCE INFORMACÍ O JEDNOTLIVÝCH NŮŽKÁCH  
VČETNĚ RAD A TIPŮ NA PÉČI O NŮŽKY NALEZNETE NA 

WWW.TONDEO.ORG

PROFESIONÁLNÍ  
KADEŘNICKÉ NŮŽKY, 
KTERÉ USPOKOJÍ I TOHO 
NEJNÁROČNĚJŠÍHO  
ZÁKAZNÍKA

DOŽIVOTNÍ ZÁRUKA NA SKRYTÉ VADY A VADY MATERIÁLU

DŮVĚŘUJTE TRADIČNÍ ZNAČCE 
A JDĚTE S NÁMI 

INOVATIVNÍ CESTOU

SLEDUJTE NÁS NA  
FACEBOOKU TONDEO CZ

https://www.facebook.com/TondeoCz/

MIMOŘÁDNÁ SLUŽBA PRO VÁS!

OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
VÁM RÁDI PŘEDSTAVÍ, UKÁŽÍ 

A PŘEDVEDOU NŮŽKY TONDEO 
PŘÍMO VE VAŠEM SALONU.
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KARTÁČE

ATELIER  
LIGHT CARBON
STYLINGOVÝ KARTÁČ LEHKÝ JAKO PÍRKO

►► profesionální ultra lehký designový kartáč z recyklovaného hliníku
►► ultra lehký díky hliníkové konstrukci (65g) pro příjemnou, 
nezatěžující práci

►► karbonové štětiny neobyčejně odolné proti vysokým teplotám 
zaručují dlouhou životnost kartáče

►► rychlé vysoušení a atraktivní vlny díky prodyšnému,  
teplo zadržujícímu hliníkovému tělu s keramickým povrchem

►► neklouzavá vložka na rukojeti pro bezpečné držení

ATELIER  
OFFSET
INOVATIVNÍ STYLINGOVÝ KARTÁČ

►► profesionální dřevěný kartáč s kančími štětinami 
a nylonovými štětinami se zaoblenými konci 
pro optimální uchopení vlasů

►► inovativní sešikmené uspořádání kančích štětin 
v kartáči uchopí a zafixují vlasy snadněji, než je 
tomu u rovného uspořádání

►► sešikmené kančí štětiny klouzají po vlasech 
a uhlazují jejich kutikulu a tím jsou vlasy zdravější 
a lesklejší

►► lehký kulatý dřevěný kartáč pro snadný 
a efektivní styling s integrovanou špičkou 
v rukojeti 

►► gumové pokrytí rukojeti kartáče pro bezpečné 
uchopení

ATELIER  
ALPHA ION
LUXUSNÍ PNEUMATICKÝ KARTÁČ

►► pneumatický kartáč pro optimální uhlazený styl
►► pravé kančí štětiny pro jemné a pečující česání
►► 50 % antistatické Alpha-Ion štětiny s křemičitou zeminou, 
která je extrahována z “Shoukouseki” (lávové kameny 
z japonského moře – minerály chrání vlas a starají se 
o jeho přirozený lesk, zdraví a zabraňují dalšímu poničení

►► lesklé dřevo z ořechu s vertikálním trendy oranžovým 
pogumováním proti sklouznutí

BLAZOR
BEZPEČNÝ A JEDNODUCHÝ

►► zakřivené držení dodává dlouhému břitu stabilitu
►► snadné držení 
►► vhodný jak pro praváky, tak i leváky
►► zaručuje jemnou práci díky zakrytému ostří
►► výsledky střihu podle tlaku na BLAZOR

•• větší tlak vezme více vlasů
•• menší tlak vezme méně vlasů

►► ideální pro tvorbu objemu u jemných vlasů nebo snížení 
hustoty u plných vlasů

►► konečné práce účesu na suchých vlasech pro módní 
šik trend

►► jednoduchá a bezpečná výměna břitů
►► kompatibilní s břity TSS3
►► balení obsahuje 10x TSS3 břit

Více informací o použití naleznete na  
https://www.youtube.com/watch?v=QwLlw-lxbxc 

NESLEVUJTE  
Z VAŠICH NÁROKŮ TONDEO  
PŘI PRÁCI MIMO STŘÍHÁNÍ

CELOSVĚTOVÁ
NOVINKA

2585 Atelier Light  
Carbon S (25 mm)

2586 Atelier Light  
Carbon M (32 mm)

2587 Atelier Light 
Carbon L (43 mm)

542 Kč

576 Kč

610 Kč

407 Kč

432 Kč

457 Kč

Pouze do vyprodání zásob

2590 ATELIER  
OFFSET S (46 mm)

2591 ATELIER 
OFFSET M (48 mm)

2592 ATELIER  
OFFSET L (52 mm)

2593 ATELIER  
OFFSET XL (60 mm)

451 Kč

522 Kč

590 Kč

850 Kč

226 Kč

261 Kč

295 Kč

331 Kč

2580 ATELIER  
ALPHA ION (10 řad)

850 Kč

425 Kč

1177 BlaZor
990 Kč

bezpečný a 
jednoduchý

TIP Pramen vlasů natáčejte 
na kartáč v úhlu 90° a to 
bez zbytečné námahy.
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4 FAKTORY KVALITY NŮŽEK

JAK SI VYBRAT  
SPRÁVNÉ NŮŽKY?
Solingen je celosvětově první adresa pro břity, břitvy a nůžky. Pro 
výrobu jednoho kusu kvalitních kadeřnických nůžek Tondeo je nutné 
přes 120 pracovních operací. Precizní ruční práce je kombinována 
s využitím moderního vybavení a technologií. Nůžky Tondeo splňují 
přísné požadavky na kvalitu a zpracování a před expedicí je každý kus 
zhotovených nůžek kontrolován.

Vždy si před nákupem nůžky vyzkoušejte v ruce. Následující 4 faktory 
kvality pomohou při výběru nůžek, které Vám budou nejvíce vyhovovat 
a stanou se tím nejlepším pomocníkem při střihání.

1

3

2

4

ERGONOMIE/TVAR
Na výběr máte primárně ze dvou variant nůžek a to 
Classic a Offset. 

U nůžek Classic leží očka přímo v linii jedno 
přes druhé. U nůžek Offset je oblast rukojeti 
zaoblená a stéblo očka palce je zkrácené. To má 
za následek přirozené držení nůžek a snadnou 
manipulaci. V současné době stoupá požadavek 
na ergonomické kadeřnické nůžky, mezi které 
patří právě tvar nůžek Offset. V nůžkách Tondeo můžete nalézt i další ergonomické tvary Crane 
s kompletně zatočeným tvarem a zkráceným stéblem očka palce a Chiro, kde jsou očka od stébla 
odvráceny a stéblo je v porovnání s rukojetí delší.

Design nůžek je přizpůsoben pro co největší podporu přirozeného držení nůžek. Ergonomický tvar 
zamezuje špatnému postavení zápěstí a loktu a tím k napětí svalů a zdravotních problémů. 

Pokud jste levák, doporučujeme využívat nůžky určené přímo pro leváky, které jsou zrcadlovým 
odrazem nůžek pro praváky.

CHOD NŮŽEK
Nůžky několikrát otevřete a zavřete 
pro zjištění správného chodu 
nůžek. Napětí nůžek je způsobeno 
prohnutím čepele a správným 
utažením šroubu. Prohnutí čepele 
je vytvářeno s přesností 0,01 mm 
a garantuje správný chod nůžek 
a střih. Správný chod nůžek má 
velký význam na vynaložení síly 
při střihání vlasů.

STŘIH/OSTŘÍ
Vyzkoušejte si nůžky přímo při střihu. Nůžky by měly mít správnou ostrost. 
Ostří se dělí na 4 varianty a to na: 

Integrované ostří, které má nízký úhel střihu, vysokou počáteční ostrost 
(„ostrost holicího břitu“) a je zde vysoký požadavek na zpracovávanou 
ocel. Na nůžkách je klouzavý, neviditelný přechod od střihací hrany 
po ostří.

Částečně integrované ostří má malý úhel střihu a velkou počáteční 
ostrost. Na nůžkách je lehce viditelný přechod od stříhací hrany po ostří.

Nasazené ostří (leštěné) vede ke slupkovitosti a má velice viditelný 
přechod od střihací hrany po ostří.

Nasazené ostří (vroubkování) vlasy drží pevně na ostří pro přesný 
střih. Vlasy mohou sklouznout pouze minimálně, a proto není vhodné 
pro klouzavý střih. Takovéto nůžky jsou vhodné pro začínající kadeřníky.

U nůžek s vysokou kvalitou se můžete setkat s takzvanou DGT 
technologií. Jedná se o dvojité broušení, kterého je docíleno vzájemným 
jemným ostřením vnitřní a vnější střihací hrany při konečných pracích 
pomocí malých diamantových zrníček. 

OCEL
Základním pilířem pro ušlechtilou 
ocel je kvalita a chemické složení 
oceli. Hlavními surovinami je uhlík 
a chrom, dalšími surovinami poté 
křemík, mangan, fosfor a síra. Čím 
více je v oceli uhlíku a chromu, tím 
větší je pevnost, tvrdost oceli a její 
odolnost proti korozi. Výrobce nůžek 
Tondeo vytváří zvláštní glazuru 
s velkým poměrem chromu-uhlíku 
pro velkou tvrdost a odolnost proti 
rzi.

Polotovar nůžek Tondeo je vytvářen 
kováním. To oproti lisování vytváří 
vyšší stabilitu břitu, vlákna jsou 
vychýlena a struktura oceli je hustá. 
Docílení co největšího stupně 
tvrdosti je pomocí zahřívání, které 
je voleno individuálně pro každou 
ocel. Cílem je dosáhnout co 
největší odolnosti proti opotřebení. 
Další zpracování zajišťuje docílení 
požadované tvrdosti. Pro absolutní 
ochranu alergiků na nikl  
nebo z designového důvodu mohou 
být nůžky ještě pokryty a to buď 
dekorativním nátěrem, který je 
silnější a vysoce odolný a mohou 
být navrženy v souladu s módními 
trendy. Tento nátěr má vysokou 
odolnost a dlouhou životnost. 
Druhá technologie využívá slabšího 
pokrytí tzv. titanizováním, který 
je oděruvzdorný a chrání nůžky 
před vnějšími vlivy. Tento nátěr 
má velkou odolnost a dlouhou 
životnost.

Ergonomie/tvar
Vzít do rukou

Chod
Otevírání + zavírání

Střih
Střih vlasů

Ocel
Životnost

pocit v rukách

optimální chod

správné ostří/ostrost

pocit v rukách

2590 ATELIER  
OFFSET S (46 mm)

2591 ATELIER 
OFFSET M (48 mm)

2592 ATELIER  
OFFSET L (52 mm)

2593 ATELIER  
OFFSET XL (60 mm)

1

2

3

4

155
TUN

R O Z D Í L

240 g

Cenově nižší
kategorie nůžek

Vynaložení 
síly na 

uzavření

Vynaložení 
síly za rok

Vysoce kvalitní
nůžky

140 g

370 tun 215 tun

Č Í M  J E  V Y Š Š Í  K V A L I TA ,

T Í M  J E  N I Ž Š Í  Z AT Í Ž E N Í
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7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

SUPRA
ELEGANTNÍ KLASIK PRO JEMNÝ STŘIH

►► super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), který zaručuje vynikající slupkovité 
vlastnosti s redukcí sklouznutí

►► Xtrem koncept propracovaného ostří k extrémní ostrosti 
a delší životnosti ostří

►► včetně oleje na nůžky
►► efilační nůžky: tulipová forma hlaviček zoubků 
pro precizní střih, umožňuje větší svobodu neustříženým 
vlasům pro příjemnou práci při střihání

SUPRA TS COBALT
STABILNÍ NŮŽKY S KOBALTOVOU OCELÍ

►► super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), který zaručuje vynikající slupkovité 
vlastnosti s redukcí sklouznutí

►► dlouhotrvající životnost díky slitině s kobaltem
►► stabilní široké konvexní ostří
►► ručně leštěná, tvrzená kuličková ložiska z nerezové oceli 
(440C)

►► optimální základní nastavení nůžek, sílu zavírání nůžek 
lze individuálně nastavit

►► včetně oleje na nůžky
►► efilační nůžky: tulipová forma hlaviček zoubků 
pro precizní střih, umožňuje větší svobodu neustříženým 
vlasům pro příjemnou práci při střihání

8555 SUPRA Classic 5.0
8556 SUPRA Classic 5.5
8557 SUPRA Classic 6.0

8558 SUPRA  
Classic Effi 5.75 (34)

CLASSIC
12 502 Kč

10 001 Kč

EFILAČNÍ NŮŽKY
13 179 Kč

10 543 Kč

PERFEKTNÍ TECHNIKA, 
UŠLECHTILÝ DESIGN

PRO TOP TŘÍDU, 
PRO NEJLEPŠÍ ŠPIČKY

Zentao Offset 5.5

Mythos Offset 5.5ZENTAO
ŠTÍHLÁ ELEGANCE S PURISTICKÝM DESIGNEM

►► Super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), vynikající slupkovité vlastnosti 
s redukcí sklouznutí

►► Xtrem koncept propracovaného ostří pro ještě více 
ostrosti a snadný chod s dlouhou životností

►► extra dlouhá, tenká dýková čepel ostří pro velkou 
stabilitu a jistotu vedení nůžek s integrovaným prestem 
pro vyváženou balanci nůžek

►► optimální základní nastavení nůžek, sílu zavírání nůžek 
lze individuálně nastavit

►► včetně setu na péči o nůžky

9041 ZENTAO Offset 6.0
9042 ZENTAO Offset 5.5

OFFSET
24 699 Kč

18 524 Kč

MYTHOS
LEGENDÁRNÍ NŮŽKY, MÝTUS SE VRACÍ

►► super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), vynikající slupkovité vlastnosti 
s redukcí sklouznutí

►► hvězdné automatické čištění: samočistící systém 
na spodní části nůžek

►► optimální základní nastavení nůžek, sílu zavírání nůžek 
lze individuálně nastavit

►► včetně setu na péči o nůžky
►► Mythos 5.5: �s konvexním ostřím a integrovanou střižnou 

plochou – malý úhel střihu pro větší ostrost

9001 MYTHOS Offset 5.0
9002 MYTHOS Offset 5.5

OFFSET
22 327 Kč

16 745 Kč

VALERA ACADEMY PRO 2.1
V hodnotě 2 690 Kč
Více informací na straně 43.

ZDARMA

25%
S L E V A

20%
S L E V A 20%

S L E V A

25%
S L E V A

8528 SUPRA TS COBALT 
Offset 5.5

OFFSET
14 568 Kč

11 654 Kč
Pouze do vyprodání zásob
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ZDARMA

VALERA 
UNLIMITEDPRO 5.0
V hodnotě 5 390 Kč
Více informací 
na straně 42.

ZDARMA

VALERA 
UNLIMITEDPRO 5.0
V hodnotě 5 390 Kč
Více informací 
na straně 42.
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VALERA ACADEMY PRO 2.1
V hodnotě 2 690 Kč
Více informací na straně 43.

ZDARMA

AC MOTOR
2000 h
EXTRA LONG LIFE

AC MOTOR
2000 h
EXTRA LONG LIFE
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SUPRA TS TITAN
STABILNÍ NŮŽKY VE STYLOVÉ ČERNÉ BARVĚ

►► super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), který zaručuje vynikající slupkovité 
vlastnosti s redukcí sklouznutí

►► snadná práce a dlouhotrvající životnost ostří
►► ručně leštěná, tvrzená kuličková ložiska z nerezové oceli 
(440C)

►► včetně oleje na nůžky
►► efilační nůžky: tulipová forma hlaviček zoubků 
pro precizní střih, umožňuje větší svobodu neustřiženým 
vlasům pro příjemnou práci při střihání

OREA
ROBUSTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ KADEŘNÍKY

►► ostrý slupkovitý břit s leštěným ostřím
►► leštěné kontury, vysoce lesklý povrch
►► niklová slitina, tvrzená nerezová ocel
►► včetně oleje na nůžky
►► efilační nůžky: frézové jemné zoubkování pro snadný 
chod nůžek

CENTURY
KLASICKÉ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY 
ORIENTOVANÉ NA KVALITU

►► oboustranné jemné vroubkování pro maximální stisk 
a absolutní přesnost hladkého střihu

►► niklová slitina, tvrzená nerezová ocel
►► úzký tvar s konvexní čepelí pro lepší přístup k vlasům
►► efilační nůžky: frézové zoubky
►► včetně oleje na nůžky
►► efilační nůžky: frézové jemné zoubkování pro 
snadný chod nůžek

►► micro: nejsou vhodné na klouzavý střih

VEGAS
STABILNÍ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY 
ORIENTOVANÉ NA KVALITU

►► slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým broušením 
pro snadný pohyb

►► ručně leštěný povrch
►► niklová slitina, tvrzená nerezová ocel
►► včetně oleje na nůžky
►► efilační nůžky: frézové s broušení prismou pro optimální, 
kvalitní chod

►► offset: výrazné očko pro jisté vedení střihu

ATELIER
JEMNÉ, ELEGANTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ 
KADEŘNÍKY

►► ostrý, slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým broušením 
►► leštěné kontury, vysoce lesklý povrch
►► efilační nůžky: frézové zoubky s prismou
►► včetně oleje na nůžky
►► efilační nůžky: frézové jemné zoubkování pro snadný 
chod nůžek

►► V PROVEDENÍ I PRO LEVÁKY

VICTORY
RYZÍ DESIGN DÍKY ZAKRYTÉMU ŠROUBU

►► super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), s jemně leštěným diamantovým 
dutým broušením a leštěným ostřím

►► Xtrem koncept propracovaného ostří pro ještě více 
ostrosti  a snadný chod s dlouhou životností

►► včetně oleje na nůžky
►► offset: radikální forma pro větší ergonomii

8052 ATELIER Classic 5.5
8053 ATELIER Classic 6.0

8054 ATELIER 
Classic Effi 5.25 (33)

8060 ATELIER 
Classic L 5.5 Links

CLASSIC EFILAČNÍ NŮŽKY LEFT
7 962 Kč 8 402 Kč 8 606 Kč

7 760 Kč 7 142 Kč 7 315 Kč

8032 OREA
Offset 5.5

8034 OREA  
Offset Effi 5.75 (35)

OFFSET

EFILAČNÍ NŮŽKY

7 589 Kč

7 826 Kč

6 451 Kč

6 652 Kč

7522 CENTURY 
Micro Classic 5.5

MICRO CLASSIC
4 506 Kč

4 055 Kč

7526 CENTURY  
Classic Effi 5.25 (40)

EFILAČNÍ NŮŽKY
4 845 Kč

4 361 Kč

JEDNY NŮŽKY, 
MNOHO MOŽNOSTÍ

NECHTE SE PŘESVĚDČIT 
VÝKONEM A CENOU

VALERA ACADEMY PRO 2.1
V hodnotě 2 690 Kč
Více informací na straně 43.

ZDARMA

VALERA ACADEMY PRO 2.1
V hodnotě 2 690 Kč
Více informací na straně 43.

ZDARMA
20%
S L E V A

15%
S L E V A

10%
S L E V A

10%
S L E V A

15%
S L E V A

20%
S L E V A

8552 VICTORY Offset 5.5

OFFSET
13 518 Kč

10 814 Kč

TONDEO ATELIER  
ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

TONDEO DROP PEN, 5 ml
V hodnotě 379 Kč
Olejová tužka s pečujícím 
olejíčkem na nůžky Tondeo.

ZDARMA

TONDEO ATELIER  
ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

TONDEO DROP PEN, 5 ml
V hodnotě 379 Kč
Olejová tužka s pečujícím 
olejíčkem na nůžky Tondeo.

ZDARMA

TONDEO ATELIER  
ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

TONDEO DROP PEN, 5 ml
V hodnotě 379 Kč
Olejová tužka s pečujícím 
olejíčkem na nůžky Tondeo.

ZDARMA

TONDEO ATELIER  
ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

TONDEO DROP PEN, 5 ml
V hodnotě 379 Kč
Olejová tužka s pečujícím 
olejíčkem na nůžky Tondeo.

ZDARMA

O
re

a
 O

ffse
t 5

.5

S
u

p
ra

 T
S

 T
ita

n
 C

la
ssic

 5
.5

V
ic

to
ry O

ffse
t 5

.5

A
te

lie
r C

la
ssic

 5
.5

7587 VEGAS Offset 5.0
7588 VEGAS Offset 5.5
7514 VEGAS Offset 6.0*

OFFSET
5 150 Kč

4 378 Kč

Pouze do vyprodání zásob
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1686 SUPRA TS TITAN Classic 5.0*
1687 SUPRA TS TITAN Classic 5.5

CLASSIC
15 788 Kč

12 630 Kč
* Pouze do vyprodání zásob

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

effi

effi

effi
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AC MOTOR
2000 h
EXTRA LONG LIFE

AC MOTOR
2000 h
EXTRA LONG LIFE
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MALÝ ZAČÁTEK  
S VELKÝM VÝSTUPEM

VELKÝ OBSAH, 
MALÁ CENA

Všechny nůžky 
k vyzkoušení 
u obchodního 

reprezentanta.
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PRO
LEVÁKY

SPIDER LEFT
MÓDNÍ NŮŽKY

►► �standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým 
broušením pro snadný pohyb

►► �rovný tvar čepele
►► �nastavitelný šroub s módním ozdobným krytem 
►► �matná kluzná plocha
►► �strojově leštěný povrch
►► �niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

7210 SPIDER LEFT 
Classic 5.5

CLASSIC

3 320 Kč

SPOTS SET
1× KADEŘNICKÉ NŮŽKY, 1× EFILAČNÍ 
NŮŽKY, 1× BŘITVA, 10× ŽILETKY

►► jednostranně vroubkovaný břit pro přesný 
střih bez sklouznutí

►► rovný tvar čepele
►► nastavitelný základní nerezový šroub
►► matná standardní kluzná plocha
►► strojně leštěný povrch
►► niklová slitina, nerezová chromovaná ocel
►► efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

SPOTS
PERFEKTNÍ POMĚR KVALITA - CENA

►► standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím  
a dutým broušením pro snadný pohyb

►► rovný tvar čepele
►► matný standardní šroub
►► leštěný povrch
►► efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

7023 SPOTS  
Offset Effi 5.5 (33)

EFILAČNÍ NŮŽKY

2 395 Kč

PRIMO
KVALITA VYCHÁZEJÍCÍ Z TRADICE

►► jemně broušený břit
►► duté broušení pro snadný pohyb
►► strojně leštěný povrch
►► niklová slitina, nerezová chromovaná ocel
►► klenutá hlavička šroubu pro stylový design
►► �efilační nůžky: frézové zoubky s jemným zoubkováním

6402 PRIMO SLICE Classic 5.5
6404 PRIMO SLICE Offset 5.0
6405 PRIMO SLICE Offset 5.5
6407 PRIMO SLICE Offset 6.0

6403 PRIMO Classic Effi 5.5 (33)
6406 PRIMO Offset Effi 5.5 (33)
6408 PRIMO Offset Effi 5.75 (39)

CLASSIC, OFFSET

EFILAČNÍ NŮŽKY

1 599 Kč

1 755 Kč
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SPIDER SHINE
MÓDNÍ NŮŽKY

►► standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým 
broušením pro snadný pohyb

►► rovný tvar čepele
►► nastavitelný šroub s módním ozdobným  
krytem, barevně sladěný prstový kroužek

►► matná kluzná plocha
►► strojově leštěný povrch
►► niklová slitina, tvrzená nerezová ocel
►► efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

7024 SPIDER SHINE Classic 5.0
7025 SPIDER SHINE Classic 5.5
7026 SPIDER SHINE Offset 5.5

7027 SPIDER SHINE  
Classic Effi 5.25 (33)

CLASSIC, OFFSET

EFILAČNÍ NŮŽKY

2 744 Kč

2 812 Kč
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SLIM
ÚZKÝ, LEHKÝ DESIGN

►► standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým 
broušením pro snadný pohyb

►► zvláště tenké, lehké tělo nůžek
►► rovný tvar čepele
►► leštěný povrch
►► nastavitelný základní nerezový šroub

7146 SLIM Classic 5.5
7147 SLIM Classic 6.0*

* Pouze do vyprodání zásob

CLASSIC, OFFSET

2 744 Kč

SETY

5701 �SPOTS Slice Offset 5.5 a  
SPOTS Offset Effi 5.5 (33)

OFFSET SET
5 878 Kč

4 409 Kč

TONDEO ATELIER ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

ZDARMA

TONDEO ATELIER ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

ZDARMA

TONDEO ATELIER ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

ZDARMA

TONDEO ATELIER ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

ZDARMA

TONDEO ATELIER ALPHA ION
V hodnotě 850 Kč
Více informací na straně 46.

ZDARMA

effi
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Velikosti nůžek 1:1

OFICIÁLNÍ  DISTRIBUTOR 
S  AUTORIZOVANÝM SERVISEM

ŠIROKÝ SORTIMENT VČETNĚ 
BOHATÉHO PŘÍSLUŠENSTVÍwww.ermila.cz Ermila CZ

Ermila, německá značka s dlouhodobou tradicí

Záruka na profesionální produkty 2 roky

KRÁSA V KREATIVITĚ 
K R Á S N É  V L A S Y  S   p r o d u k t y  P R O  P R O F E S I O N Á L Y
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ZKUSTE

KOMBINACI

OBOJÍHO

VÍTĚZ CENY
ERGONOMIE

INFO
HIT

na straně 88

ODLEHČETE
SVÉMU

ZÁPĚSTÍ

LUXUSNÍ LIMITOVANÁ

GOLD
EDITION

4 190 Kč
UŠETŘÍTE 1 800 Kč

akční cena

M O T I O N  N A N O 
z a s t ř i h o va č  v l a s ů

INOVATIVNÍ ZASTŘIHOVAČ VLASŮ

l i g h t n e s s  G O L D  F É N
ELEGANTNÍ, ULTRA LEHKÝ FÉN PRO MALOU ZÁTĚŽ ZÁPĚSTÍ

V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z

Varianta: černo-zlatá* / černo-stříbrná
BĚŽNÁ CENA 3 190 Kč

BĚŽNÁ CENA 2 590 Kč

HVĚZDNÁ ČEPEL II – novější, kvalitnější 
přepracovaný profil stříhací hlavice „Made in 

Germany“, střih až k pokožce 0,4 mm

RYCHLÁ VÝMĚNA – snadno odnímatelná 
střihací hlava pro rychlou výměnu Carving 

nebo Designer hlavice

PROFESIONÁLNÍ – napájení ze sítě nebo 
provoz na baterie, rychlé nabití během 

2 hodin

INTELIGENTNÍ – vypínač s integrovaným 
ukazatelem nabíjení

ULTRA LEHKÝ – pouze 395 g, malá 
zátěž na zápěstí

SILNÝ – 2000W, profesionální DC 
motor, 2 rychlosti, 3 stupně tepla 
a tlačítko s chladným vzduchem, 
průtok vzduchu 22,5 l/sec.

ERGONOMICKÝ – kompaktní 
design s protiskluzovými, 
žáruvzdornými drážkami

CHRÁNÍ – turmalínové pokrytí 
působí antistaticky

2 990 Kč
UŠETŘÍTE 200 KČ

akční cenaM O T I O N  &  M O T I O N  N A N O 
C O M B O  Č E R N O - Z L ATÁ

Varianta: černo-zlatá*
BĚŽNÁ CENA 8 190 Kč

Set inovativního síťového/bateriového vlasového strojku 
s odnímatelnou rukojetí nůžek & síťového/bateriového 
zastřihovače vlasů v atraktivním balení. 

6 990 Kč
UŠETŘÍTE 1 200 KČ

akční cena

2 490 Kč
UŠETŘÍTE 1 190 KČ

1 + 1 ZDARMA
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* Pouze do vyprodání zásob* Pouze do vyprodání zásob

M O T I O N  V L A S O V Ý  S T R O J E K
INOVATIVNÍ VLASOVÝ STROJEK S ODNÍMATELNOU  
RUKOJETÍ VE TVARU NŮŽEK

Varianta: černo-zlatá* / černo-stříbrná
BĚŽNÁ CENA  5 990 Kč

INOVATIVNOST – nový design 
s odnímatelnou rukojetí nůžek

HVĚZDNÁ ČEPEL II – novější, 
kvalitnější přepracovaný profil 
střihací hlavice „Made in Germany“ 
s integrovaným nastavením střihu  
0,7 – 3 mm

PROFESIONÁLNOST –rychlé nabití 
do 45 minut, dlouhá životnost, 
vysoce efektivní Li-Ion baterie bez 
paměťového efektu

CHYTRÝ – vícestupňová kapacita 
baterie (systém semaforu)

Tento strojek je k vyzkoušení na prodejnách a u obchodních 
reprezentantů HAIR SERVISu. 

* Pouze do vyprodání zásob

+ 
ZD

AR
M

A E R M I L A 
P R O T E C T  F É N

v hodnotě 1090 Kč

Více informací o produktu 
naleznete na straně 54.

TIP NA 

VÁNOCE

Snižte s i  daňový základ  

a  zároveň s i  udělejte 

radost  novými produkty 

pro profesionály
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NOVINKA

NOVINKA

TIP NA 
VÁNOCE

Snižte s i  daňový základ  a  zároveň s i  udělejte radost  novými produkty pro profesionály

TIP
NA BARBER

ZKUSTE

KOMBINACI

OBOJÍHO

B e l l i n a  v l a s o v ý  s t r o j e k
PRÉMIOVÝ VLASOVÝ STROJEK  
S LITHIUM-IONTOVOU TECHNOLOGIÍ

B e l l a  Z A S T Ř I H O VA Č  V L A S Ů
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ PRO PŘESNÉ KONTURY

B e l l i n a  &  B e l l a  C o m b o 
H N Ě D Á  M E TA L Í Z A

l i g h t n e s s  G O L D  F É N
ELEGANTNÍ, ULTRA LEHKÝ FÉN PRO MALOU ZÁTĚŽ ZÁPĚSTÍ

V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z

Varianta: červená / černá

Varianta: červená / černá

BĚŽNÁ CENA  4 990 Kč

BĚŽNÁ CENA 2 490 Kč

BĚŽNÁ CENA  6 590 Kč*

BĚŽNÁ CENA  2 190 KčBĚŽNÁ CENA 2 590 Kč

LITHIONOVÁ SÍLA – odolná  
a vysoce efektivní  
Li-Ion baterie bez paměťového 
efektu, provozní doba až 90 minut, 
rychlé nabití za 60 minut. Až třikrát 
delší životnost než běžné baterie

HVĚZDNÁ ČEPEL – profesionální 
celokovová střihací hlavice a přesná 
technologie broušení „Made in 
Germany“

HVĚZDNÁ ČEPEL – nerezová ocel, 
vysoce přesná technologie broušení 
„Made in  
Germany“

DOKONALOST – přesné kontury

Set inovativního síťového/bateriového stříhacího 
strojku na vlasy s lithium-Iontovou technologií & krásně 
tvarovaný zastřihovací strojek v atraktivní hnědé 
metalické barvě. Balení obsahuje nabíjecí stanici 
a taštičku na strojky.

AKUSTICKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM  
– různé upozorňovací tóny

OPTICKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM  
– LCD pro stav baterie a kontrolka 
nabíjení

KREATIVNOST – optimální střihání 
nebo designové kontury

TICHOST – DC motor s tlumením 
šumu

Tento strojek je k vyzkoušení na prodejnách 
a u obchodních reprezentantů HAIR SERVISu. 

* Pouze do vyprodání zásob

DESIGN A KVALITA
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NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
VLASOVÝ STROJEK 
V SÍTI HAIR SERVIS

2 190 Kč
UŠETŘÍTE 300 KČ

akční cena

5 790 Kč
UŠETŘÍTE 800 KČ

akční cena

LIMITOVANÁ  

EDICE

M O T I O N  V L A S O V Ý  S T R O J E K
INOVATIVNÍ VLASOVÝ STROJEK S ODNÍMATELNOU  
RUKOJETÍ VE TVARU NŮŽEK

Varianta: černo-zlatá* / černo-stříbrná
BĚŽNÁ CENA  5 990 Kč

HVĚZDNÁ ČEPEL – precizní, ostrá 
nerezová celokovová stříhací hlava. 
Osvědčená kvalita  
pro dlouhou životnost  „Made in 
Germany“

VARIABILNÍ -  MultiClick® nastavení 
délky střihu s šesti uzamykatelnými 
pozicemi 0,1 – 3 mm

TICHÝ – super tichý s klidným 
chodem

SILNÝ – polarizovaný oscilační 
pohon pro nepřetržitý provoz

S u p e r - C u t 2  V L A S O V Ý  S T R O J E K
SPOLEHLIVÝ PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK PRO NEPŘETRŽITÝ PROVOZ

2 090 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena

+ 
ZD

AR
M

A E R M I L A 
P R O T E C T  F É N

v hodnotě 1090 Kč

Více informací o produktu 
naleznete na straně 54.

3 900 Kč
UŠETŘÍTE 2 180 KČ

1 + 1 ZDARMA
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Ermila fén XXL do vyprodání zásob.

X X L  /  X X L  L i g h t  f é n
PROFESIONÁLNÍ FÉN ŠPIČKOVÉ TŘÍDY

BĚŽNÁ CENA  1 490 Kč

PROFESIONÁLNÍ – 1800 W (XXL Light), 1600 W (XXL), 
průtok vzduchu 20 l/sec.
KOMPRESOROVÝ SYSTÉM – větší síla o 10%, větší 
proudění při nízké hlučnosti
LEHKÝ A TICHÝ (XXL Light) – 460 g, pro práci 
nezatěžující zápěstí
SÍLA – 2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko s chladným 
vzduchem

1 390 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena

BĚŽNÁ CENA  1 390 Kč

F É N  C O M P A C T  
Č E R N Ý / Č E R V E N Ý
KOMPAKTNÍ , VÝKONNÝ  PROFESIONÁLNÍ FÉN

SUPER SÍLA – 2000 W, průtok vzduchu 28,5 l/sec., hmotnost 485 g 
TURMALÍN – antistatické působení 
KOMPAKTNÍ – design s protiskluzovými, žáruvzdornými drážkami 
SÍLA – 2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko s chladným vzduchem

1 290 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena

BĚŽNÁ CENA  1 090 Kč

990 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena

P R O T E C T  F É N
ERGONOMICKÝ 
PROFESIONÁLNÍ FÉN NA VLASY

PROFESIONÁLNÍ – 1500 W, průtok vzduchu 19,9 l/sec., hmotnost 570 g 
SPOLEHLIVÝ – dlouhověký AC kolektor motor s bezpečnostním termostatem  
ERGONOMICKÝ – vyvážené rozložení hmotnosti 
SÍLA – 2 rychlosti, 3 stupně tepla a studený vzduch

BĚŽNÁ CENA  1 390 Kč BĚŽNÁ CENA  1 090 Kč

IDEÁLNÍ PŘI
KERATINOVÉM

OŠETŘENÍ

M A G I C  S T R A I G H T +
Ž E H L I Č K A  N A  V L A S Y 
PRÉMIOVÁ ŽEHLIČKA NA VLASY S IONTOVOU PÉČÍ

JEMNÁ –magické turmalínovo-titanové destičky
FUNKCE – zaoblené, ultra-tenké desky (24mm)
PRAKTICKÁ – štíhlý ergonomický design
INTELIGENTNÍ – digitální LCD display s nastavení teploty 
od 80°C do 230°C

+ 
ZD

AR
M

A W E T  B R U S H
K A R TÁ Č

v hodnotě 318 Kč

Více informací o produktu 
naleznete na straně 69.

1 390 Kč
UŠETŘÍTE 318 KČ

1+1 ZDARMA

S T Y L I S S I M A + 
Ž E H L I Č K A  N A  V L A S Y
KERAMICKÁ ŽEHLIČKA S REDUKCÍ STATICKÉ 
ELEKTŘINY

JEMNÁ – keramická technologie pro 
jemnější tvarování
VARIANTNÍ – zaoblené, pružné desky 
JEDNODUCHÁ – plynulé nastavení 
teploty od 150°C do 230°C

990 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena

V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z

TIP NA 
VÁNOCE

Snižte s i  daňový základ  a  zároveň s i  udělejte radost  novými produkty pro profesionály
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X X L  /  X X L  L i g h t  f é n
PROFESIONÁLNÍ FÉN ŠPIČKOVÉ TŘÍDY

BĚŽNÁ CENA  1 490 Kč

BĚŽNÁ CENA  1 000 Kč

BĚŽNÁ CENA  1 290 Kč

K U L M O F É N 
H O T S T Y L E R
PROFESIONÁLNÍ KULMOFÉN PRO 
VYTVAROVÁNÍ DOKONALÉHO ÚČESU

PROFESIONÁLNÍ – 1100W 
VARIABILNÍ – 3 vyměnitelné kartáče Ø 25 mm, 
Ø 30 mm, Ø 38 mm 
JEDNODUCHÝ – rychlé vyčištění vlasů z kartáče 
CHYTRÝ – povrch kartáče z hliníku, izolovaná 
bezpečnostní špička

BĚŽNÁ CENA  1 390 Kč

1 090 Kč
UŠETŘÍTE 200 KČ

akční cena

1 290 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena

890 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena Ø 19 mm

990 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena Ø 25 mm

1 090 Kč
UŠETŘÍTE 100 KČ

akční cena Ø 32 mm

BĚŽNÁ CENA  1 390 Kč

Pouze do vyprodání zásob

S p i r a l  C u r l e r  
s p i r á l o vá  k u l m a
INOVATIVNÍ KULMA PRO OKOUZLUJÍCÍ VLNY

PROFESIONÁLNÍ – snadné nastavení teploty díky LCD 
display (100°C – 200°C) 
RYCHLÁ – rychlé zahřátí do 60 sekund 
JISTÁ – izolovaná bezpečnostní špička, automatické 
bezpečnostní vypnutí po 70 minutách 
PRAKTICKÁ – integrovaný stojánek 
KABEL – 2,7 m profi otočný kabel

BĚŽNÁ CENA  Ø 19 mm 990 Kč
BĚŽNÁ CENA  Ø 25 mm 1 090 Kč
BĚŽNÁ CENA  Ø 32 mm 1 190 Kč*

*Pouze do vyprodání zásob

C U R L I S S I M A  K U L M A 
KERAMICKÁ KULMA PRO TVORBU RŮZNÝCH  
VELIKOSTÍ LOKEN

INTELIGENTNÍ – variabilní nastavení teploty 
LCD displejem 
VARIABILNÍ – 4-stupňové nastavené teploty  
od 120°C do 200°C 
JEMNÁ – keramické pokrytí topných těles 
BEZPEČNÁ – perfektní uchopení díky  
rukojeti, která padne do ruky

C O N I S S I M A +  
K Ó N I C K Á  K U L M A 
ULTRA LEHKÁ KÓNICKÁ KULMA  
S KERAMICKO-TURMALÍNOVÝM POKRYTÍM

TECHNOLOGIE – keramicko-turmalínové pokrytí, působí antistaticky
PŘIROZENÁ – malý průměr od 25 mm do 13 mm
PROFESIONÁLNÍ – jednoduché ovládání, nastavení teploty  
80°C – 210°C
JISTÁ – automatické bezpečnostní vypnutí po 60 minutách

890 Kč
UŠETŘÍTE 110 KČ

akční cena

BĚŽNÁ CENA  1 090 Kč

LITHIUM-IONTOVÉ 
NEBO NI-MH BATERIE?

TIP

Vlasové strojky, jako je Ermila Bellina a Ermila Motion mají 
Lithium-Iontové baterie, které mají 3x delší životnost, než 
Ni-MH baterie. U těchto baterií není žádný paměťový 
efekt. Baterie tak až do konce svého životního cyklu 
uchovávají plnou kapacitu. Ni-MH baterie mohou při 
nepravidelném nabíjení ztratit svoji plnou výkonnost.

V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z

TIP NA 
VÁNOCE

Snižte s i  daňový základ  a  zároveň s i  udělejte radost  novými produkty pro profesionály
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ZNALOST
INOVACE
DESIGN

Elegance, přesnost a kvalita. Tři hodnoty, které provází 
značku Jaguar již od roku 1932.  

Profesionální kadeřnické nůžky, které uspokojí i 
ty nejnáročnější zákazníky ve více než 80 zemích světa.

Sledujte nás na facebooku Jaguar CZ
https://www.facebook.com/JaguarCZ

Více informací o jednotlivých nůžkách 
a přehled všech produktů naleznete na
www.jaguar-solingen.cz

Nastavitelná výška střihu se zámkem 1,0 
mm / 1,2 mm / 1,4 mm / 1,6 mm / 1,8 mm / 
2,0 mm, výkonný pivot motor, ergonomický 
tvar - příjemný do ruky, perfektní design 
a funkčnost, dlouhá životnost ostří, 
dokončovací honování a laserová kontrola, 
šířka stříhacích nožů: 46 mm, hmotnost 
strojku: 460 g, délka přívodního kabelu: 
2.8 m.

Součástí balení je: strojek, 6 plastových 
hřebenů velikosti:  
3 mm, 6 mm, 9 mm, 12 mm, 19 mm, 25 mm, 
čistící kartáček, olej na mazání hlavy strojku

Cena 2 098 Kč

STROJKY CM2000  
CORAL A SHELL

1 998 Kč

12 698 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN 
- SYNERGY DESIGN
Kouzlo dokonalosti. 
Umělecký vrchol určený pro ty nejlepší stylisty.

Exkluzivní mikrokarbidová ocel s technologií FRIODUR® 
pro extrémně vysokou životnost téměř žiletkového ostří. Nové Jaguarem vyvinuté SMART 
PIN středové uložení šroubku zaručuje přesné navádění břitů. Plně integrované břity nůžek 
se speciální technologií DC  broušení ideální pro precizní klouzavý střih. Otočné očko se 
pohybuje společně s palcem. Zamezí se otěru palce na očku. I přesto je uchopení pevné. 
Offsetový design pro lehký a přesný střih. Ergonomicky tvarované pro příjemné držení. 

Běžná cena  15 878 Kč

971525 – 5.25” – 13,5 cm

NŮŽKY JP 10

46525 – 5.25” – 13.5 cm
46575 – 5.75“ – 15.0 cm

Běžná cena 2 358  Kč

Offsetový 
design pro lehký 
a přesný střih

Dlouhá ostrost břitů 
díky speciální oceli 
v kombinaci  
s exkluzivní 
technologií 
FRIODUR®

VARIO – středové 
uložení šroubku 
pro jednoduché 
seřízení přítlaku 
nůžek.

Klasické břity 
s plochým úhlem 
ostří. Ideální 
pro klouzavý střih.

1 888 Kč

8 520 Kč

NŮŽKY JAPAN - KAMIYU

Know-how Jaguar Solingen skloubené s tradiční 
japonskou technologií při výrobě nůžek. 
Vyrobeny v Japonsku. 
Speciální slitina kobaltové oceli pro dlouhou 
životnost.

Běžná cena 10 650 Kč 

Offsetový 
design pro lehký 
a přesný střih. 
Ergonomické 
uspořádání oček 
uvolňuje napětí 
v paži, krku 
a rameni. 

Plně integrované 
břity nůžek. 
Ideální pro 
precizní klouzavý 
střih.

Nové Jaguarem 
vyvinuté SMART 
SPIN středové 
uložení šroubku 
zaručuje přesné 
navádění břitů. 
Zpracování oceli 
s přesností na 
jednu setinu 
milimetru 
pomocí CNC 
a BLC technologií 
broušení. 

Exkluzivní ocel 
s technologií 
FRIODUR pro 
extrémně 
vysokou 
životnost téměř 
žiletkového 
ostří. 

Ergonomicky 
tvarované 
očko pro palec 
umožňuje 
přirozené 
uchycení nůžek. 
Svaly na rukou, 
krku a ramenech 
zůstávají 
uvolněné. 

88525 - 5.25" – 13.5 cm
88575 – 5.75” – 15.0 cm

NŮŽKY CJ4 PLUS

9250 – 5.0“ - 13.0  cm
9255 – 5.5“ - 14.0  cm

Běžná cena 4 378 Kč 

3 498 Kč

Velmi dlouhá 
ostrost břitů díky 
speciální oceli 
v kombinaci 
s exkluzivní 
FRIODUR® 
technologií.

Nové Jaguarem 
vyvinuté SMART 
SPIN středové 
uložení šroubku 
zaručuje přesné 
navádění břitů.

Mírně konvexní ostří  
se semiintegrova-
nými břity broušeny 
na CNC strojích. 
Ideální pro precizní 
klouzavý střih.

Offsetový design 
pro lehký 
a přesný střih.

Ergonomicky 
tvarované pro 
příjemné držení 
nůžek.

C
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888 Kč

UNIVERZÁLNÍ KABELKY PŘES RAMENO 
STYLEBAG COGNAC A STYLEBAG STONE

S pouzdrem na nůžky ve shodném koženém vzhledu, barva hnědý 
koňak a barva kamenná šeď. Praktická prostorná kabelka s velkou 
vnitřní přihrádkou, elegantní řetízek spojující odnímatelné pouzdro 
na 2 páry nůžek s kabelkou.

rozměry: 
Š 37 cm x H 27 cm x D 11 cm

Běžná cena  1 522  Kč

ZDARMA 
ZASTŘIHOVAČ 
J-CUT 30

V hodnotě  2 998  Kč

Technické údaje:  
Napájecí napětí: AC 100-240 V 
Baterie: LSD NiMH - 2100 mAh, 2 x 1,2 V 
Doba nabíjení: cca. 2,5 hodiny 

Šířka stříhací hlavy: 46 mm 
Provozní doba: cca. 120 až 140 min. 
Hmotnost strojku: 238 g
Délka kabelu: 3 m

Cena  4 998  Kč

STROJEK J-CUT 50
Profesionální akumulátorový strojek s možností stříhání i během dobíjení. Delší životnost 
akumulátorů díky speciální technologii baterie s minimálním samovybíjením. Mikročipem 
ovládané nabíjení s ochranou proti přebití. Kvalitní silný motor. Stříhací hlava Solingen s možností 
nastavení výšky střihu 0,5 / 0,8 / 1,3 / 2,0 / 2,5 mm. Čtyři plastové hřebeny - 3 / 6 / 9 / 12 mm.

PROFESIONÁLNÍ ANTISTATICKÉ 
HŘEBENY A-LINE

HŘEBEN A-LINE 500

Běžná cena  49 Kč 39 Kč

HŘEBEN A-LINE 505

Běžná cena  52 Kč 42 Kč

HŘEBEN A-LINE 510

Běžná cena  65 Kč 52 Kč

HŘEBEN A-LINE 515

Běžná cena  71 Kč 57 Kč

HŘEBEN A-LINE 520

Běžná cena  56 Kč

HŘEBEN A-LINE 525

Běžná cena  72 Kč

HŘEBEN A-LINE 530

Běžná cena  50 Kč

HŘEBEN A-LINE 535

Běžná cena  82 Kč

HŘEBEN A-LINE 540

Běžná cena  84 Kč

45 Kč

58 Kč

40 Kč

66 Kč

67 Kč

•	 Exkluzivní keramické kulaté 
kartáče se speciálními vysoce 
odolnými štětinami

•	 Speciálně zaoblené štětiny 
chrání vlasy a pokožku hlavy

•	 Ceramic – Keramický povrch 
středu kartáče zajišťuje optimální 
rozložení tepla bez horkých míst 
a tím zabraňuje poškozování 
vlasů vlivem zahřívání.

•	 Static Free - Antistatické

•	 Ionic

•	 Ergonomická rukojeť padne 
lehce do ruky.

•	 Včetně kolíčku na oddělování 
jednotlivých vlasových sekcí.

261 Kč

577 Kč280 Kč

KARTÁČE C-SERIE

Kartáč C-1 - Ø 20mm

Běžná cena  327 Kč

Kartáč C-7 - Ø 80mm

Běžná cena  722 Kč

Kartáč C-2 - Ø 25mm

Běžná cena  349 Kč

389 Kč

Kartáč C-5 - Ø 53mm

Běžná cena  486 Kč

474 Kč

Kartáč C-6 - Ø 65mm

Běžná cena  593 Kč

298 Kč

Kartáč C-3 - Ø 33mm

Běžná cena  372 Kč

328 Kč

Kartáč C-4 - Ø 43mm

Běžná cena  410 Kč
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KRÁSNÝ DLOUHÝ STŘIH
NOVÁ SLUŽBA V KADEŘNICTVÍ PRO SILNÉ VLASY 
AŽ KE KONEČKŮM!

�PROPAGAČNÍ MATERIÁLY  
V HODNOTĚ 500 Kč

- �zdravé, silné vlasy bez třepení až ke konečkům
- �žádné chemické zatížení vlasů
- zlepšení kvality vlasů

KRÁSNÝ DLOUHÝ STŘIH

ZAPEČEŤTE KONEČKY
POSILNĚTE VLASY

STŘIH HORKÝMI NŮŽKAMI

WWW.CARECUT.CZ

REVOLUČNÍ A POUZE 
U VAŠEHO KADEŘNÍKA 

Brožurka TCC pro koncové  
zákazníky, 50 ks
Běžná cena 198 Kč

Obsah balení:
TCC nůžky 6“
TCC řídící adaptér a síťová jednotka
TCC žáruvzdorná podložka
Olej a klíč k nastavení
TCC přepravní kufr
TCC registrační karta

Běžná cena 29 988 Kč

WWW.CARECUT.CZ Carecut CZ

Plakát do salonu
Běžná cena 150 Kč

Stojánek  
na brožurky – karton
Běžná cena 152 Kč

Tip: brožurky TCC pro koncové zákazníky, 50 ks si můžete přiobjednat zapečetěný vlas

nezapečetěný vlas

23 988 Kč
Ušetříte 6 500 Kč

Návratnost Vaší investice už za 2,5 měsíce.  
Více na www.hairservis.cz v záložce CARECUT
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WONDER CURL

Turmalínová plocha s inovativní Nano Silver 
technologií,  průměr navíjení 19 mm, teplota 220 °C, 
antibakteriální ochrana, světelný indikátor plného 
nahřátí, otočný kabel s háčkem, délka produktu 25 cm, 
napětí 110-240 V, automatické vypnutí po 60 minutách.

Běžná cena  2 990 Kč� 1 990 Kč

Žehlička 
ELEGANCE DIGITAL

Žehlička s ultratenkým designem 
a 12 cm vyhřívanými plovoucími 
plochami, které se dokonale 
přizpůsobí narovnávané části 
vlasů. Vlasy jsou narovnané 
jedním tahem, nedochází 
ke zbytečnému tepelnému 
namáhání. Zanechává vlasy 
jemné a lesklé díky přirozenému 
uvolňování záporných iontů. 
Rychlé nahřátí zajišťuje Quick 
Heat technologie, která dosáhne 
požadované teploty během 
několika vteřin. 

Teplota 150°C - 230 °C (nižší 
stupeň teploty pro tenké a slabé 
vlasy, 

vyšší stupeň pro silné, kudrnaté 
vlasy). Materiál vyhřívané plochy: 
turmalín (vyhřívané plochy 
potažené turmalínem vlasy chrání, 
dodávají jim hebkost, jemnost 
a lesk) 

Technické parametry:
rozměr vyhřívané plochy: 2,5 x 
12cm
display: LCD
kabel: 1,8m, otočný s háčkem
hmotnost: 250g	  
délka: 30cm
napětí: 100 – 240 V

Běžná cena  1 990 Kč

� 990 Kč

Žehlička 
ATTIVA DIGITAL  
LASER ION ČERNÁ

Technické parametry:
Iontová technologie (redukuje 
vlhkost a statickou elektřinu 
vlasů, po úpravě vlasů je 
pokožka hlavy vyživená a vlasy, 
které byly slabé a zplihlé jsou 
nyní lesklé a hladké)
 teplota 150°C - 220°C (nižší 
stupeň teploty pro tenké a slabé 
vlasy, vyšší stupeň pro silné, 
kudrnaté vlasy)
materiál vyhřívané plochy: 
turmalín (vyhřívané plochy 
potažené turmalínem vlasy 
chrání, dodávají jim hebkost, 

jemnost a lesk).
Ke každodennímu použití 
štíhlé zaoblené provedení  
(pro žehlení i natočení vlasů).

�šířka vyhřívané plochy: 2,3 cm 
display: LCD 
kabel: 3 m, otočný s háčkem 
hmotnost: 250 g 
délka: 25 cm 
napětí: 110 – 240 V

Běžná cena  2 190 Kč

� 1 490 Kč

FÉN 
Classic růžový/oranžový/ bílý/zelený/modrý

Technické parametry:
Výkon: �2000 W (bílý, zelený, 

modrý)  
2200 W (růžový 
a oranžový)

Motor: AC s dlouhou životností

Příslušenství:
2 nástavce: 6 mm , 9 mm, 
difuzér

Rychlostní stupně: 2
Teplotní stupně: 6
Kabel: 3m s háčkem na 
zavěšení
Studený vzduch
Snímatelný filtr
Hmotnost produktu: 498g	  
Délka: 20cm
Rozměry produktu (VxŠxH):  
21 x 9 x 26 cm

Napětí: 220 – 240 V
Frekvence: 50 – 60 Hz
Proudění vzduchu: 87 m³ /H
Hlučnost: 78db
Rychlost otáček: 17,650 g/m

Běžná cena  1 690 Kč

� 1 190 Kč
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990 KČ

DOPORUČUJEME!
SKVĚLÝ POMĚR
CENA / VÝKON
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 NOVINKA

Video s návodem k použití naleznete zde:  
https://www.youtube.com/watch?v=y5HRxXZN8CQ 

UŽIJTE SI  
BAREVNÝ PODZIM  
VE VAŠEM SALONU
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VLASOVÝ STROJEK ER-1411
• Šest střihacích délek se třemi nástavci 
• Kontrolka dobíjení
• Bateriové/kabelové použití

Běžná cena  2 390  Kč

• �Ciferník pro nastavení výšky střihu  
(Nastavení od 0,8 do 2,0 mm  
v pěti krocích 0,3 mm, bez nástavce) 

• �X taper břit, diamantovo-karbonový  
povrch pohyblivých částí břitu

• Lehký, snadné držení

• Šest střihacích délek se třemi nástavci
• Praktický třístupňový LED indikátor baterie
• S nabíjecí stanicí a krytem na nástavce
• Bateriové/kabelové použití

Běžná cena  4 890  Kč

VLASOVÝ STROJEK ER-1512

Strojky je možné vyzkoušet u obchodního reprezentanta 
HAIR SERVISu.

více informací o produktech na 

www.panasonicprokaderniky.cz

VLASOVÝ STROJEK ER1611
JEDINÝ STROJEK NA TRHU S 10 000 OTÁČEK ZA MINUTU

• Nový lineární motor 
• Design pro jednoduché držení
• �Ciferník pro nastavení výšky střihu 

(Nastavení od 0,8 do 2,0 mm v pěti krocích 0,3 
mm, bez nástavce)

• X taper břit, diamantovo-karbonový povrch 	
	 pohyblivých částí břitu

• Titanový povrch nepohyblivé části břitu
• Šest střihacích délek se třemi nástavci
• Kontrolka stavu baterie
• S praktickou nabíjecí stanicí
• Bateriové/kabelové použití

Běžná cena  5 390  Kč AKČNÍ CENA 3 890 Kč

AKČNÍ CENA 3 490 Kč

AKČNÍ CENA 1 990 Kč

MODEL S LINEÁRNÍM MOTOREM  
10 000 OTÁČEK/MIN

ŠPIČKOVÁ ČEPEL SE VYVINULA  
Z JAPONSKÉ TRADICE 

OFICIÁLNÍ DISTRIBUTOR S AUTORIZOVANÝM SERVISEM

BRATT KÓNICKÁ KULMA CERA WAND
Keramický povrch pro krásné, lesklé vlny bez zacuchání, nastavení teploty, 
digitální displej, rychlé zahřátí během 15 vteřin, váha 160 g, 3m otočný kabel.

Běžná cena Ø 19–32 mm  689  Kč

Běžná cena Ø 13–26 mm  649  Kč

Běžná cena Ø 9–19 mm  639  Kč

BRATT CESTOVNÍ ŽEHLIČKA
Pouze 15 cm dlouhá, 75g, 3m otočný 
kabel, tenké pláty (12,5 × 60 mm), vhodná 
pro přesné tvarování účesu, perfektně 
tvaruje vlny, ideální na cesty, 200 °C za  
20 sekund, růžová a černá varianta.

Běžná cena  489  Kč

BRATT TROJKULMA CERACURLSTYLER
Slouží k snadnému a rychlému vytvoření 
perfektních vln, tři keramické pláty jsou 
nastaveny tak, aby vytvořily vlny bez 
speciálních technik, nastavení teploty (120-
210°C), 3m otočný kabel, hmotnost 320g.

Běžná cena  940  Kč

BRATT MINI OBJEMOVÁ ŽEHLIČKA
Slouží k vytvoření vlnitých efektů, rychlé 
dosažení bohatého objemu vlasů, 
pracovní teplota : 200 °C, zahřívací 
doba: 20 sekund, délka šňůry: 3 m, 
rozměr plátů: 12,5 mm × 60 mm.

Běžná cena   448  Kč 349 Kč 349 Kč 890 Kč

589 Kč

549 Kč

539 Kč

BR
AT

T

10 mm

15 mm

25 mm

30 mm

20 mm

NEJPRODÁVANĚJŠÍ
KULMA V SÍTI 
HAIR SERVIS
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PROFESIONÁLNÍ  
VYSOUŠEČ VLASŮ TRY2
DC lehký motor - 2 rychlosti, 3 teploty, 
výkon motoru 1 600 W, 220 - 240 V, 
bezpečnostní topné těleso, odnímatelný 
filtr, usměrňovač proudění vzduchu: 8  cm,  
váha 370 g, �délka kabelu 3 m.

Běžná cena 1 490  Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ  
BLACKY IONIC TECHNOLOGY 
Profesionální ionizační fén, AC motor  
- 2 rychlosti, 3 teploty, výkon motoru 1 800 W, 220 
- 240 V, bezpečnostní topné těleso, odnímatelný 
filtr, 2 vzduchové trysky (6 a 7,5 cm), váha 540 g, 
délka kabelu 3 m.

Běžná cena  1 290  Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ FALCON
Velmi moderní a netradiční design, AC motor  
- 2 rychlosti, 3 teploty, výkon motoru 2 000 W, 220 
- 240 V, tlačítko studeného vzduchu, bezpečnostní 
topné těleso, ionizační technologie (zamezuje 
poletování a přispívá k lesku vlasů), odnímatelný filtr, 
délka kabelu 3 m, �hmotnost 525g.

Běžná cena  1 290  Kč

TIP TIP
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ilustrační foto
Více informací o vybraných 
odstínech na straně 70.

ilustrační foto
Více informací o vybraných 
odstínech na straně 70

ilustrační foto
Více informací o vybraných 
odstínech na straně 70.

ilustrační foto
Více informací o vybraných 
odstínech na straně 70.

1 290 Kč 990 Kč 990 Kč

PROFI KULMA CURLS UP
Efalock Profesionální 
keramické kulmy, LCD 
display, variabilní nastavení 
teploty, rychlé zahřátí 
až na 200°C, příjemná 
rukojeť, otočný kabel 3 m.

Běžná cena  990  Kč

Ø 13 mm /S 
Ø 19 mm / M
Ø 25 mm / L
Ø 32 mm / XL

ilustrační 
 foto

ŽEHLIČKA FLAT FIRE
Extra dlouhé destičky potažené 
keramicko-nano-stříbrným 
titanem, délka 12 cm, šířka 2,5 cm, 
antibakteriální povrch, ultra slim, 
extrémně lehká – 225 g, digitální 
nastavení teploty s LCD displejem, 
220 °C za 20 sekund, otočný kabel 3 m, 
metalická červená barva, 50 W.

Běžná cena  1 490  Kč

ŽEHLIČKA NA VLASY 
MICROFLAT
S keramickými topnými 
tělesy. Délka topných 
těles 7 cm, celková 
délka 16,5 cm, rychlé 
zahřátí až na 170°C, 
zapínač/vypínač, LED 
světlo, kabel 1,8 m. 
Balení včetně ochranné 
rukavice.

Běžná cena  369  Kč

MICROTRIMMER 
NOSNÍ A UŠNÍ ZASTŘIHOVAČ
Jemné stříhací ostří pro rychlé, 
bezpečné zastřihování. Zabudované 
LED světlo a ergonomické 
pogumované uchopení zastřihovače 
dodá ještě více komfortu 
při zastřihování. Stříhací hlavička je 
vyrobena z nerezové oceli o průměru 
7 mm. Balení obsahuje baterii, 
ochranné víčko a čistící kartáček.

Běžná cena  319  Kč

PROFESIONÁLNÍ  
VLASOVÝ STROJEK HSM-1
Z ušlechtilé oceli s titanovo-
keramickou střihací hlavou. 
Přehledný, dobře čitelný 
display s ukazatelem baterie, 
nabíjení, zatížení a nastavení 
počtu otáček.  
5 rychlostních stupňů,  
5000 – 7000 otáček/min pro 
rovnoměrný běh při různých 
strukturách vlasů.

Běžná cena  3 950  Kč

1 090 Kč

329 Kč 289 Kč

Více informací 
o vybraných odstínech 
na straně 70.

3 490 Kč

790 Kč

NEJPRODÁVANĚJŠÍ ŽEHLIČKA V SÍTI HAIR SERVIS

CESTOVNÍ ŽEHLIČKA

2x ZDARMA 2x ZDARMA

2x ZDARMA

2x ZDARMA

2x ZDARMA

ilustrační  
foto

61



Běžná cena: 999 Kč
Ušetříte: 300 Kč

699Kč

Akční cena:

Běžná cena: 999 Kč
Ušetříte: 300 Kč

699Kč

Akční cena:

Profesionální 
vysoušeč 
vlasů R-679
Příkon 2200 W pro účinné a rychlé
vysoušení, AC motor s dlouhou 
životností, funkce ionizace vlasů
elimi nuje statickou elektřinu, 
2 úrovně pro nastavení rychlosti, 
3 stupně nastavení teploty, tlačítko
studeného vzduchu pro fixaci účesu,
odnímatelný zadní filtr pro snadnou
údržbu, difuzér pro přirozený objem
vlasů, usměrňovač proudění 
vzdu chu, nízká hladina hlučnosti,
poutko pro zavěšení.

Čistá váha produktu: 450g

Profesionální
žehlička 
na vlasy 
HM-4018
Keramický povrch žehlících
ploch, velikost žehlících ploch:
28 x 90 mm, 6 stupňů
nastavení teploty: 120–220° C,
LED světelná indikace provozu,
plovoucí/pružné pláty se
systémem Perfect Fit, které
se snadno přizpůsobí síle
pramínku vlasů, PTC heater je
technologie pro rychlé zahřátí
plátů a stejnoměrné rozložení
teploty (na 120° C se nahřejí
během 50 vteřin), vypínač
on/off, otočný napájecí kabel
360°, pojistka proti rozevření,
automatické vypnutí při
nečinnosti po 1 hodině.

Čistá váha produktu: 410g

Placená inzerce.

VŠECHNY BARVY ROKU

177 Rohnson inzerce HS leden 2017_Sestava 1  24.01.17  15:34  Stránka 1

Čistá váha produktu: 450g

, délka
šňůry 1,8 m.
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VALERA 
PROFESIONÁLNÍ  
VYSOUŠEČ VLASŮ 
SL 3000PRO 
1600 W, DC motor s životností 
až 800 h, bezpečnostní topné 
těleso s vlnitou strukturou, 
profesionální 3 m šňůra, 
3 nastavení teploty, 2 rychlosti, 
tlačítko studeného vzduchu, 
úzká vzduchová tryska, 
odnímatelná mřížka,  
hmotnost: 360 g

Běžná cena  1 199  Kč 999 Kč

VALERA 
PROFESIONÁLNÍ 
VYSOUŠEČ VLASŮ 
SXJ 7500 D RC 
2000 W, profesionální DC-Pro motor, 
životnost až 1200 hodin, s difuzérem, 
ionizační funkce, inteligentní 
technologie proudění vzduchu, 
2 ultraúzké vzduchové trysky, 3 
nastavení teploty / 2 rychlosti, tlačítko 
studeného vzduchu, odnímatelný 
kovový filtr, 3 m kabel s rotokordem, 
hmotnost bez kabelu: 425 g

Běžná cena  2 499  Kč 1 999 Kč

VA
LE
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ŽEHLIČKA  
SLEEK EXPERT 5.0 BAB 2072EPE
Povrchová úprava pomocí EP Technologie, dlouhé desky 
24 x 120 mm, rychlé zahřátí a garance stability teploty 
po celé délce vlasů, variabilní nastavení teploty: 115 - 
230°C, spotřeba energie pouze 60 W, 2,7 m otočná šňůra, 
úložné pouzdro a teplu odolná podložka.

Běžná cena  2 599  Kč

MIRA CURL STEAM TECH BAB 2665SE
MaxLifePROTM motor – extra výkonný, 
bezuhlíkový, životnost až 10 000 hodin, Sleep 
mode - po 20 minutách, automatické vypnutí po 
60 minutách, 3 nastavení teploty (190°C - 210°C 
-  230°C), možnost zvolení směru natáčení vlasů 
(doprava/doleva/auto), indikátor po dosažení 
nastavené teploty, náhradní nádobka na vodu, 
2,7m otočná šňůra hmotnost 540 g

Běžná cena 4 699 Kč

Návod k použití zde:  
www.babylisspro.tv

1 649 Kč

KREPOVAČKA BAB2658EPCE
38mm profesionální krepovačka 
s povrchovou úpravou pomocí EP 
Technologie, zámek desek, 5 nastavení 
teploty 140 – 230°C, Duální napětí 120 – 
240 V, 2,7m otočná šňůra.

Běžná cena  1 499  Kč

1 349 Kč

BA
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EP TECHNOLOGIE: MIKROMETRICKÝ METALICKÝ POVRCH APLIKOVANÝ GALVANICKÝM POKOVOVÁNÍM

REVOLUČNÍ POVRCH ŽEHLÍCÍ PLOCHY

S GENERÁTOREM
PÁRY

UŠETŘÍTE 1 839 Kč

CENA AKCE 
3 499Kč

1x Mira Curl Steam Tech 
BAB 2665SE

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x kosmetické zrcadlo Medisana v hodnotě 639 Kč

IONIZAČNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ 
BABYLISS PRODIGIO IONIC BAB 6700 
2100 W s AC motorem s dlouhou 
životností, 2 nastavení teploty 
a rychlostí, odnímatelný zadní filtr, 2,7m 
šňůra, hmotnost 540 g
vyrobeno v Itálii

Běžná cena  1 649  Kč

1 599 Kč

Strojek 
MOSER 1245-0060 CLASS 45 
Dvourychlostní profesionální stříhací strojek špičkové kvality, 
systém výměnných stříhacích hlavic, chromovaná profesionální 
přesná hlava Star Blade 46 mm z kalené oceli, stříhací výška 
1 mm snadno vyměnitelná díky rychloupínacímu systému 
s aretačním tlačítkem, vysoce výkonný, dvourychlostní motor 
2400 a 3000 ot./min. s tlumením vibrací, optimální chlazení 
a jednoduché čištění pomocí výměnného vzduchového filtru, 
extrémně silný motor 45W, hmotnost: 390 g.

Běžná cena 3 790 Kč 3 590 Kč

Profesionální fén 
MOSER 1500 PROTECT 4360-0050
Spolehlivý AC motor s dlouhodobou životností, 
výkon 1 500 W - úsporný při mimořádně velkém 
průtoku vzduchu 28,1 l / sec., systém Air flow 
-  velmi rychlé vysoušení, 2 rychlosti, 2 teplotní 
stupně, + 1 stupeň studený vzduch, + zchlazovací 
tlačítko, nízká hmotnost 570 g, kabel v délce 3 m, 
2 profesionální hubice - pro standardní vysoušení 
a na dlouhé vlasy.

Běžná cena  965  Kč 959 Kč

Profesionální stříhací strojek 
MOSER CHROMINI PRO 1591-0062 
ČERNÝ
Stříhací a dokončovací strojek, stříhací 
hlavice Star Blade - šířka 32 mm, výška 
střihu 0,4 mm, akumulátorový provoz 
(až 100 min.), led kontrolka nabíjení 
akumulátoru, rychlé dobíjení (cca. 120 
min), velmi lehký - 130 g, rozměry: 142 x 32 
x 32 mm, příslušenství: nabíjecí stojánek 
se síťovým transformátorem, variabilní 
přídavný hřeben 3 - 6 mm, bílé provedení.

Běžná cena 2 490 Kč 2 290 Kč

M
OS
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Stříhací strojek 
MOSER 1871- 0071 CHROMSTYLE PRO
Nový model s lithiovými akumulátory, 
3 x delší životnost akumulátorů, bez 
paměťového  efektu, rychlejší nabíjení, nižší 
hmotnost, nový nabíjecí stojánek.

Běžná cena 4 257 Kč
3 840 Kč

KOSMETICKÉ ZRCADLO  
MEDISANA 
V HODNOTĚ 639 KČ

VALERA ŽEHLIČKA 
SWISS´X AGILITY IONIC 
100.20/I
25 mm digitální ionizační 
profesionální žehlička, 
5-ti vrstvé keramicko 
turmalínové desky, max. 
teplota 230°, rychlé zahřátí 
do 20 sekund, stabilní 
teplota, paměť posledního 
nastavení teploty, 
univerzální napětí 100/240V

Běžná cena 2 199 Kč 1 999 Kč

ELEKTRONICKÝ ODVŠIVOVACÍ HŘEBEN 
MEDISANA LCS 41010
Zneškodňuje vši bez použití chemických 
prostředků, lze použít také na domácí 
zvířata, 1 x baterie AA a čistící kartáček 
v balení.

Běžná cena  799  Kč 699 Kč

M
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HŘEBENY

MADE IN JAPAN

Vysoce odolný materiál SUPER 
PLASTIC, který vyvinuli technici 
značky Y.S.PARK. Nepoškodí se 
vlivem vysokých teplot (vydrží teplotu 
220 °C) ani chemických látek, 
současně je velmi pružný, lehký a má 
vysokou životnost. 

Otvory zvyšují pružnost hřebene, 
snižují váhu a upevňují úchop. 
Využijete je i pro odhad délky – jsou 
od sebe vzdálené vždy 1 cm.

1 cm

Stupňování mezer – zajišťuje 
rovnoměrně napnutý pramen po 
obou stranách hřebene a snadnější 
manipulaci s vlasy.Výsledkem je 
zrychlení práce a stejnoměrný 
výsledek, důležitý zejména při 
barvení. Technologií jsou vybaveny 
hřebeny označené symbolem:

Zuby jako prsty – některé hřebeny 
jsou vybaveny zuby s kulatým 
průřezem a zakulacením mezer. 
Nejpřirozenější hřeben jsou přeci 
prsty. Vhodné spíše pro experty než 
pro začátečníky – kulaté zuby nedrží 
vlasy v napětí, proto s nimi vytvoříte 
více přirozený look, se zvýrazněním 
struktury vlasů.

Stupňování délky zubů – 
uprostřed některých typů hřebenů 
mají zuby největší délku, což 
podporuje uchopení a napětí 
pramene vlasů.

Vlasy snadno nasměrujete kolmo 
k růstu díky tvarované hraně, kterou 
přiložíte v úhlu 90° k hlavě.
Technologií jsou vybaveny vybrané 
typy hřebenů.

Černé hřebeny Y.S.PARK jsou vždy 
KARBONOVÉ. Jedná se o tvrdší 
hřebeny, méně pružné, antistatické 
a tepluodolné do 150 °C. Díky vyšší 
tvrdosti se s karbonovým hřebenem 
lépe tupíruje a tvoří výčesy.

Jeden kratší zub pro separaci 
vlasů.

červená růžová

YS-601 | HŘEBEN PRO MYTÍ A BARVENÍ VLASŮ
•	 Délka 225 mm

YS-640 | �KOMBINOVANÝ BARVICÍ ŠTĚTEC 
S HŘEBENEM

•	 Rychlejší a pohodlnější  
aplikace barvy či odbarvovače

•	 Tepelná odolnost do 220 °C
•	 Délka 230 mm

YS-645 | ERGONOMICKÝ BARVICÍ ŠTĚTEC
•	 Rychlejší a pohodlnější aplikace barvy či odbarvovače
•	 Tepelná odolnost do 220 °C
•	 Délka 165 mm

černá růžová

černá růžová

POMOCNÍCI PRO APLIKACI BARVY A OŠETŘENÍ

240 Kč 360 Kč 240 Kč

Celý sortiment lze vyzkoušet na všech prodejnách 
HAIR SERVIS - exkluzivně v ČR.
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10 VÝHOD Y.S. PARK HŘEBENŮ:
-- Robustní a přesto flexibilní
-- Příjemné na pokožku hlavy
-- Neobyčejný design
-- „Božské uchopení“ – zdrsnění pro jisté držení
-- Oddělovací zub – zkrácený druhý zub  
-- Integrované pravítko – dírkovaná struktura jako pomoc při měření 
-- Částečně zaoblené zuby
-- Odolné proti chemikáliím a odpuzující prach
-- Speciální hřebeny na barvení s kterými nedochází k zašpinění okolí 
při barvení

-- Odolné vůči teplotám do 220° C

YS - 101 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN BASIC - SE ŠPIČKOU
•	 Pro tupírování, trvalou či od/barvení vlasů pomocí fólie, výčesy
•	 Délka 216 mm

YS - 102 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN S KOVOVOU ŠPIČKOU
•	 Pro tupírování, trvalou či od/barvení vlasů pomocí fólie
•	 Délka 220 mm

YS - 111 | HUSTÝ TUPÍROVACÍ HŘEBEN SE ŠPIČKOU
•	 Perfektní pro výčesy, tupírování či natáčení vlasů
•	 Délka 220 mm

YS - 104 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN SE ZAKULACENOU ŠPIČKOU
•	 Všechny typy a tvar vlasů, perfektní pro tupírování, natáčení vlasů, výčesy
•	 Délka 202 mm

YS - 105 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN S ROVNOU ŠPIČKOU
•	 Všechny typy a tvar vlasů, perfektní pro tupírování, natáčení vlasů, výčesy
•	 Délka 192 mm

YS - 113 | MINI HŘEBEN HUSTÝ SE ŠPIČKOU
•	 Všechny typy a tvar vlasů, perfektní pro tupírování, natáčení vlasů, výčesy
•	 Vhodné pro přesnější práci a pevnější napnutí vlasů, pro separaci malých 

sekcí vlasů, copánky, prodlužování vlasů či práci na pódiu
•	 Délka 178 mm

YS - 201 | PÁNSKÝ HŘEBEN S ROVNÝMI ZUBY
•	 Více detailní práce a závěr střihu
•	 Délka 165 mm

YS - 205 | PÁNSKÝ HŘEBEN SE ŠIKMÝMI ZUBY
•	 Více detailní práce a závěr střihu
•	 Délka 166 mm

YS - 206 | ŘÍDKÝ PÁNSKÝ HŘEBEN
•	 Střední délky vlasů
•	 Délka 168 mm

YS - 208 | ŘÍDKÝ PÁNSKÝ HŘEBEN – ŠIKMÉ ZUBY
•	 Střední délky vlasů
•	 Délka 168 mm

YS - 209 | PÁNSKÝ HŘEBEN EXTRA DLOUHÝ – s logem Y.S. PARK
•	 Střih nůžkami nebo strojkem přes hřeben
•	 Délka 205 mm

YS - 213 | PÁNSKÝ HŘEBEN
•	 Střih nůžkami přes hřeben
•	 Délka 175 mm

YS - 252 | ZUŽUJÍCÍ SE PÁNSKÝ HŘEBEN
•	 Krátké vlasy, práci na obvodu a konečcích vlasů
•	 Délka 167 mm

YS - 254 | ZUŽUJÍCÍ SE PÁNSKÝ HŘEBEN – TROJÚHELNÍK
•	 Krátké vlasy, práci na obvodu a konečcích vlasů
•	 Délka 187 mm

YS - 280 | PÁNSKÝ HŘEBEN S HVĚZDIČKAMI – PRO ÚHEL 90°
•	 Přesná separace sekcí
•	 Práce se strojkem či střih přes hřeben
•	 Délka 195 mm

YS - 282 | PÁNSKÝ HŘEBEN EXTRA VELKÝ – PRO ÚHEL 90°
•	 Přesná separace sekcí
•	 Účesy tvarované ve vrchní části dohranata
•	 Práce se strojkem 
•	 Délka 240 mm

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

HŘEBENY 
JAPONSKÉ KVALITY

ŠPIČKA

PÁNSKÉ HŘEBENY

240 Kč

270 Kč

302 Kč

YS - 150 | SPECIÁLNÍ NA VÝČESY SE 3 ŘADAMI ZUBŮ
•	 Maximálně šetrné tupírování a vytváření sekcí, detailů, výčesy a drdoly
•	 Vytváření objemu a jemné vlasy
•	 Tepelná odolnost do 110 °C
•	 Délka 218 mm

bílá růžová

421 Kč

270 Kč

240 Kč

302 Kč

302 Kč

330 Kč

330 Kč

330 Kč

421 Kč

391 Kč

240 Kč

240 Kč

421 Kč

481 Kč
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bílá růžová černá

bílá růžová bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

bílá růžová

YS - 331 | STŘIHACÍ HŘEBEN EXTRA DLOUHÝ
•	 Delší až velmi dlouhé vlasy
•	 Objem a zvýraznění textury
•	 Délka 230 mm

YS - G01 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM
•	 Všechny typy a tvary vlasů, ideální pro středně dlouhé vlasy
•	 Pro tupírování, trvalou či od/barvení vlasů pomocí fólie, výčesy
•	 Délka 216 mm

YS - G11 | HUSTÝ TUPÍROVACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM
•	 Pro tupírování, trvalou či od/barvení vlasů pomocí fólie, výčesy
•	 Ideální pro jemné vlasy
•	 Délka 220 mm

YS - G07 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM
•	 Všechny typy a tvary vlasů, ideální pro středně dlouhé vlasy
•	 Pro tupírování, trvalou či od/barvení vlasů pomocí fólie, výčesy
•	 Délka 210 mm

YS - G20 | �STŘIHACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM  
– PRO ÚHEL 90°
•	 Vytváření detailů a na závěr střihu
•	 Délka 200 mm

YS - G39 | STŘIHACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM
•	 Krátké až středně dlouhé vlasy
•	 Délka 180 mm

YS - G35 | STŘIHACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM
•	 Středně dlouhé a dlouhé vlasy
•	 Délka 215 mm

YS - GT11 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN S RYSKOU A ŠPIČKOU
•	 Od/barvení vlasů, výčesy, tupírování či natáčení vlasů
•	 Délka 220 mm

YS - GT12 | TUPÍROVACÍ HŘEBEN S RYSKOU A KOVOVOU ŠPIČKOU
•	 Od/barvení vlasů, výčesy, tupírování či natáčení vlasů
•	 Délka 225 mm

YS - G33 | STŘIHACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM
•	 Delší vlasy
•	 Objem a zvýraznění textury
•	 Délka 228 mm

YS - G45 | �STŘIHACÍ HŘEBEN S PRAVÍTKEM 
 – PRO ÚHEL 90°
•	 Precizní stříhání
•	 Délka 220 mm

YS - 333 | STŘIHACÍ HŘEBEN DLOUHÝ
•	 Delší až velmi dlouhé vlasy
•	 Objem a zvýraznění textury
•	 Délka 228 mm

YS - 334 | STŘIHACÍ HŘEBEN BASIC
•	 Větší šířka pro snadný úchop během česání
•	 Délka 185 mm

YS - 335 | STŘIHACÍ HŘEBEN
•	 Vhodný na středně dlouhé a dlouhé vlasy
•	 Délka 215 mm

YS - 336 | STŘIHACÍ HŘEBEN
•	 Krátké až středně dlouhé vlasy
•	 Délka 189 mm

YS - 337 | STŘIHACÍ HŘEBEN
•	 Krátké až středně dlouhé vlasy
•	 Objem a zvýraznění textury
•	 Délka 190 mm

YS - 338 | STŘIHACÍ HŘEBEN
•	 Objem a zvýraznění textury
•	 Středně dlouhé až dlouhé vlasy
•	 Délka 185 mm

YS - 339 | STŘIHACÍ HŘEBEN
•	 Krátké až středně dlouhé vlasy
•	 Patří mezi základní výbavu každého stylisty
•	 Délka 180 mm

YS - 402 | STŘIHACÍ HŘEBEN BASIC
•	 Silnější, hustší vlasy
•	 Objem a zvýraznění textury
•	 Délka 190 mm

YS - 452 | STŘIHACÍ HŘEBEN
•	 Silnější, hustší vlasy, rovné vlasy
•	 Objem, zvýraznění textury, přirozený vzhled
•	 Délka 200 mm

YS - 332 | STŘIHACÍ HŘEBEN PRO POKROČILÉ TECHNIKY
•	 Delší až velmi dlouhé vlasy
•	 Ideální i pro střídání technik stříhání
•	 Délka 185 mm

STŘIHACÍ HŘEBENY HŘEBENY S PRAVÍTKEM

539 Kč 330 Kč

391 Kč

391 Kč

510 Kč

302 Kč

481 Kč

330 Kč

359 Kč

539 Kč

539 Kč

539 Kč

359 Kč

481 Kč

421 Kč

359 Kč

449 Kč

302 Kč

449 Kč

600 Kč

391 Kč
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YS-35-G5 | TEAKOVÝ KARTÁČ
•	 Obsahuje dva druhy štětin – přírodní kančí a teplu odolné 

nylonové. Kančí štětiny vyhlazují vlas od kořínků, zatímco 
nylonové vlasy snadno nadzdvihávají

•	 Délka kartáče 215 mm, průměr kartáče 34 mm

•	 Vyrobeno z bukového dřeva s ochrannou karbonovou vrstvou z důvodu 
antistatického efektu

•	 Obsahuje dva druhy štětin – přírodní kančí a teplu odolné nylonové. Kančí štětiny 
vyhlazují vlas od kořínků, zatímco nylonové vlasy snadno nadzdvihávají.

•	 Výhoda širokého kartáče – rychlejší vysoušení
•	 Prodloužená délka – úspora času, možnost práce s dvěma fény najednou

YS-808
•	 45 ks v balení
•	 Délka 41 mm
•	 Barva: hnědá

YS-812
•	 48 ks v balení
•	 Délka 53 mm
•	 Barva: hnědá

YS-816
•	 52 ks v balení
•	 Délka 44 mm
•	 průměr 0,85 mm
•	 Barva: černá

CLIP | KADEŘNICKÉ PINETY
•	 Ideální i na vlnité  

vlasy
•	 Nerezová ocel
SINGLE
•	 12 ks v balení
•	 Délka 46 mm
DOUBLE
•	 10 ks v balení
•	 Délka 50 mm

CHIGNON CLIP L | KADEŘNICKÉ PINETY DO OBLOUKU
•	 Ideální pro husté vlasy a výčesy
•	 Aluminium
•	 5 ks v balení
•	 Délka 94 mm

CLIP L | KADEŘNICKÉ PINETY L
•	 Ideální pro barvení vlasů či separace během stříhání
•	 Aluminium
•	 5 ks v balení
•	 Délka 95 mm

CLIP M | KADEŘNICKÉ PINETY M
•	 Ideální pro barvení vlasů či separace během stříhání
•	 Aluminium
•	 10 ks v balení
•	 Délka 70 mm

SHARK CLIP | KADEŘNICKÉ PINETY žralok
•	 Vhodné pro separace při stříhání, barvení, žehlení, uchycení velkého 

pramene vlasů u kořínků či natáček, během stylingu, make-upu apod.
•	 2 ks v balení
•	 Délka 106 mm

YS-811
•	 48 ks v balení
•	 Délka 53 mm
•	 Barva: černá

YS-819
•	 28 ks v balení
•	 Délka 50 mm
•	 Barva: hnědá

YS-826
SET SPONEK
A VLÁSENEK
•	 Set obsahuje  

39 kusů

YS-38-H7 | KARTÁČ DŘEVO/ALUMINIUM hot iron
•	 Hlava kartáče je vyrobená ze dřeva pokrytého vrstvou 

červeného aluminia, díky němu se kartáč nahřeje na 
shodnou teplotu jako má vzduch z fénu a vysoušení vlasů se 
urychlí. Dřevo tvořící hlavu kartáče působí jako izolátor tepla.

•	 Délka kartáče 235 mm, průměr kartáče 24 mm

YS-430 | KARTÁČ BUK/KARBON tygr
•	 Efekt – tvarování dohladka, vytváří vysoké napětí vlasů
•	 Obsahuje dva druhy štětin – přírodní kančí a antibakteriální  

s Ag-nanotechnologií (snadno vlasy „uchopí“ a nadzdvihnou)
•	 Délka kartáče 230 mm

PLOCHÝ
KARTÁČ
želva

PLOCHÝ
KARTÁČ
brouk

•	 Štětiny dokonale vyhlazují vlasy od kořínků
•	 Délka kartáče 240 mm, šířka 82 mm, hloubka 45 mm

•	 Skvělý na výčesy
•	 Štětiny dokonale vyhlazují vlasy kořínků, jsou více dokulata než typ Želva
•	 Plast
•	 Délka kartáče 240 mm, šířka 82 mm, hloubka 50 mm
•	 Váha 105 g

EXTRA DLOUHÝ  
KARTÁČ  
BUK/KARBON 
jezevčík

YS-120CS1
KANČÍ ŠTĚTINY
100 % přírodních
kančích štětin

YS-68AS1
KANČÍ ŠTĚTINY
100 % přírodních
kančích štětin

YS-90CS2
KANČÍ A NYLONOVÉ 
ŠTĚTINY
Dva druhy štětin – krátké
přírodní kančí a dlouhé
teplu odolné nylonové.
Kančí štětiny vlasy vyhlazují,
nylonové nadzdvihávají.

YS-50AC2
KANČÍ A NYLONOVÉ 
ŠTĚTINY
Dva druhy štětin – krátké
přírodní kančí a dlouhé
teplu odolné nylonové.
Kančí štětiny vlasy vyhlazují,
nylonové nadzdvihávají.

YS-105-EL3 
KARTÁČ L
Délka kartáče
280 mm,
průměr kartáče
90 mm

YS-100-EL4
KARTÁČ S
Délka kartáče
280 mm,
průměr kartáče
70 mm

KULATÉ KARTÁČE DOPLŇKY, SPONKY A PINETY

PLOCHÉ KARTÁČE

1 041 Kč

989 Kč

2 732 Kč

3 252 Kč 1 847 Kč

2 472 Kč 1 379 Kč

2 863 Kč

YS-430 
Průměr 38 mm

1 249 Kč

YS-510 
Průměr 48 mm

1 457 Kč

YS-580 
Průměr 60 mm

1 639 Kč

YS-680 
Průměr 77 mm

1 899 Kč

79 Kč

79 Kč

113 Kč

79 Kč

92 Kč

99 Kč

313 Kč

365 Kč

365 Kč

365 Kč

208 Kčrůžová zelená černá

růžová zelená

růžová černá

černá

růžová
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Vlasová bižuterie, která rozzáří Váš účes 
a udělá ho jedinečným. Díky jednoduché 
formě aplikace můžete změnit svůj look 
během okamžiku – ozdoby se aplikují 
pouze nalepením a zafixují se vlasovou 
žehličkou.

Dostupný je ve 4 variantách, které dodají 
jedinečnost každému Vašemu outfitu:

Crazy Pink – růžová,  
Orange Occasion – oranžová,  
Crystal Clink – bílé krystalky,  
Silver Cuties Herzen – �bílá krystalová srdíčka.

KRYJE ODROSTY I BÍLÉ VLASY!

COPPELO 
Color Xpress
Pro perfektní zakrytí odrostů a bílých vlasů. Speciální pudr 
odolný proti vodě ke každodennímu nanesení na odrosty 
a bílé vlasy. Okamžité zakrytí, nelepí se. Dva různé štětečky 
na tónování vlasů a obočí. Vlasy zůstanou přirozeně lesklé. 
Barvy lze mezi sebou míchat. Zůstává ve vlasech do dalšího 
umytí.

Dostupný ve dvou variantách: 
tmavá blond - hnědá 
tmavě hnědá - černá 

2x 4 g  389 Kč

KAŽDÝ DEN NOVÝ LOOK!
Dokonalý prostředek pro módní barvení vlasů. Vytvoří 
barevný efekt během několika sekund. Po zalakování vydrží 
až do následujícího mytí. Nevysušuje vlasy na rozdíl od 
běžných barvících kříd, lze jej okamžitě vymýt. 

Video s českým návodem 
k použití najdete zde:
http://www.hairservis.cz/
coppelo-pouziti/

TIP: 
PRO VÝRAZNĚJŠÍ APLIKACI 
DOPORUČUJEME OŠETŘIT 

PRAMENY OLEJEM 
NA VLASY 

NAPŘÍKLAD DAVINES 
OI OIL

COPPELO Hot Fix

COPPELO Hair Make-up

NOVINKA!

Dostupný  
v 6 barevných 
variantách: 

deep purple – fialový, 
pink cadillac – růžový, 
blue lagoon – modrý, 
red flamingo – červený, 
green mamba – zelený, 
gold – zlatý

5 g 199 Kč

Běžná cena 189 Kč

249  Kč/ks v akci
Cena akce 498 KčDUOPAKET

129  Kč/ks v akci
Cena akce 258 KčDUOPAKET

139  Kč/ks v akci
Cena akce 278 KčDUOPAKET

OKOUZLETE ŠPERKY 
VE VLASECH!

Video s českým 
návodem k použití 
najdete zde:

http://www.hairservis.cz/coppelo-pouziti/

V balení naleznete 36 kusů 
a podle vlastní potřeby si je 
rozstříhejte na pásy. 

Rychle, jednoduše 
a spolehlivě 

Ozdoby se aplikují 
jednoduchým nalepením 
na vlasy, které zafixujete
žehličkou a odstraníte 
jednoduchým odlepením.

Kombinace 
jednotlivých druhů 
vytvoří zajímavý efekt. 

1 3
4

5
2

Doporučená cena v salonu 349 Kč

Doporučená cena v salonu 179 Kč

Doporučená cena v salonu 209 Kč
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1.	 JEMNĚJŠÍ ROZČESÁVÁNÍ 
Zacuchané vlasy se 
pročesávají bez škrábání 
nebo tahání. Vlasy zůstanou 
zdravější a rozčesané, 
bez roztřepených konečků 
nebo vypadávání.

2.	 RYCHLEJŠÍ – ŠETŘÍ ČAS 
Vlasy se rychleji a snadněji 
rozčesávají.

3.	 VHODNÝ PRO VŠECHNY 
TYPY VLASŮ 
Od jemných až po silné vlasy, 
vlnité nebo rovné – Wet Brush 
pročeše každé zacuchání.

4.	 VYUŽITÍ I NA PRODLOUŽENÉ 
VLASY 
Flexibilní IntelliFlex 
štětiny chrání 
prodloužené vlasy 
i spoje.

5.	 IDEÁLNÍ PRO DĚTI 
Žádné slzy během česání.

6.	 PRODEJ KONEČNÝM 
ZÁKAZNÍKŮM 
Wet Brush jsou kartáče, 
které si chce koupit 
každý zákazník domů pro 
česání bez tahání.

WET BRUSH FLEX DRY
Ohebné tělo kartáče 
ještě více podtrhuje 
efektivitu jedinečných 
IntelliFlex®štětin. Vent 
design urychluje dobu 
sušení vlasů až o 30% než 
klasické kartáče. Kartáč je 
extrémně lehký a odolný 
proti teplu. Zaručuje 
jednoduché čištění.

Běžná cena 289 Kč

219  Kč/ks
AKČNÍ CENA

289  Kč/ks
AKČNÍ CENA

Dlouhé, jemné  
IntelliFlexTM štětiny, 
které jsou vhodné 
pro každý typ vlasů.

Kar táč se štětinami 
z mongolských divočáků.  
Na rozčesávání a lesk.

vysušení vlasů díky jedinečnému30  % rychlejší

Vent designu

Až o

WET BRUSH SHINE
Perfektní kombinace známých 
IntelliFlex® štětin a 100 % 
přírodních, nebělených 
mongolských kančích štětin pro 
snadné rozčesání a lesk vlasů. 
Udržuje ve vlasech přirozené 
oleje, od kořínků až ke konečkům. 
Zanechává vlasům délku, vlasy 
jsou silnější, hladší a zdravější. 
Vhodný i při používání suchých 
šamponů mezi mytím.

Běžná cena 318 Kč

Kartáče k vyzkoušení 
u obchodních reprezentantů.

více lesku díky

kančím štětinám100  % pravým

Wet Brush Shine  
BLACKOUT

Wet Brush Shine  
LOVIN LILAC

Wet Brush Shine  
PUNCHY PINK

Kartáče Kartáče 
na rozčesávání 
	 vlasů v USA! 

Nejprodávanější

Ušetříte 247 Kč

3x ZDARMA
BALENÍ  
GUMIČEK GRIS
v hodnotě 177 Kč
Více informací 
o vybraných odstínech 

na str. 70

3x ZDARMA
BALENÍ  
GUMIČEK GRIS
v hodnotě 177 Kč
Více informací 
o vybraných odstínech 

na str. 70Ušetříte 206 Kč
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Žlutý
Žlutý kartáč s růžovým 
pruhem a růžovými 
štětinami.

Tyrkysový
Tyrkysový kartáč s oranžovým 
pruhem a oranžovými štětinami.

Modrý
Modrý kartáč s růžovým 
pruhem a fialovými štětinami.

Růžová Transparentní Černá Hnědá Lososová

Oranžový
Oranžovo-bílý vzor 
s oranžovým pruhem 
a světlemodrými 
štětinami.

Růžový*
Růžový kartáč se žlutým 
pruhem a černými štětinami.

*tyto barevné varianty budou k dispozici od 1.12.2017

*K dispozici od 1.12.2017

Všechny odstíny k dispozici do vyprodání zásob.

Kostka*
Drobná černobílá kostka 
se světlemodrým pruhem 
a černými štětinami.

Lentilka*
Fialovo-zelené lentilky s fialovým 
pruhem a fialovými štětinami. 

GRIS TANGLE
Kartáče pro snadné rozčesávání 
všech délek a typů vlasů.
Originální design, který vychází 
z přírodního tvaru kamene. 
Unikátní technologie kartáče vlasy 
nezacuchává a dokáže je dokonale 
rozčesat.
Běžná cena 99 Kč
Doporučená cena  
pro prodej v salonu 119 Kč

GUMIČKY GRIS
Kreativní gumička pro všechny typy vlasů
• nelámou vlasy a nesklouzávají při větší aktivitě 
• rozměr 3,5 cm
• �zabraňuje bolestem hlavy způsobeným při 

utažení klasickou gumičkou
• balení po 3 kusech
Doporučená cena pro prodej v salonu 79 Kč

GRIS ORIGINAL
Profesionální ergonomický kartáč, který rozčesává suché 
i mokré vlasy. Vhodný na prodloužené vlasy i paruky.
Běžná cena 119 Kč
Doporučená cena pro prodej v salonu 129 Kč

VARIANTY:

 fialový    oranžovo-žlutý

 růžový    zelený*

VLASOVÉ KARTÁČE A GUMIČKY 

GRIS TAMER
Originální design, který perfektně padne do každé ruky a během 
chvíle rozčeše bez námahy i ty nejzacuchanější vlasy. Zabraňuje 
lámání a třepení vlasů a obnovuje jejich přirozenou pružnost. Vhodný 
na suché i mokré vlasy. K dostání v módním provedení tón v tónu.
Běžná cena 129 Kč
Doporučená cena pro prodej v salonu 149 Kč

VARIANTY:

 růžový    modrý

K dispozici od 1.12.2017

Akční cena109 Kč

Akční cena99 Kč

Akční cena59 Kč

NOVINKA

GRIS PADDLE
Profesionální vlasový kartáč pro bezbolestné a velmi rychlé rozčesání 
suchých i mokrých vlasů. Jedinečný tvar kartáče s rukojetí zajistí 
pohodlné použití.
Běžná cena 89 Kč
Doporučená cena pro prodej v salonu 99 Kč

VARIANTY:

 růžovo-modrý    šedo-zelený

K dispozici od 1.12.2017

NOVINKA

Akční cena79 Kč

Akční cena

89 Kč
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Už nikdy více zacuchaných 
a poškozených vlasů v důsledku 
špatného rozčesávání. 

Pro snadné rozčesávání, v růžové, růžovo-
fialové a červeno-černé barvě a v provedení 
zebra černo-růžová a černo-bílá

Akce platí do vyprodání zásob.

Běžná cena 119 Kč

Zebra černo-bílá

Zebra černo-růžová

Červeno-černá Růžovo-fialová

HAIR SERVIS 
DETANGLING BRUSH

Metal zlatá Metal stříbrná Metal růžová

Potisk obličej comics

AKČNÍ CENA

99 Kč

AKČNÍ CENA

139 Kč

AKČNÍ CENA

119 Kč

Běžná cena 169 Kč

HAIR SERVIS 
GARANTUJE
Také se Vám někdy stalo, že si Váš zákazník donesl do  
vašeho salonu na barvení svoji profesionální barvu? 
Nebo si Vámi aplikovanou profesionální barvu koupil  
na internetu či v kadeřnické prodejně a odrosty si 
dobarvil doma sám?

Připadá Vám v pořádku, když nakupujete profesionální 
výrobky za vyšší cenu než Vaši zákazníci na internetu?

•	 Sortiment určený pro profesionální práci v salonu 
	 u nás nakoupí pouze kadeřník.
•	 Ceny, za které u nás nakupujete, jsou velkoobchodní 
	 a vždy nižší, než za které nakoupí Váš zákazník.
•	 Při prodeji Vašim zákazníkům ve Vašem salonu Vám 
	 pomůžeme s propagací akčních výrobků.
•	 Naše značky nelze nakoupit v běžné maloobchodní 
	 síti – ctíme Vaši exkluzivitu.

JSTE SI JISTÍ, ŽE VÁŠ DODAVATEL

GARANTUJE TOTÉŽ?

HAIR

FIRMA HAIR SERVIS VÁM NA ZNAČKY,
KTERÉ V ČR ZASTUPUJE, GARANTUJE, ŽE:
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TANGLE TEEZER ORIGINAL 
 
v růžovém, růžovo – žlutém, fialovém,  
černém, modrém, či červeném provedení 

vyrobeno v Anglii

S příklopkou na ochranu štětin.
Vhodné do kabelky a na cesty.

TANGLE
TEEZER 
THICK AND 
CURLY
Kartáč je ideální pro husté, 
kudrnaté a afro vlasy 
pro snadné rozčesávání 
jak suchých, tak mokrých 
vlasů, díky delším 
a silnějším štětinkám.

TANGLE TEEZER AQUA SPLASH
První vertikální, protiskluzový, vodu milující kartáč 
určený k rozčesání i těch nejzacuchanějších mokrých 
vlasů. Tento dutý kartáč je neuvěřitelně lehký a díky jeho 
tvaru se s ním velmi jednoduše pracuje. Barva: modrá, 
černá, růžová

KOMPAKTNÍ TANGLE TEEZER

BALENÍ 
OBSAHUJE 

SAMOLEPKY 
S MOTIVEM 
PRINCEZEN

213 Kč

235 Kč

213 Kč

TANGLE TEEZER 
THE ULTIMATE  
Unikátní konfigurace zubů kartáče umožňuje jemně 
vklouznout mezi kutikuly vlasů a vytvořit hladké a lesklé 
vlasy. Delší a jemnější zuby jsou navrhnuty pro dokonalé 
vyčesání  i vysokého culíku. Kromě toho, kartáč je vhodný 
také na česání prodloužených vlasů, vlasových klipů a vln. 
Do tohoto kartáče se vaše vlasy totálně zamilují.
Barvy: černá a růžová

277 Kč

220 Kč

TANGLE TEEZER  
ELITE
Je doporučován předními vlasovými stylisty. 
Získal nespočet cen a je k dostání v těch 
nejlepších kadeřnických salonech po celém 
světě. Tangle Teezer padne perfektně do každé 
ruky a během chvíle jemně a bez namáhání 
rozčeše i ty nejvíce zacuchané vlasy – mokré 
i suché!
Barvy: modrá, růžová, fialová, černá

213 Kč
DLOUHODOBĚ
SNÍŽENÁ CENA

GARANCE 
ORIGINÁLU

TANGLE TEEZER 
KOUZELNÝ 
KVĚTINÁČEK

249 Kč

DLOUHODOBĚ
SNÍŽENÁ CENA

PŘIDEJ SI
NA KARTÁČ

VLASTNÍ 
FOTO

DISNEY PRINCESS

NOVINKA

LIMITOVANÁ
EDICE

Pink Rebel 

264 Kč

DLOUHODOBĚ  
SNÍŽENÁ CENA

277 Kč

DLOUHODOBĚ  
SNÍŽENÁ CENA

STANDART PREMIUM

TANGLE TEEZER 
COMPACT  
DISNEY FROZEN

292 Kč

TANGLE TEEZER 
COMPACT  
DISNEY STAR WARS  
MULTI CHARACTER

292 Kč

DISNEY

Pink Kitty

Černý & růžový

Silver

Gold Fever

Hello kitty pink

Hello kitty black/white

Skinny Dip Flamingo Print 

Skinny Dip Palm Print 

Kaleidoscope  
Compact 
Styler 264 Kč

72



INVISIBOBBLE

crystal clear

royal pearl*

mint to be

something blue

pinking of you*

to be or nude to be

pretzel brown

true black

Gumička, která díky svému unikátnímu 
tvaru nemačká vlasy a nezanechává 
na nich viditelnou stopu ani 
po hodinách nošení, na rozdíl od jiných 
gumiček nezpůsobuje bolesti hlavy, 
předchází cuchání a trhání vlasů,  je 
vhodná pro všechny typy vlasů, 	lze ji 
nosit také jako stylový náramek.

Běžná cena 125 Kč/ balení 89 Kč / balení

AKČNÍ CENA

LIMITOVANÁ EDICE

forbidden fruit*

lucky fountain* sweet clementine

AIR MOTION VLASOVÝ KARTÁČ
REVOLUČNÍ DESIGN, KTERÝ NETAHÁ VLASY

Tento kartáč vlasy nečeše, ale prokluzuje jimi. Vlasový kartáč AirMotion®, 
původem z Velké Británie, má zabudovanou absorpční technologii 
AirShock TM čekající na udělení patentu, která se přizpůsobuje tvaru 
hlavy, a poskytuje tak jedinečný zážitek z česání. Díky geometricky 
navržené soustavě štětinek Tri-Bristle TM představuje AirMotion® 
nejpokročilejší vlasový kartáč na dnešním trhu.

Barvy: žlutá, růžová, bílá, modrá

ŽLUTÝ KARTÁČ 
JAKO JEDINÝ S PŘÍSAVKOU

289 Kč

AKČNÍ CENA

107 Kč

LISA A LENA  
1 gumička 
se zlatým 
přívěškem 
s iniciály LL. 

LIMITOVANÁ EDICE

BEE MINE  
Duopack – 3 ks růžové 
Original Rose Muse a 3 ks 
průhledné Nano Crystal 
Clear. 

bush hour 

628 Kč 698 Kč

Nůžky JAY2 5055 – 5.5” – 14.0 cm
Nůžky JAY2 5060 – 6.0” -  15.5 cm

•	�ergonomicky tvarované pro pohodlnou práci
•	jemně hladké ostří
•	vhodné i na klouzavý střih

Nůžky JAY2 5075 – EFILAČNÍ – 6.0“ - 15.5  cm

•	�ergonomicky tvarované 
pro pohodlnou práci

•	�ideální pro strukturované styly 
a perfektní přechody – 34 zubů

NŮŽKY JAY2

Běžná cena  898 Kč Běžná cena  998 Kč

*do vyprodání zásob

CIRKUS COLLECTION*

Hawkwardly 
(jestřáb) 

Irrelephant 
(slon) 

Cattitude 
(kočka) 

Pawesome 
(panda) 

89 Kč 

Balení 3 ks

*do vyprodání zásob

LIMITOVANÁ EDICE
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HS KOSMETICKÉ OPRAŠOVÁTKO
Barva: �MNB010 - černá 

MNB013 - růžovo-černá

Běžná cena  168  Kč

148 Kč

HS VYTLAČOVAČ TUB S LOGEM 
HAIR SERVIS  
MSR002
Barva: černá

Běžná cena  223  Kč

198 Kč

HS VÁHA 
MKS005
Temperované bezpečnostní sklo
Rozměry 180 x 180 x 4 mm
Max. kapacita 5000 g
S indikátorem slabé baterie
Zahrnuje lithiovou baterii

Běžná cena  498  Kč

399 Kč

HS ŽILETKY PLATINIUM  
MBR029
Vyrobeno v Japonsku
5 ks v balení

Běžná cena  88  Kč

58 Kč

HS BŘITVA KOVOVÁ/SEŘEZÁVAČ 
MBR002

Běžná cena  88  Kč

58 Kč

HS ROZPRAŠOVAČ NA VODU
Objem: 300 ml
Materiál: kov
Barva: �HB0012R - červený 

HB0012S - stříbrný

Běžná cena  68  Kč

48 Kč

HS ZRCÁTKO S RUKOJETÍ 
GMR0005
Rozměry pouze zrcátka: 
32 x 23 cm

Běžná cena  98  Kč

68  Kč

RO.IAL  
PAPÍROVÉ RUČNÍKY RO.IAL
Jednorázové,
40x70, 100 ks

Běžná cena 330 Kč

299 Kč

PROFESIONÁLNÍ VANA NA PARAFÍN BÍLÁ 
Výrobek je určený pro kosmetické a kadeřnické salony. Lze 
použít na změkčení kůže na rukou, loktech a chodidlech. 
Vana je celokovový výrobek, určený na vysoké zatížení. 
Vnitřní mísa je hliníková a lakovaná vysoko teplotní bílou 
barvou. Maximální objem 5 l/kg. Tepelně nastavitelná 
velmi citlivým termostatem. Vana s uzávěrem a podpírající 
mřížkou.Vnější rozměry: délka 42 cm x hloubka 25 cm x 
výška 16 cm. Výkon: 400 W

Běžná cena  4 480  Kč� 3 900 Kč

EASY PARAFÍN  BROSKVOVÝ 
500 ml

Běžná cena  99  Kč� 79 Kč

LUXUSNÍ HOUBIČKA NA LÍČENÍ 
GRIS
Hypoalergenní houbička bez 
latexu. Perfektní nástroj pro 
rovnoměrné rozetření make-upu.
Odstín oranžový a růžový.

Běžná cena  109 Kč

HS PLÁŠTENKA 210T 
ABU001
Průhledný pruh pro pohodlnou 
manipulaci s telefonem či tabletem 
při stříhání, zapínání na suchý zip, 
voděodolná, antistatická, nylon 
a polyuretan. 128x150 cm

Běžná cena  269  Kč

229 Kč

PLÁŠTĚNKA NA BARVENÍ  
DS PVC CAPE
Zapínání na suchý zip
Voděodolná
Rozměry: 109 x 132 cm
Barva: černá

Běžná cena  89  Kč

69 Kč

HS KROKODÝL POGUMOVANÝ
2205A
Barva: černá, růžová, fialová
Rozměry: 115 x 20 mm

Běžná cena  19  Kč

15 Kč

HS KREPOVÝ LÍMEC 
MEM020
1ks, 100 útržků

Běžná cena  34  Kč

24 Kč
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NOVINKA

Více kadeřnických křesel a mycích boxů naleznete na www.kadernickevybaveni.cz

Ceny jsou uvedeny včetně DPH. O okamžité dostupnosti produktů se informujete na své pobočce HAIR SERVIS. Distributor si vyhrazuje právo na výpadky ze sortimentu Express Line 
způsobené dopravou nebo výpadkem dodávek od výrobce.

CLIO
hydraulická báze kříž, 
koženka P7 černá

6 584 Kč

LADY C CLIO
keramická mísa bílá, báze 
černá, koženka P7 černá 

16 836 Kč

TECHNO
keramická mísa černá, báze 
černá, koženka P7 černá

18 833 Kč

LADY Y PIK
keramická mísa černá, 
báze černá, koženka P7 
černá

14 801 Kč

ELIZA
hydraulická báze kříž,  
koženka P7 černá

5 880 Kč

LADY ONE
keramická mísa černá, báze 
černá, koženka P7 černá

14 314 Kč

LADY Y LEA
keramická mísa černá, 
báze černá, koženka P7 
černá

17 238 Kč

THOMAS
keramická mísa černá, 
báze černá, koženka P7 
černá

18 833 Kč

ISADORA
hydraulická báze 
kvadrant, 
koženka P7 černá

10 701 Kč

PIK
hydraulická báze kříž, 
koženka P7 černá

5 586 Kč

LEA
hydraulická báze kříž, 
koženka P7 černá

7 722 Kč

THOMAS
hydraulická báze 
disk, koženka P1/P7 
kombinace černé a bílé

13 988 Kč

KADEŘNICKÁ KŘESLA

MYCÍ BOXY

Vyrobeno v Evropě, expresní doručení

KVALITNÍ VYBAVENÍ DO SALONU
ZA PŘIJATELNÉ CENY

VÍCE O PRODUKTECH NA
www.kadernickevybaveni.cz

Kolekce Thomas

MYCÍ BOX  
THOMAS 
Čalounění v černém provedení 
Plastové krytí v černém provedení 
Mísa v černém provedení

KADEŘNICKÉ KŘESLO  
THOMAS 
Čalounění v černo-bílém provedení 
Hydraulická pumpa 
Kruhová báze

OBSLUHA THOMAS 

Akrylátový rám v černém provedení
LED osvětlení

Vyrobeno v Evropě, expresní doručení

KVALITNÍ VYBAVENÍ DO SALONU
ZA PŘIJATELNÉ CENY

VÍCE O PRODUKTECH NA
www.kadernickevybaveni.cz

Kolekce Thomas

MYCÍ BOX  
THOMAS 
Čalounění v černém provedení 
Plastové krytí v černém provedení 
Mísa v černém provedení

KADEŘNICKÉ KŘESLO  
THOMAS 
Čalounění v černo-bílém provedení 
Hydraulická pumpa 
Kruhová báze

OBSLUHA THOMAS 

Akrylátový rám v černém provedení
LED osvětlení

PÁNSKÉ KŘESLO BORG
Hnědá, bíle prošívaná koženka, 
hydraulická báze s brzdou a s velkým 
stabilním chromovaným diskem, 
polohovatelná opěrka zad a podnožník. 

23 212 Kč

PÁNSKÉ KŘESLO ELEGANT
Černá koženka, hydraulická báze s brzdou 
a s velkým stabilním chromovaným diskem, 
polohovatelná opěrka zad a podnožník.
  

24 760 Kč

www.kadernickevybaveni.cz

DODÁNÍ DO 3 PRACOVNÍCH DNŮ 
VYBAVENÍ SKLADEM V ČR
•	 zobrazené produkty v popsaném provedení

•	 podmínky dodání Express Line dostupné na pobočkách HAIR SERVIS

Express line

DODÁNÍ DO TŘECH D
NŮ

!!!

VA
ŠE

HO

 NOVÉHO KADEŘNICTVÍ

NE
ČE

KEJTE NA OBJEDNÁNÍ
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LINE 216 OPEN
Černý nebo bílý, kvalitní měkčený plast, 
5 zásuvek, rovná odkládací plocha, 
držák fénu a misky, vyjímatelná kolečka 
pro snadné čištění, v 92, h 39, š 47cm.

2 490 Kč

TRO 288
Nový design, kvalitní plast, snadné 
čištění koleček (vyjímatelná kolečka), 
94x39x33 cm, 5 zásuvek, 
otvor pro fén, možnost 
zavěsit dvě zásuvky 
na boky stolku.

*dostupný i v bílé barvě

LINE 216 START
Černý nebo bílý, kvalitní měkčený plast, 
5 zásuvek,uzavřený ze tří stran, rovná odkládací 
plocha, držák fénu a misky, vyjímatelná kolečka 
pro snadné čištění, v 92, h 39, š 47cm.

2 590 Kč

TONDOLO
Černý, 4 držáky na misku, 
držák alobalu, plastový kříž 
s plastovými kolečky.
  

1 390 Kč

KŘESLO IRENA

Hydraulická báze s chromovaným 
křížem, koženka kategorie P 
(výběr z 20-ti odstínů).

Běžná cena  6 105  Kč

5 490 Kč

MYCÍ BOX TECHNOLOGY

Bílá keramická mísa, báze černý, 
hnědý nebo bílý plast, koženka 
kategorie P (výběr z 20-ti odstínů).

Běžná cena  19 049  Kč

16 990 Kč

KŘESLO AMELIA

Hydraulická báze s chromovaným 
křížem, koženka kategorie P 
(výběr z 20-ti odstínů).

Běžná cena  7 258  Kč

6 590 Kč

MYCÍ BOX LADY C S KŘESLEM AMELIA  

Černá nebo bílá keramická mísa, báze 
černý  plast, koženka kategorie P (výběr 
z 20-ti odstínů).

Běžná cena  18 979  Kč

16 990 Kč

Akční křesla a mycí boxy jsou dodávány na objednávku. Doba dodání 30-45 dní.

STOLKY ZUCCHELLI MELÍROVACÍ STOLEK

KADEŘNICKÉ  
STOLKY TRO

AKČNÍ CENY KŘESEL A MYCÍCH BOXŮ

novinky

ilustrační foto

Černý*  Šedý Černo-červený Černo-stříbrný

2 190 Kč 2 190 Kč 2 390 Kč 2 390 Kč

vyrobeno v Itálii

vyrobeno v Itálii
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SKLADEM

RENO

Hydraulika, báze kříž aluminium, 
černá koženka

Běžná cena  5 490  Kč

3 990 Kč

SKLADEM

DIEGO

Hydraulika, báze disk, černá 
koženka, podnožník, z důvodu 
polohování nelze změnit bázi.

Běžná cena  8 990  Kč

7 490 Kč

U všech křesel na této stránce je možná 
změna báze za příplatek 490 Kč

BÁZE  
KVADRANT

BÁZE  
DISK

BÁZE  
KŘÍŽ

SKLADEM 

MADISON

Hydraulika, báze kvadrant, černá 
koženka, leštěné područky.

Běžná cena  7 490  Kč

5 990 Kč

ilu
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SKLADEM 

SAVANNAH

Hydraulika, báze kvadrant, černá 
nebo hnědá koženka.

Běžná cena  7 490  Kč

5 990 Kč

ilustrační foto

SKLADEM

CAROLINA

Hydraulika, báze kříž aluminium, 
černá nebo červená koženka.

Běžná cena  6 490  Kč

4 990 Kč

SKLADEM 

CHARLOTTE

Hydraulika, báze disk, černá 
koženka.

Běžná cena  7 490  Kč

5 990 Kč

ilustrační foto

SKLADEM 

COLUMBUS

Hydraulika, báze disk, černá 
koženka

Běžná cena  7 490  Kč

5 990 Kč

ilu
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SKLADEM 

LOUIS

Hydraulika, báze kvadrant, polohovatelná 
opěrka zad a podnožník, opěrka hlavy, 
hnědá koženka 

Běžná cena  14 590  Kč

12 990 Kč

D
et

ail

 koženky

Vybrané produkty se dodávají jen na objednávku. O dostupnosti jednotlivých produktů se  informujte na své pobočce Hair Servis. Akce jsou platné do vyprodání zásob.

SKLADEM 

KADEŘNICKÉ KŘESLO 
H-A198
černá nebo hnědá koženka,  
hydraulika, báze kvadrant.

Běžná cena  7 990  Kč

6 990 Kč
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SKLADEM 

KADEŘNICKÉ KŘESLO  
HA-238
Hydraulika, báze disk, černá 
koženka.

Běžná cena 6 990 Kč

5 990 Kč

SKLADEM 

KADEŘNICKÉ KŘESLO H-A128
Černá koženka, hydraulika, báze 
kříž chrom.

Běžná cena 5 490 Kč

4 890 Kč

SKLADEM 

KADEŘNICKÝ STOLEK 
LORAIN 

Běžná cena 2 490 Kč

1 990 Kč

KADEŘNICKÁ KŘESLA

ilu
st

ra
čn

í f
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o

SKLADEM 

SELMA

Hydraulika, báze kvadrant,  
černá koženka.

Běžná cena  7 490  Kč

5 990 Kč

NOVINKA
NOVINKA
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ilustrační foto

MYCÍ BOX AUSTIN
Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Běžná cena  10 990 Kč 8 900 Kč

MYCÍ BOX BUFFALO
Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Běžná cena  13 990  Kč 11 900 Kč

MYCÍ BOX PORTLAND
Bílá keramika, černá koženka

Běžná cena  17 990  Kč 14 900 Kč

MYCÍ BOX MEMPHIS
Černá nebo bílá keramika, černá koženka, 
leštěné područky

Běžná cena  13 990  Kč 11 900 Kč

ilu
str

ační fo
to

KADEŘNICKÉ BOXY

SKLADEM

ECO-MAXE
černá koženka, výška 
sedáku 57-82 cm, Ø 34 cm, 
max. 110 Kg

Cena 1 490 Kč

TABURETY 

SKLADEM

OTTO
černá koženka, výška 
sedáku 58-70 cm, max. 
100 Kg

Cena 3 290 Kč

SKLADEM

LEO
černá i bílá koženka, 
výška sedáku 58 - 85 cm, 
max. 110 Kg

Cena 3 090 Kč

SKLADEM

H-C064 
černá koženka, průměr 
sedáku 32 cm, výška 
sedáku 50-71cm, max. 
110 Kg

Cena 1 390 Kč

SKLADEM

EMIL
černá koženka, výška 
sedáku 58 - 85 cm, max. 
110 Kg

Cena 1 990 Kč

SKLADEM

FILOU
černá i bílá koženka, 
výška sedáku 58 - 85 cm, 
max. 110 Kg

Cena 2 590 Kč

SKLADEM

TABURET ECONOMY
pneumatická báze, 
plastový kříž, černá 
koženka, nosnost 80 kg, 
výška sedáku 42 cm - 54 
cm, průměr sedáku 33 cm

Běžná cena 1 490 Kč

990  Kč

SKLADEM

TABURET COLORADO
pneumatická báze, černá 
koženka, výška sedáku 53 
cm - 70 cm

Běžná cena 3 990 Kč

2 990  Kč

Luxusní 
gumová 
kolečka

SKLADEM

FX-A237  
ALUMINIUM 
nerezový sedák, 
výška sedáku 
44 - 61cm, hliníková 
báze, max. nosnost 
120kg

Cena 2 890Kč
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Vybrané produkty se dodávají jen na objednávku. O dostupnosti jednotlivých produktů se  informujte na své pobočce Hair Servis. Akce jsou platné do vyprodání zásob.

KADEŘNICKÝ MYCÍ BOX   
H-E123
Černá nebo bílá keramika, křeslo i boky boxu 
čalouněné černou koženkou
Běžná cena  14 990  Kč 13 990 Kč

KADEŘNICKÝ MYCÍ BOX   
H-E105 
bílá nebo černá keramika

Běžná cena  8 990 Kč 7 990 Kč
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Vybrané produkty se dodávají jen na objednávku. O dostupnosti jednotlivých produktů se  informujte na své pobočce HAIR SERVIS. Akce jsou platné do vyprodání zásob.

DĚTSKÝ  
PODSEDÁK 
barva černá  
nebo zebra
Běžná cena  890  Kč

690 Kč

AKCE

PODNOŽNÍKY PODSEDÁKY

SKLADEM

EFALOCK STAND BY
1 354 Kč

SKLADEM

EFALOCK DO ZDI
1 590 Kč
ochranná deska plexi 349 Kč 
- není součástí podnožníku

SKLADEM

EFALOCK 
20 mm-990 Kč, 
25 mm-1 290 Kč

SKLADEM

JT013 
890 Kč

SKLADEM

AYALA NEW YORK
1 354 Kč

SKLADEM

PODNOŽNÍK MONTANA 
1 490 Kč 
60x25 cm

SKLADEM

PODNOŽNÍK OREGON 
890 Kč 
33,5x20 cm

SKLADEM

JT014 
790 Kč

SKLADEM
EFALOCK CHROM 
298 Kč

SKLADEM 
DRŽÁK TORNADO 
349 Kč

DRŽÁKY 
KADEŘNICKÝCH FÉNŮ

SKLADEM 
DRŽÁK NA FÉN  
ORLANDO
Chrom
1 590 Kč

MINISALON HS 1 MINISALON HS 2
MYCÍ BOX H-E105 
KADEŘNICKÉ KŘESLO RENO
OBSLUHA HIT 
KADEŘNICKÝ VOZÍK TRO 288

Běžná cena   20 160  Kč

Ušetříte 5 170 Kč

14 990 Kč

MYCÍ BOX BUFFALO 
KADEŘNICKÉ KŘESLO SELMA 
OBSLUHA LUCKA 
KADEŘNICKÝ VOZÍK TRO 288

Běžná cena   27 960  Kč

Ušetříte 7 970 Kč

19 990 Kč

Nábytek je v základním provedení s černou koženkou. Platí do vyprodání zásob.

ilustrační foto ilustrační foto

AKCE MINISALONY HS

Přidejte se ke komunitě moderních kadeřníků.

Najdete zde a můžete zde sdílet rady, tipy, styly, nabídky, inzerce.

Můžete přidávat i vlastní výtvory, které mohou být nejen inspirací 
pro ostatní kadeřníky, ale také dobrou reklamou pro Váš salon. Ať 
už střihy, barvení, tak i společenské, svatební a praktické účesy na 
každý den. To vše zde můžete najít i sdílet.

Pro muže i ženy.

drbarnadrbarnaKADEŘNICKÁ 

www.facebook.com/kadernickadrbarna

Již přes 22 000 sledujících
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Více produktů naleznete na www.kadernickevybaveni.cz

Ceny jsou uvedeny v základních variantách koženek. O skladové dostupnosti a dostupnosti na vzorkovně se informujte na pobočce 
HAIR SERVIS. V případě, že nábytek není k dispozici, termín dodání 4-8 týdnů od závazné objednávky. Ceny včetně DPH.

AYALA 
OBSLUHA BARON HIPS
Pult plastové provedení, dřez s baterií a sprchou.
Rozměry: v175, š120, h60 cm.

CENA OD 18 183 Kč

AYALA  
OBSLUHA BARBER CLASSIC
JEDNOMÍSTNÁ
Dostupné ve dvou barevných variantách.

CENA OD 30 764 Kč

AYALA 
OBSLUHA BARBER INDUSTRIAL
JEDNOMÍSTNÁ
Čelní strana provedena v lesklém MDF.

CENA OD 35 747 Kč

NABYTEK

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO RAY
Nastavitelná opěrka zad a hlavy, hydraulická báze, 
podnožník, odstín koženky dle vzorníku Ayala. 
Rozměry: v 65, h 55, š 60, vp 35 cm.

CENA OD 13 463 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO ELEGANT
Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá nebo hnědá.
Rozměry: v 53, h 100, š 69, 
výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

CENA 

24 760 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO BORG
Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, velký stabilní chromovaný 
disk,koženka černá nebo hnědá s bílým lemem 
a prošíváním. Rozměry v 53, h 100, š 69, výška sedáku  
min. 59,5 max. 73,5.

CENA 23 212 Kč

ZDARMA
profesionální vlasový strojek

WAHL LEGEND
v hodnotě 2 850 Kč

Akce platí ke křeslům ELEGANT, BORG, 
STIG, TIGER, HOLAND, LONDON. 
Více informací o strojku na str. 9

zdarma

zdarma
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AYALA  
OBSLUHA BARBER CLASSIC
DVOUMÍSTNÁ
Možnost vybavení keramickou mísou.

CENA OD

47 198 Kč

AYALA  
OBSLUHA BARON INOX
Pult nerezové provedení, dřez s baterií a sprchou.
Rozměry v175, š120, h60 cm.

CENA OD

52 382 Kč

AYALA 
OBSLUHA BARBER INDUSTRIAL
DVOUMÍSTNÁ
Možnost vybavení keramickou mísou, dodává se 
i s keramickým pultem.

CENA OD 59 578 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO STIG
Plně nastavitelné pánské křeslo, opěrka 
hlavy, integrovaný podnožník, barevné 
provedení v hnědé kožence, velký stabilní disk 
s hydraulickou bází.
Rozměry: v 53, h 100, š 69, 
výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

CENA OD 29 789 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO TIGER
Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka 
zad a podnožník, opěrka hlavy, koženka hnědá.
Rozměry: v 53, h 100, š 69,  
výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

CENA OD 29 402 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LONDON
Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná 
opěrka zad a podnožník, opěrka hlavy, koženka 
dle vzorníku Ayala.

CENA OD 46 424 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO HOLLAND
Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná 
opěrka zad a podnožník, opěrka hlavy, koženka 
dle vzorníku Ayala.

CENA OD 32 497 Kč

ZDARMA
profesionální vlasový strojek

WAHL LEGEND
v hodnotě 2 850 Kč

Akce platí ke křeslům ELEGANT, BORG, 
STIG, TIGER, HOLAND, LONDON. 
Více informací o strojku na str. 9

zdarma

zdarma

zdarma

zdarma
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www.facebook.com/ 
Kadeřnický nábytek Gamma&Bross
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INFO HITY!
NAKUPTE NEJPRODÁVANĚJŠÍ PRODUKTY ZA EXKLUZIVNÍ AKČNÍ CENY!

Davines
OI OIL 
ABSOLUTNĚ ZKRÁŠLUJÍCÍ OLEJ
Pro všechny typy vlasů. Obohacen 
o výtažek z oreláníku barvířského. Dodává 
vlasům extrémní jemnost a lesk, zkracuje 
dobu fénování až o 30%, vlasy nezatěžuje.
Zabraňuje zacuchání vlasů.

50 ml  239  Kč

169 Kč

Ermila
VLASOVÝ STROJEK MOTION  
ČERNO-STŘÍBRNÝ A ČERNO-ZLATÝ
Neotřelý design s odnímatelnou rukojetí ve 
tvaru nůžek, vícestupňová kapacita baterie 
(systém semaforu).
Více informací o produktu na straně 52.

Běžná cena  5 990  Kč

4 190 Kč

Cover Hair
COLOR SPRAY
Zakryje odrosty během pár sekund. 
Okamžitě zasychá a vydrží až do dalšího 
umytí. Nechtěné odrosty jsou zakryty, 
perfektně drží při větru, mrholení i sportu. 
Barva bude vypadat vždy perfektně.

100 ml  219  Kč

169 Kč

Schwarzkopf
OSIS THRILL
VLÁKNITÁ GUMA
Lesklá strukturující guma pro pružnou 
stylingovou úpravu.

100 ml  276  Kč

139 Kč

Loreal
SÉRIE EXPERT VITAMINO COLOR A.OX 
10-IN-ONE SPRAY 
MULTIFUNKČNÍ SPREJ „10 V 1“
Víceúčelový sprej pro perfektní vzhled 
všech typů barvených vlasů.
10 okamžitých výhod pro lepší vzhled 
barvených vlasů: 1-ochrana, 2-lesk, 
3-jemnost, 4-posílení vlasového vlákna, 
5-hebkost, 6-snadné rozčesávání, 
7-jednodušší foukání, 8-ochrana proti 
polámání, 9-chrání konečky vlasů proti 
roztřepení, 10-chrání proti krepatění.

190 ml 279 Kč

219 Kč

Indola
NN2 COLOR ADDITIVE SKIN 
PROTECTOR
OCHRANNÝ PŘÍPRAVEK
Napomáhá předcházet znečištění 
pokožky a přispívá k její ochraně. Snižuje 
podráždění pokožky a vznik barevných 
skvrn po aplikaci barvy. Proniká do vlasu 
a regeneruje. Přidává se přímo do barvy.

250 ml  305  Kč

239 Kč

Hair Company
EXTRA STRONG HAIRSPRAY
EXTRA SILNÝ LAK NA VLASY
Lak na vlasy s extra silnou fixací pro 
všechny typy vlasů s jojobovým olejem. 
Odolný proti vlhkosti.

750 ml  299  Kč

169 Kč

Dusy
SEA SALT SPRAY 
SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ
Sprej dodává strukturovaný styling, větší 
objem a flexibilní střední fixaci. Vhodný pro 
všechny kreativní účesy. Obsahuje mořskou 
sůl pro matný styling.

200 ml  219  Kč

155 Kč

ING 
10 IN 1
MULTIFUNKČNÍ SPREJ „10 V 1“ 
Opravdová revoluce v péči o vlasy. Přírodní 
složky spolu s inovativním komplexem 
látek, které poskytují 10 různých účinků.

250 ml  239  Kč

169 Kč

V ODSTÍNECH:  černá, tmavě hnědá, světle hnědá, blond, mahagonová

LIMITOVANÁ
EDICE

Wella
LAK PERFORMANCE
LAK NA VLASY EXTRA STRONG
Pro dlouhodobé zpevnění vašeho účesu. 
Vlasy jsou přirozeně hebké a poddajné.

500 ml 310 Kč

139 Kč

Akce platí do vyprodání zásob. Při jednom nákupu lze koupit maximálně 12 ks od jedné položky.




